ОТЧЕТ
Председателя Совета депутатов Пластуновского сельского поселения о работе Совета депутатов в 2018 году

Уважаемые депутаты, присутствующие гости!

Разрешите мне, в соответствии с требованием части 3 статьи 24 Устава Пластуновского сельского поселения Динского района, представить вам очередной отчет о работе Совета депутатов Пластуновского сельского поселения за 2018 год.
Совет депутатов Пластуновского сельского поселения в действующем составе был сформирован на муниципальных выборах в сентябре 2014 года. В настоящее время Совет состоит из 17 депутатов, представляющих интересы избирателей 2-х пятимандатных округов,                    1-ого четырехмандатного и 2-х трехмандатных округов (в 2015 году один депутат выбыл из состава Совета в связи с отставкой по собственному желанию, в 2017 году один депутат выбыл из состава Совета в связи со смертью, в 2018 году один депутат выбыл из состава Совета в связи с отставкой по собственному желанию).
В составе Совета депутатов сельского поселения 
- 8 мужчины и 9 женщин;
- 13 из 17 депутатов имеют высшее образование; 
- по возрасту: 8 депутатов в возрасте от 35 до 50 лет, 9 депутатов старше 50 лет; 
- 8 депутатов являются работниками бюджетной сферы, 2 предпринимателя, 6 заняты в иных сферах деятельности, 1 пенсионер.
Все 17 депутатов Совета депутатов поселения – члены Всероссийской политической партии «Единая Россия», все они являются членами фракции партии «Единая Россия» в Совете депутатов поселения.
В составе Совета работают 4 постоянных депутатских комиссии:
- по финансам, бюджету и контролю (председатель Кулиш Марина Григорьевна);
- комиссия по здравоохранению, образованию, социальной политике и спорту (председатель Гарцилова Ольга Николаевна);
- правовая комиссия (председатель Беспалов Сергей Вячеславович);
- по земельным и имущественным вопросам ЖКХ, транспорту и связи (председатель Пруцакова Ирина Викторовна)
Работа Совета депутатов Пластуновского сельского поселения в отчетном году заключалась в формировании и постоянном совершенствовании необходимой для развития сельского поселения правовой и финансово-экономической базы, являющейся основой для созидательной и эффективной жизнедеятельности жителей, а также более полного и качественного удовлетворения запросов жителей Пластуновского сельского поселения.
Основными формами деятельности Совета депутатов в 2018 году являлись:
- участие в разработке проектов решений Совета депутатов;
- подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;
- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;
- проведение заседаний Совета депутатов;
- контроль за исполнением ранее принятых решений Совета депутатов и др.
Деятельность Совета депутатов сельского поселения в 2018 году проходила в тесном сотрудничестве с администрацией Пластуновского сельского поселения, с Департаментом внутренней политики Краснодарского края, с прокуратурой Динского района, Контрольно-счетной палатой муниципального образования Динской район, Советом муниципального образования Динской район, с физическими лицами, собственниками коммерческой недвижимости, рассматривался вопрос о ставке по налогу на имущество.
Совет депутатов в своей работе руководствовался федеральным и региональным законодательством, Уставом Пластуновского сельского поселения, планом работ Совета депутатов на 2018 год, Регламентом Совета депутатов.
План работы Совета депутатов на 2018 год, предусматривал деятельность Совета на отчетный год по следующим основным направлениям:
- нормотворческая деятельность по дальнейшему формированию и совершенствованию нормативно-правовой базы сельского поселения в области социальной, экономической, бюджетной политики;
- осуществление контрольной функции за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами сельского поселения полномочий по решению вопросов местного значения.
В отчетном году было проведено 13 заседаний Совета, на которых были принято 49 решений, из них нормативно-правового характера – 22, в том числе 12 или 54 % - это решения о внесении изменений в уже действующие нормативно-правовые акты, ранее утвержденные Советом депутатов. Необходимость корректировки указанных решений была обусловлена изменениями федерального и краевого законодательства, а также обеспечением сбалансированности бюджета поселения.
Так Советом депутатов были приняты:
- Изменения и дополнения в Устав Пластуновского сельского поселения; 
- решение об утверждении отчета об исполнении бюджета Пластуновского сельского поселения Динского района за 2017 год;
- в течение года 10 раз вносились изменения в решение Совета «О бюджете Пластуновского сельского поселения Динского района на 2018 год»;
- бюджет сельского поселения на 2019 год.
- утверждены итоги социально-экономического развития Пластуновского сельского поселения за 2017 год;
- ежеквартально обсуждалась информация о выполнении отдельных показателей индикативного плана социально-экономического развития Пластуновского сельского поселения; 
- принят Индикативный план социально-экономического развития Пластуновского сельского поселения Динского района на 2019 год;
- внесены изменения в решения Совета Пластуновского сельского поселения «О налоге на имущество физических лиц» и «О земельном налоге»;
- дважды вносились изменения в Правила благоустройства и санитарного содержания территории Пластуновского сельского поселения»;

А также решения:
- «Об установлении границ территории, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление»;
- «О закреплении недвижимого муниципального имущества на праве постоянного (бессрочного) безвозмездного пользования за муниципальными учреждениями»
И ряд других.
Особое внимание уделялось социальным вопросам, совершенствованию правовой базы в рамках бюджетной и экономической политики. 
Безусловно, основными вопросами, рассматриваемыми Советом депутатов сельского поселения являются вопросы утверждения бюджета поселения, внесения в него изменений и заслушивание отчета о его исполнении. Эти вопросы находятся в исключительной компетенции Совета депутатов.
Заседания Совета депутатов Пластуновского сельского поселения практически всегда проводятся в открытом режиме, любой житель сельского поселения имеет право присутствовать на заседании и участвовать в обсуждении интересующих его вопросах. Все нормативно-правовые акты, принимаемые Советом депутатов сельского поселения, размещаются на официальном сайте Пластуновского сельского поселения в сети «Интернет», публикуются в официальном печатном издании (газете «Пластуновские известия»). Так что большинство жителей поселения имеют возможность ознакомиться с принимаемыми Советом депутатов Пластуновского сельского поселения нормативно-правовыми актами.
Не могу не остановиться и на недостатках работы Совета депутатов в отчетном году.
1. Явка на заседания Совета. Посещаемость заседаний Совета депутатами в отчетном году составила 75 %. Некоторые депутаты нерегулярно посещают заседания. Чаще это происходит по объективным причинам, но не всегда. Необходимо повысить дисциплину по данному вопросу.
2. [bookmark: _GoBack]Работа с обращениями избирателей в Совет. Если к отдельным депутатам поступали обращения от избирателей и депутаты вместе с Администрацией сельского поселения старались их решить, то в сам Совет в отчетном году таких обращений не было. Нам необходимо перестраивать работу в этом направлении, тогда и обращений будет больше, тогда наши избиратели увидят в нас реальную силу, способную решать их проблемы. Над этим нужно работать.
2019 год обещает быть не менее напряженным, наполненным новыми событиями, требующими от нас, депутатов, еще более ответственного, инициативного подхода к своей деятельности и напряженного труда. Предстоит сделать еще больше. Прошу Вас не забывать о том, что наша с Вами повседневная деятельность должна строиться во благо жителей сельского поселения. И помнить, что наша общая первоочередная задача – сделать все от нас зависящее для процветания нашего поселения и создания лучших условий для жизни наших избирателей, интересы которых мы представляем в Совете депутатов.
Доклад окончен! Спасибо за внимание!

