18

Отчет о работе администрации

Пластуновского сельского поселения

за 2015 год

Уважаемый президиум, жители станицы Пластуновской, присутствующие!

Отчет главы о результатах деятельности администрации поселения - это совместное обсуждение итогов развития станицы и выявление тех проблем, которые волнуют наших жителей.

В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации на органы местного самоуправления сельских поселений возложено решение многих вопросов местного значения. Наиболее значимыми для жителей являются вопросы, которые определяют качество жизни, - это организация электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, содержание действующих и строительство новых дорог, создание условий для обеспечения услугами торговли, общественного питания, бытового обслуживания, организации досуга, развития физкультуры и спорта. Вся деятельность администрации направлена на ежегодное улучшение условий проживания в нашей станице. 
Численность постоянного населения увеличивается и уже превышает 11 тыс. человек. Число подворий насчитывает 3 тыс. 917 единиц. В экономике поселения занято 3 тыс. 388 человек. На территории поселения зарегистрировано 44 юридических лица и 400 индивидуальных предпринимателей. Основными отраслями экономики являются перерабатывающие производства, сельское хозяйство и потребительская сфера. 

Как вы все понимаете, реализация вопросов местного значения осуществляется за счет средств, поступающих в бюджет Пластуновского сельского поселения.

Доходы бюджета Пластуновского сельского поселения за 2015 год составили 33 млн. 167 тыс. руб., в том числе собственные доходы составляют 25 млн. 960 тыс. руб.; безвозмездные поступления - 7 млн. 209 тыс. руб.

По итогам работы за 2015 год бюджет поселения в части исполнения плановых назначений по собственным доходам выполнен на 104,8 %. Темп роста по собственным доходам в сопоставимых условиях к 2014 году составил 109,9 %.

Основным доходным источником бюджета поселения является налог на доходы физических лиц. За прошлый год по этому налогу поступления составили 9 млн. 747 тыс. рублей, что составляет 37,5 % от поступления собственных доходов. По сравнению с 2014 годом поступления увеличились на 25 %. 

Следующим по значимости для поселения доходным источником является земельный налог, поступление которого за 2015 год составило 9 млн. 138 тыс. рублей, что составляет 35,1 % от поступления собственных доходов. 

По налогу на имущество физических лиц за 2015 год поступления налога составили 1 млн. 664 тыс. рублей. По сравнению с 2014 годом поступления увеличились на 11,8 %. 

По единому сельскохозяйственному налогу поступления за прошлый год составили 1 млн. 236 тыс. рублей, что более чем в 2 раза выше поступлений 2014 года.

По доходам от уплаты акцизов на нефтепродукты за 2015 год поступления составили 3 млн. 606 тыс. рублей,что на уровне 2014 года. 

Доходы от сдачи муниципального имущества в аренду за прошлый год составили 411 тыс. рублей.

Одним из источников увеличения доходной части бюджета является работа с недоимкой. По состоянию на 1 января 2015 г. задолженность по имущественным налогам составляла 6 млн. 567 тыс. руб. 

В целях повышения собираемости основных налогов администрация поселения осуществляет взаимодействие с территориальными органами федеральных органов власти (такими как налоговая инспекция, служба судебных приставов). В результате проделанной совместной работы за 2015 года удалось сократить задолженность перед бюджетом  на сумму 4 млн. 299 тыс. руб., или на  65,5% от первоначальной суммы. 1 октября наступил срок оплаты имущественных налогов за 2014 год и недоимка снова увеличилась до 9 млн. 577 тыс. рублей, в том числе по транспортному налогу до  6 млн. 390 тыс. рублей. За четвертый квартал благодаря усилиям работников администрации, налоговой службы и службы судебных приставов, а также активной работе руководителей органов ТОС удалось снизить недоимку ниже показателей на 1 января 2015 года.

Расходная часть бюджета за  прошлый год составила 38,8 млн. рублей, или 96 % от годового назначения.
В 2015 году Администрацией Пластуновского сельского поселения в целях решения вопросов местного значения с использованием средств местного бюджета   выполнены следующие мероприятия: 
-
ремонт асфальтового покрытия по ул. Мира (от ул. Краснодарской до ул.Динской) –на сумму 1 млн. 280 тыс. рублей;
-
дважды (весной и осенью) проводился ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия ул. Красной, Базарной, Сквозной и Мира;
-
ремонт тротуаров по ул. Красной (в районе почты и сош № 6), по ул.Базарной (сош № 7), по ул. Мира (сош № 5)  общей протяженностью более 200м;
-
для улучшения качества дорожного покрытия была осуществлена подсыпка песчано-гравийной смесью и грейдирование улиц  Верхне-Набережной, Средней, Кирова, Пролетарской, Гоголя, Линейной, Механизаторов, Зеленой, Динской, Пушкина, Верхне-Набережной, Рабочей, Сквозной, Динской, Широкой, Ленина, Колхозной, Карла Маркса и Полевой; общий объем завезённой смеси ГПС составил 1323 м3;
- в целях обеспечения безопасности жителей станицы установлены перильные ограждения вдоль проезжей части возле всех школ, изготовлены и обустроены пешеходные переходы, нанесены линии горизонтальной разметки, установлены дорожные знаки;

- завершена работа по передаче в Краевую собственность части дороги по улице Гоголя, постановлением губернатора № 894 от 21.09.2015 г. улица Гоголя (от ул. Красной до ул. Степной) внесена в перечень государственного имущества Краснодарского края;

-
изготовлены и установлены 3 остановочных павильона по ул. Базарной возле школы №7 и дома №175, по ул. Красной возле школы №6;
-
проведено техническое обслуживание и ремонт  уличного освещения в парке и вдоль центральных дорог;
- выполнена замена электротрансформаторов (на более мощные)  по ул.Ленина, Средней, Кузнечной, Базарной, Пионерской, Зеленой);

- проведена замена 45 деревянных опор электроснабжения на железобетонные в разных  районах станицы;

-по улицам Средней и  Красной осуществлена замена почти 2 км проводов электропередач на изолированные провода; 
- в парке станицы Пластуновской были выполнены работы по ремонту ограждения спортплощадки и футбольных рам, скамеек на аллее парка, а также улучшена детская площадка, установлены новые качели за счет средств выделенных депутатом ЗСК КК Комановым Александром Петровичем;

- произведен ремонт гребли реки Кочеты в районе ул. Морозова (демонтаж ветхой трубы с последующей забутовкой и грейдированием гребли);

- проведено 15 субботников, в ходе которых были выбелены столбы и бордюры на улицах станицы, а также деревья в парке, производилась уборка мусора и сухой листвы. Большое внимание в отчетном периоде уделялось лесополосам прилегающим к дорогам регионального и Краевого значения (трасса Дон М4),  очищено от мусора и зарослей более 9 км. Проведена акция "Чистый Берег" по очистке р.3-я Кочеты и о.Урожай. Во всех мероприятиях были задействованы  предприятия станицы (такие как маслоцех, ООО "Пластуновское", сельпо, МООО ЖКХ), а также школы, ДК, дом Творчества, казаки;
- выявлено и вывезено 8 несанкционированных свалок,
- постоянно производились покосы парка, стадионов (центрального и при школах № 5,6,7), а также центральных улиц станицы в весенне-летний период,
-
производился отлов безнадзорных животных на территории Пластуновского сельского поселения в количестве 76 голов с привлечением специализированной организации;
- продолжена работа по внесению изменений в генеральный план Пластуновского сельского поселения, в Правила землепользования и застройки Пластуновского сельского поселения; на указанные работы из бюджета выделено 500 тыс. руб;
- совместно с проектной организацией разработаны и утверждены схемы водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения станицы.
Для выполнения этих и других работ администрацией и бюджетными организациями производилось осуществление соответствующих закупок, в целях соблюдения как положений Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе», так  и иных нормативно-правовых актов в сфере размещения заказов.
В целом на содержание дорог, уличное освещение, газовое хозяйство, содержание мест захоронений, землеустройство и наведение санитарного порядка было направлено почти 10 млн.рублей
В целях контроля за санитарным содержание и благоустройством в станице велась активная работа членами административной комиссии. За прошедший период проведено 56 заседаний комиссии, составлено 137 протоколов (по сравнению с  2014г количество увеличилось в 2 раза) , вынесено 126 постановлений о привлечении к ответственности (41 штраф на 78 тыс. руб), 20 дел направлено в мировой суд, по ним вынесено 6 штрафов. Основными нарушениями со стороны населения являлись:

-хранение мусора, веток, автомобильных покрышек и стройматериалов на прилегающих территориях;

- бесконтрольный выгул собак и птицы на землях общего пользования;

- строительство временных хозпостроек без учёта расстояний до межи и соседних строений.

На территории Пластуновского сельского поселения обязанности по жизнеобеспечению населения в части вопросов жилищно-коммунального хозяйства возложены на Муниципальное общество с ограниченной ответственностью «Пластуновское ЖКХ».

Предприятие содержит большое хозяйство - протяженность водопроводных сетей, в ст. составляет почти 61 км.

За 2015 год выполнены следующие мероприятия по снижению потерь воды в системах водоснабжения:

1.
Выявлено и устранено 294 порыва на сетях водоснабжения.Аварийность систем водоснабжения составила -4 аварии на 1 км.
2.
Отремонтировано и заменено, совместно с администрацией поселения  и населением – 1 км 150м водопроводных сетей.
3.
Заменено 35 шт. запорной арматуры.
4.
Установлено и заменено 290 индивидуальных узлов учета. 

6.
Выполнен капитальный ремонт 4 –х водопроводных колодцев.
7.
Отремонтировано 6 пожарных гидрантов.

Объем вывезенного ТБО с территории Пластуновского сельского поселения в 2015 г. от физических и юридических лиц составил 13 тыс. м3., весь объем размещен на полигоне ТБО в ст.Динская.

Также  выполнялись такие работы как:

- расчистка снега в зимний период;
- ликвидация несанкционированных свалок с территории поселения (общий объем которых составил  1 тыс.м3);
- уборка и вывоз мусора с территории кладбища ст. Пластуновской, общим объемом  -  0,76 тыс.м3;
- грейдирование грунтовых улиц;
- покос сорной растительности механизированным способом.

На указанные работы из бюджета поселения было выделено 2,8 млн. руб.

Кроме этого в 2015 г. МООО « Пластуновское ЖКХ » для улучшения качества оказываемых услуг из прибыли предприятия были приобретены :

1.
Мусоровоз с боковой загрузкой.
2.
Автомобиль ГАЗ - 2705 фургон цельнометалический  - для оказания ритуальных услуг, выполняющий функцию катафалка.
3.
Пожарные гидранты – 3 шт.

4.
Выполнен капитальный ремонт ветхой крыши и навеса административного здания ЖКХ.
5.
На водозаборе ст.Пластуновской установлен - Преобразователь частоты, 380В (3 фазы). 
При финансовой поддержке Администрации Пластуновского сельского поселения выполнены работы по техническому перевооружению сети газопотребления котельной № 13, расположенной по ул.Пролетарской, смонтирован частотный преобразователь, произведен капитальный ремонт кирпичной дымовой трубы, а также выполнены работы по  замене оконных блоков, замене и покраске металлической ограды – 100 м. 
На котельной № 14 заменен подпиточный насос и автоматика розжига котла. 
Администрацией Пластуновского сельского поселения реализуются полномочия в сфере земельно-имущественных отношений:

В целях соблюдения земельного законодательства в отношении целевого использования земельных участков было издано и направлено в орган Кадастрового учета 15 постановлений об изменении вида разрешенного использования, в том числе, по 12 земельным участкам были проведены публичные слушания и виды разрешенного использования переведены на коммерческое использование, что в свою очередь повысит налоговые поступления в следующем году.

В рамках земельного контроля согласно утвержденному прокуратурой плану проверок ИП на 2015 год. Проведены  проверки в отношении Фадеева Н.В. (Красная, 193), Малых А.М. (Динская, 46а), Кондратенко Н.Н. (Ленина, 49а) – нарушений не выявлено.

36 граждан имеющих трех и более детей поставлены на учет в качестве лиц имеющих право на получение земельного участка  в аренду. 

2 земельных участка уже предоставлены гражданам указанной категории. Еще 5 земельных участков формируются в настоящее время. В этом году планируется провести большую работу в данном направлении.

Продано земельных участков, расположенных под зданиями, строениями, сооружениями на общую сумму 814 тыс. руб., а также 4 земельных участка сельскохозяйственного назначения на сумму 590 тыс. руб.

Продан 1 земельный участок с торгов для индивидуального жилищного строительства на сумму 243 тыс. руб.

Итого с 1 марта 2015 года с момента передачи полномочий по распоряжению земельными участками, администрацией было реализовано земельных участков на сумму 1,7 млн. руб.

Заключено 12 договоров аренды на общую сумму годовой арендной платы 214 тыс. руб.

В настоящее время сформировано 14 земельных участков для реализации с торгов общей площадью 13511 кв.м. Торги по продаже вышеуказанных земельных участков запланировано провести в 1 квартале 2016 года.

К полномочиям поселения отнесено создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.

В 2015 году на территории Пластуновского сельского поселения осуществляли деятельность объекты: розничной торговли – 104 ед., общественного питания – 24 ед., предприятий бытового обслуживания, включая СТО и автомойки – 30, среди них 8 парикмахерских. Жители поселения полностью обеспечены услугами потребительской сферы.

В течение отчетного периода, в целях наиболее полного удовлетворения потребностей жителей в сельскохозяйственной продукции в центре станицы по ул. Красной работает периодичная универсальная розничная ярмарка с удобным размещением торговых мест, где представлен большой ассортимент товаров. На территории ярмарки осуществляется реализация сельскохозяйственной продукции выращенной жителями станицы и кубанскими товаропроизводителями.

Также вдоль трассы ДОН-М4 работало 2 сельскохозяйственных оптово-розничных ярмарки по реализации сельскохозяйственной продукции.  

В 2015 году было выделено 5 мест под реализацию прохладительных напитков (кваса), бахчевых культур и сельскохозяйственной продукции.
Администрацией поселения ежедневно проводится мониторинг торговых объектов (магазинов) продающих алкогольную продукцию, в целях недопущения реализации данной продукции несовершеннолетними и соблюдению временного режима продажи алкогольной продукции с 11:00 до 22:00. 

Наряду с этим ведется  работа и по поддержке малых форм хозяйствования. 

По состоянию на 1 июля 2015 года в личных подсобных хозяйствах  поселения имеется 103 головы крупного рогатого скота, поголовье овец и коз - 272 головы. Птицы всех видов 21 тыс. голов, кроликов и нутрий 816 голов. 

Для малых форм хозяйствования в поселении организованы 5 стационарных пунктов по продаже кормов для животных. Закупку мяса у населения и дальнейшую реализацию осуществляют Пластуновское сельское потребительское общество и 5 специализированных магазинов. Имеется 8 магазинов, осуществляющих закупку, хранение и реализацию свежего мяса. За 2015г. 6 предпринимателей получили субсидии для развития МФХ на общую сумму 833 тыс.руб. 

Оказывается консультационная помощь в вопросах предупреждения заболеваний животных. На сходе граждан станицы  в Доме культуры осенью был организован показ видеофильмов и выступление специалистов управления ветеринарии по вопросам профилактики заболеваний животных. Продолжается мониторинг территории поселения по выявлению несанкционированных свалок биологических отходов. 

Специалистами администрации поселения оказывается содействие в оформлении документации на получение субсидий на приобретение теплиц для развития овощеводства. В прошлом году оформлены документы в полном объёме для получения субсидий 7-ю владельцами ЛПХ.
Хочу выразить благодарность жителям станицы, все тем, кто на своих приусадебных участках выращивает наши кубанские овощи и фрукты, и тем самым вносит свой вклад в продовольственную безопасность нашей страны.

Администрацией реализуются полномочия по первичному воинскому учету.

По Пластуновскому сельскому поселению на воинском учете состоит 2823 граждан, пребывающих в запасе и призывников. 

В 2015 году проводились мероприятия, связанные с призывом граждан 1988-1997 годов рождения на военную службу в Вооруженные силы Российской Федерации. Прошли первичную медицинскую комиссию 134 человека. Из них были признаны годными и призваны на военную службу – 35 человек.

Наряду с этим проводится работа по мобилизационной готовности Пластуновского сельского поселения.

В 2015 г. от Пластуновского сельского поселения направлены в воинские части для прохождения военной службы по контракту 6 человек. 

В рамках полномочий в области пожарной безопасности, по содержанию и организации деятельности аварийно-спасательной службы, по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, а также безопасности людей на водных объектах: 

-обновлены все необходимые муниципальные нормативно-правовые акты в данных сферах;

-проведены проверки исправности систем централизованного оповещения населения на случай ЧС путем включения сирен в местах массового пребывания граждан;

- на водных объектах вывешены предупредительные знаки безопасности,  проводится санитарная очистка береговых зон от мусора и сорной растительности;

- проведён ремонт в помещении учебно-консультационного пункта по ГО и ЧС, обновлена документация и наглядная агитация;

- на сайте администрации и в печатных изданиях систематически размещаются экспресс-информации и статьи о мерах безопасности населения;

- в связи с жаркой и сухой погодой летом решением КЧС и ПБ поселения вводился особый противопожарный режим.
Администрация сельского поселения реализует свои полномочия по вопросу национальной безопасности и правоохранительной деятельности.  

В связи с происходящими событиями в Украине силами администрации поселения постоянно ведется учет граждан прибывших из республики. Совместно с жителями станицы продолжается работа по оказанию содействия в расселении и адресной помощи (продуктами питания, медикаментами, предметами обихода, а также обеспечению работой).

В целях решения  вопросов безопасности и охраны общественного порядка- при главе администрации работает Совет  профилактики.

 В прошлом году проведено 12 заседаний, на которых рассмотрено более 40 вопросов, которые направлены на профилактику  безопасности несовершеннолетних, предупреждение фактов нарушения общественного порядка,  недопущение распространения наркотических средств и незаконному обороту алкогольной продукции.
Все мы знаем, что 2015 год это год 70-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В первом полугодии 2015 года была проведена большая работа по реконструкции и ремонту объекта культурного наследия регионального значения «Братская могила 30 советским воинам, погибшим в боях с фашистскими захватчиками, 1943 г.». Сумма затрат составила 2 млн. 856 тыс. рублей. 

Количество погибших станичников в 41-45 годах с 277 сменилось на 743, а также были установлены 908 фамилий станичников, вернувшихся с войны, но не доживших до наших дней. Оргкомитетом было принято решение об увековечивании на мемориале памяти всех жителей ст. Пластуновской, принимавших участие в ВОВ. Фамилии погибших были выгравированы на 39 гранитных мемориальных плитах.

Так же к знаменательной дате в центре станицы на ограде Свято-Вознесенского храма был смонтирован  стенд - «Бессмертный полк». В его создании принимали участие жители станицы, которые приносили фотографии своих близких, участвовавших в ВОВ, а также молодые активисты-волонтеры принимали участие в установке стенда. Всего было размещено 230 фотографий.
В честь 70-летия Победы была заложена аллея из 30 берёз в центральном парке.
Администрация поселения оказывает большое внимание культурно-духовному воспитанию детей. 
С целью организации занятости молодежи, в том числе и в вечернее время, работниками МБУ «Культурно-досуговое объединение ст. Пластуновской» и МБУ «Лидер» проводились мероприятия, в том числе спортивные соревнования,  авторалли, тематические вечера и молодежные дискотеки и другие мероприятия.
На содержание и деятельность подведомственных бюджетных организаций культуры и физического спорта из бюджета Пластуновского сельского поселения в 2015 году выделено 8 млн. 460 тыс. руб., из них в том числе 1 млн. 354 тыс. - Краевых средств.

Сегодня около 800 человек (в возрасте от 5 до 80 лет) занимаются в кружках и клубных любительских объединениях современного ДК (что составляет 7,4 % от общего числа населения станицы), почти половина из них – дети, увлечённые бальными, народными, современными танцами, народным и эстрадным пением, декоративно-прикладным творчеством и спортом.

Для повышения уровня работы проводились дни открытых дверей, социологические опросы, способствующие популяризации клубных формирований, изучению потребности жителей станицы в культурно-досуговых услугах, определению эффективности проводимой работы. В результате были образованы новые кружки: детский театр танца и детская театральная студия «Альфа –Z».

За 2015 год в ДК было проведено 398 мероприятий, в которых приняло участие около 25000 тысяч человек. Участники творческих коллективов КДО участвовали и стали лауреатами и дипломантами районных фестивалей патриотической песни «Пою мое Отечество», фестивале-конкурсе Православной культуры «Хвалите Имя Господне…», «Кубанская музыкальная весна», «Казачий круг», районном конкурсе молодежного творчества «Орфей», выставке-конкурсе «Кубань многонациональная», Всероссийском конкурсе «Ярославская мозаика» в г. Ярославле, краевом конкурсе «Цветок – 2015» в г. Славинск- на Кубани. Хочется отметить ребят, принявших наиболее активное участие в этих мероприятиях: из школы № 7 - Быков Артём, Стрелевский Максим, Гребнев Денис, Магомедова Анжелика, Болдырь Даниил, Пищальников Максим, школа № 6 - Петрова Алёна, Вернигора Роман, Артамонова Ангелина, Ким Олеся, Нигматова Зарина, Попруженко Настя, Золина Варвара; из школы № 5-Саркисова Нарине, Дашкова Ангелина, Юксеев Глеб.
В 2015 году для обеспечения безопасности и защищенности Дома культуры была установлена система видеонаблюдения, приобретен телевизор, принтер, процессор вокальный, принтер лазерный, микрофоны, световой лазер, пошито для творческих коллективов 54 шт. сценических костюма. Для плодотворной работы творческого коллектива – народного хора «Серебряный ручей» необходима финансовая  поддержка в приобретении баяна.

Администрацией Пластуновского сельского поселения активно реализуются полномочия по спорту и молодежной политике.
На территории поселения действуют два подростково–молодежных клуба – спортивный клуб «Атлет» руководитель Вылугин Евгений и шахматный клуб «Белая ладья», руководитель Ямполь Анатолий Семенович.

В период новогодних каникул как стало уже традицией в Доме Культуры было проведено 2 турнира по шахматам на приз главы Пластуновского сельского поселения – взрослый турнир и детский. В январе 2015 года на территории Пластуновского сельского поселения была проведена «Декада здоровья» по многим видам спорта: турниры по шахматам, мини-футболу, волейболу, стритболу. Мероприятие охватило около 100 человек. 

С 23 января по 23 февраля - во время проведения месячника военно-патриотической работы во всех школах проведены весёлые старты среди 6,7 классов, совместно с Пластуновским станичным казачьим обществом проведены беседы с подростками на тему: «Патриотические ценности казачества в обеспечении национальной безопасности России».

Активно велась работа по подготовке празднования 70-летия Победы над немецко-фашистскими захватчиками. Молодые волонтеры выкашивали траву в парке, занимались покраской фонарных столбов, сборкой и установкой стенда «Бессмерный полк». Наиболее активными были Симаков Антон и Козлов Афанасий.
В летний период каждую субботу в парке станицы для молодёжи организовывались спортивные мероприятия и танцевальные вечера.

Молодёжь станицы также приняла активное участие в праздничном шествии, посвящённом  Дню района.  

 В период летних каникул на спортивной площадке парка станицы и спортивной площадке школы № 6 работали организаторы по спортивно-массовым мероприятиям. Всего за период летних каникул было трудоустроено 6 несовершеннолетних.

В апреле футбольная команда «ТПК-Кубань» была заявлена на участие в летнем чемпионате по футболу 2015 года, которая из 13 команд  заняла 7-е место.   

1 июня – в День защиты детей на территории спортивной площадки школы № 5 прошло открытие дворовых площадок и был дан старт соревнованиям на Кубок губернатора Краснодарского края по стритболу, среди дворовых команд. Командам занявшим призовые места были вручены грамоты и медали. Выражаем благодарность служителю Свято-Вознесенского храма – отцу Павлу  за оказанную поддержку.

26 и 27 июня на спортивной площадке в парке станицы проведены детские турниры на Кубок Губернатора Краснодарского края. Определены сильнейшие дворовые команды. Команда детей возрастом 2004-2005 годов рождения стала сильнейшей в Динском районе.

9 августа в парке станицы, проходил праздник – «День физкультурника», участвовало 12 команд по минифутболу, где команда ветеранов заняла первое место, в соревнованиях по гиревому спорту чемпионом стал Сердюков Денис  а также первое место он занял в 22-х сельских спортивных играх Динского района. 

12 сентября в спортивном зале школы № 7 проведен турнир по настольному теннису среди жителей станицы. Охват участников составил более 30 человек.

26 и 27 сентября – в дни празднования дня станицы Пластуновской в парке станицы проведен детский турнир по минифутболу, в котором приняли участие команды из г. Краснодара, Кореновского района, Тимашеского района и многих других. Охват участников соревнований составил более 300 человек.

В преддверии новогодних праздников проведены турниры  по волейболу, гиревому спорту, настольному теннису.
В 2016 году администрацией Пластуновского сельского поселения планируется продолжить решение вопросов местного значения и дополнительно реализовать ряд следующих мероприятий:
- строительство детских игровых площадок в районе БОУ СОШ № 6 и здания ООО «Пластуновоское»,

- установка спортивного тренажёрного комплекса в парке,

- строительство 2х новых остановок общественного транспорта по улице Красной в центре,
- ремонт 2х остановок общественного транспорта в районе храма,

- устройство тротуара по ул.Красной в районе храма,

- грейдирование и отсыпка смесью ГПС местных дорог,

- срезка нанесённого грунта с обочин дорог по ул. Красной и Мира,

- обустройство дорожной разметки и знаков безопасности на главных улицах станицы,
- устройство искусственных неровностей («лежачих полицейских») - ул.Красная  (участок между ул.Морозова и ул.Сквозная); ул.Базарная, 35; ул.Красная (ДК),
- замена линий электропередач по ул.Красная на изолированные провода протяжённостью около 2,5 км;

- монтаж новой линии электроснабжения по ул.Степной;
-замена 20 деревянных опор электросетей по ул.Широкой и 15 опор по ул.Пушкина- на железобетонные опоры;

-установка 5 более мощных трансформаторов тока в районе больницы по ул.Пролетарская, в районе пересечения ул.Ленина и ул.Кузнечная, по ул.Гоголя и по ул.Театральная;
- ремонт общественного туалета по ул. Красной,

- приобретение и установка глубинного насоса, а также устройство защитного ограждения по периметру на водозаборе по ул. Октябрьской,

- текущий ремонт водопроводных сетей,

- установка теплосчётчиков и экспертиза внутренних трубопроводов на котельных № 13 и 14
и другие мероприятия  
В завершении своего доклада хочу выразить слова благодарности:
Главе Динского района –  Жиленко Сергею Викторовичу;

Заместителю председателя Законодательного Собрания 

Краснодарского края – Курдюк Петру Михайловичу
Депутатам районного Совета;          

Настоятелю Свято-Вознесенского храма протоирею 


Отцу Сергию Максимец;

Индивидуальным предпринимателям станицы;

Председателям органов ТОС за активное участие в жизни станицы.

Благодарю за внимание, доклад окончен.

