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Отчет о работе администрации

Пластуновского сельского поселения

за 2019 год
Уважаемые, жители станицы Пластуновской, присутствующие!

Деятельность администрации Пластуновского сельского поселения осуществляется в строгом соответствии с федеральным, краевым законодательством и Уставом сельского поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения, ремонт и строительство дорог, молодежную политику, спорт и многое другое. Все полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения и подведомственных учреждений, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.

В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и Совета депутатов используется официальный сайт администрации Пластуновского сельского поселения, на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет поселения и отчет о его исполнении, сведения о доходах и расходах муниципальных служащих и многое другое. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления Пластуновского сельского поселения  и принимаемых решениях.

Из года в год благодаря привлекательности нашей любимой станицы мы видим увеличение количества домовладений и как следствие увеличение численности населения.  И на сегодняшний день уже зарегистрировано более 12 тыс. 200 человек, число дворов превысило 4 тыс. 400 единиц. В экономике поселения занято - 3 тыс. 990 человек. На территории станицы зарегистрировано 38 юридических лиц и 374  предпринимателя. 

Реализация вопросов местного значения осуществляется за счет средств, поступающих в бюджет поселения. Доходы бюджета Пластуновского сельского поселения за 2019 год составили - 59 млн. 86 тыс. руб., в том числе собственных доходов - 35 млн. 503 тыс. руб. и безвозмездные поступления - 23 млн. 583 тыс. руб. По сравнению с аналогичным периодом 2018 года общий объем доходов вырос на 16,8 %, а поступления собственных доходов увеличились на 4,6 %. 

В части исполнения плановых назначений по собственным доходам бюджет был исполнен на 106,1 %.

Основным доходным источником бюджета поселения является налог на доходы физических лиц. По данному налогу поступления составили - 13 млн. 990 тыс. рублей, что составляет 39,4 % от собственных доходов. По сравнению с аналогичным периодом 2018 года поступления увеличились на 4,3 %. 

Следующим по значимости для поселения доходным источником является земельный налог, показатели которого за 2019 год составили - 10 млн. рублей, это составляет 28,2 % от собственных доходов. По сравнению с аналогичным периодом 2018 года поступления снизились на 1,6 %. 

Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты составили - 5 млн. 300 тыс. рублей, это на 14,8 % больше аналогичного периода 2018 года. Доля в общем объеме собственных доходов составила 15 %.

По налогу на имущество физических лиц доход составил -                     4 млн. 570 тыс. рублей. Поступления увеличились на 27,3 %. Доля в общем объеме собственных доходов составила 12,9 %.

По единому сельскохозяйственному налогу поступления составили 811 тыс. рублей. 

Прочие неналоговые поступления в бюджет за 2019 год составили - 798 тыс. рублей.

Одним из источников увеличения доходной части бюджета является работа с недоимкой. По состоянию на 1 января 2019 года задолженность по земельному и имущественному налогу физических лиц составляла 3 млн. 990 тыс. руб., это на уровне 2018 года.

В целях повышения собираемости основных налогов велась работа по мобилизации налоговых платежей в бюджет. Еженедельно проводились заседания межведомственной комиссии по вовлечению денежных средств в консолидированный бюджет края.

За 2019г. проведено 35 заседаний Межведомственной комиссии, на которых было заслушано 308 должников, имеющих общую сумму задолженности 3 млн. руб. По результатам работы МВК в бюджет вовлечено 1 млн. 800 тыс. руб. 

Расходная часть бюджета поселения за 2019 год составила 54 млн. 676 тыс. рублей.

Осуществление закупок товаров и услуг производится в соответствии с законом «О контрактной системе в сфере закупок».

За 2019 год администрацией Пластуновского сельского поселения и подведомственными учреждениями освоено 33 млн. 735 тысяч рублей.

В рамках государственной программы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края», был осуществлен ремонт тротуара в асфальтовом исполнении по ул. Красной от ул. Черноморской до ж/д вокзала стоимостью 6 млн. 447тыс 924 рубля из них по контракту оплачено только 2млн  978 тыс. 230 рублей в связи с тем, что лабораторные испытания отбора проб асфальтобетонного покрытия показали, что данное покрытие не соответствует ГОСТ 9128-2013, работы проводились с нарушениями технологий укладки асфальтового покрытия. 

Также в 2019 году проведен большой объем работ: 

1) произведена установка 8 светильников стационарного электрического освещения по ул. Мира на аварийно-опасных участках;
2) обустроены светофорами Т.7 пешеходные переходы, расположенные вблизи образовательных учреждений, это школа № 7 и детский сад № 6.

3) На ул. Красной построены две автобусных остановки, возле улиц Сквозной и Пушкина.

4) проведены работы по ямочному ремонту асфальтового покрытия улиц: 

- Красной, Мира, Базарной;
- Черноморской на против домовладения 61; 
- Калинина от пересечения с ул. Мира до домовладения 59; 
- на пересечении ул. Красной и Линейной; 
- на участке ул. Широкая от домовладения № 2 до домовладения № 4, 
5) произведено устройство подъездных карманов к остановкам по ул. Красной (на пересечении с улицами: Пушкина, Мира,  Сквозной, а также по ул. Базарной, возле школы № 7). 

6) Произведено грейдирование 51% улиц с гравийным  покрытием, общей протяженностью около 40 км : 
- Солдатской от Красной до Казачьей; 
- Кузнечной от Красной до Пролетарской;
- Крыловской от Красной до Пролетарской;
- Пушкина от Красной до Казачьей;
- Калинина от Мира до Солдатской;
- Ленина от Мира до Кубанской;
- Пролетарской, Верхненабережной и  ряд других.

7) На основании поступивших от жителей заявлений на ремонт дорог было приобретено 750 метров кубических гравийно-песчаной смеси, что позволило отремонтировать порядка полутора км дорог:
- Калинина от ул. Комсомольской до дома № 50 

- Верхненабережная от дома №12 до дома №14, 

- Короткая от ул.Степной до ул.Средней, 

- Ленинградская от балки до дома №11, 

- Ленинградская от дома №26 до дома №30 – 50 м.; 

- Кубанская от дома №36 до дома №42 – 50 м.; 

- Кубанская от ул.Красной до дома №25 – 50 м.;

- Октябрьская от балки до ул.Красной – 50 м.;

- Кузнечная от ул.Красной до дома №43 – 50 м.;

- Пролетарская перекресток с ул.Кузнечной – 50 м.;

- Пролетарская перекресток с ул.Кирова – 50 м.;

- Полевая от ул.Базарной до дома №3 - 50 м.;

- Карла Маркса от ул.Пролетарской до дома №7 – 50 м.;

- Черноморская перекресток с ул.Краснодарской – 50 м;

- Колхозная от ул.Базарной до дома №39 – 25 м;

- Краснодарская перекресток с ул.Колхозной – 25 м.

- Динская от ул.Чернышевского до дома, 22б – 50 м.;

- Динская между ул.Чернышевского и ул.Солдатской – 50 м.;

- Динская от пер.Калинина до дома, 4 – 100 м.;

- Широкая от ул.Казачьей до Балки; – 50 м.;

- Калинина от ул.Октябрьской до ул.Зеленой – 50 м.;

- Красноармейская от ул.Красной до ул.Пролетарской – 50 м.;

- ул.Пушкина перекресток. с ул.Шевченко, перекресток с  ул.Динской, перекресток. с ул.Калинина, по адресам: ул.Пушкина, 29 и ул.Пушкина, от дома №46-до №50 – 50 м.;
- Исполкомовская от ул.Динской до ул.Шевченко – 50 м.;

- ул.Сквозная от ул.Шевченко до ул.Средней – 50 м.

- ул.Ленина от ул.Красноармейской до ул.Верхненабережной – 100 м.

- ул. Широкая от ул.Красной до ул.Ленина – 50 м.

- ул. Колхозная – 50 м.

- ул.  Калинина от жилого дома №98 до ул. Сквозной – 50 м.
8) По предписаниям ГИБДД произведена замена 14 дорожных знаков. 
По краевой программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» в прошлом году нам была выделена субсидия на софинансирование расходных обязательства по организации водоснабжения населения, в общей сумме 2 млн. 63 тыс. рублей, что позволило произвести замену 2 км. 630 м. сетей водоснабжения по следующим улицам: 

- Чернышевского от  Калинина до Ленина; 

- Краснодарской от Сквозной  до Черноморской;

- Кирова от Красной до Ленина;

- Пролетарской от Сквозной до Черноморской;

- Красной от Сквозной до Черноморской;
Наряду с этим «Пластуновским ЖКХ», за счет собственных средств был выполнен ремонт 570 метров ветхих водопроводных сетей.
Приоритетным направлением деятельности администрации - является наведение санитарного порядка на улицах и общественных местах станицы. За отчетный период было выявлено и ликвидировано 7 несанкционированных свалок.

При наведении санитарного порядка, были задействованы станичные предприятия в том числе (ООО "Пластуновское", наше сельпо, МООО «Пластуновское ЖКХ», школы, Дом культуры, Дом Творчества). Совместными усилиями выполнены следующие мероприятия:

- выпилено деревьев и кустарников общей площадью 500 кв.м.;

- произведена побелка деревьев и столбов в центре станицы, а также на объектах социальной сферы;

- в целях организации массового наведения санитарного порядка, совместно с квартальными и органами ТОС, проводились работы по уборке мусора на улицах станицы; 

- очищено от мусора 10 км лесополос; 

- была организована и проведена акция "Чистый Берег", в ходе которой были выполнены работы по очистке берегов реки Кочеты;

- в парке станицы Пластуновской проведено 10 субботников по уборке мусора, веток, листьев. Хочется отдельно поблагодарить наши школы, которые приняли активное участие в этой работе.

Регулярно проводились покосы парка, стадиона и улиц станицы.

Силами МООО «Пластуновское ЖКХ» осуществлялся регулярный вывоз твердых бытовых отходов, грейдирование внутристаничных улиц, а также наведение санитарного порядка на кладбище.
Велась постоянная разъяснительная работа с предпринимателями, как внутри станицы, так и на автотрассе ДОН-М4, по наведению санитарного порядка на прилегающих территориях к торговым объектам.
На постоянной основе административная комиссия Пластуновского сельского поселения осуществляет контроль за соблюдением жителями Правил благоустройства станицы и Кодекса об административных правонарушениях. 

За 2019 год на граждан, допустивших нарушения, было составлено 34 протокола.
За несоблюдение правил благоустройства территории, составлено 12 протоколов, вынесено 10 штрафов на сумму 10 тысяч рублей, вручено 2 предупреждения.

За мелкорозничную торговлю в местах, не предусмотренных для размещения и функционирования объектов мелкорозничной торговли, был составлен 21 протокол и вынесено штрафов на сумму 84 тысячи рублей.
В отношении нарушителя общественного порядка за нарушение тишины и покоя граждан был составлен 1 протокол и вынесен штраф на сумму 1 тыс. рублей.
Основными нарушениями правил благоустройства являлись: несвоевременный покос амброзии и иной сорной растительности на участках и прилегающих территориях, хранение строительных материалов на землях общего пользования, бесконтрольный выгул домашних животных и птиц, не санкционированная торговля в неустановленных местах.

В администрации, на постоянном контроле находятся вопросы землепользования и землеустройства.

За 2019 год отделом земельных и имущественных отношений рассмотрено более 1000 заявлений и обращений граждан и юридических лиц, о предоставлении муниципальных услуг. Было вынесено более 250 нормативных актов в сфере земельных отношений.

Регулярно велась работа с Федеральной информационной адресной системой, вносились изменения сведений о домовладениях с заполнением модуля «ГИС ЖКХ».

За отчетный период были направлены материалы в Управление имущественных отношений и Росреестр по Динскому району для проведения земельного контроля, на предмет самозахвата земель общего пользования по 3 объектам.  

Земельным отделом сформирован земельный участок и зарегистрировано право муниципальной собственности для проектирования и последующего строительства малобюджетного спортивного комплекса по ул. Базарная, возле школы № 7. 

В прошлом году были оформлены кадастровые документы и зарегистрировано право муниципальной собственности на 4 объекта водоснабжения, расположенные на территории водозабора, в том числе на водопроводные сети ст-цы Пластуновской и начаты работы по регистрации права муниципальной собственности на дороги местного значения.
На территории станицы Пластуновской продолжает активно развиваться предпринимательская деятельность, которая в основном представлена отраслями розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения.

Весь отчетный период на территории станицы функционировали две периодичные универсальные сельскохозяйственные ярмарки с большим ассортиментом сельскохозяйственной продукции, выращенной на Кубанской земле.

Администрацией Пластуновского сельского поселения организованы и выделены места для реализации прохладительных напитков (кваса), бахчевых культур, а также ярмарки: по реализации цветов к празднованию Международного женского дня 8 марта; саженцев в весенний период; новогодних товаров к празднованию Нового года и Рождества Христова.
На территории поселения осуществляет свою деятельность более 100 объектов розничной торговли, на которых работают более 200 человек. За отчетный период открылись 6 магазинов продуктовых и промышленных товаров, 2 объекта бытового обслуживания населения, 1 автомойка – самообслуживания, 1 кафе.

В отчетном периоде на территории Пластуновского сельского поселения осуществляли свою деятельность 22 объекта общественного питания, из них в предприятиях закрытого типа – 3 (школьные столовые). Общая численность работающих в предприятиях общественного питания составляла более 60 человек. На федеральной трассе ФАД ДОН М4 функционировали и оказывали свои услуги населению в течение всего отчетного периода 23 объекта придорожного сервиса. 

Количество объектов бытового обслуживания, оказывающих платные услуги населению в отчетном периоде, включая СТО и автомойки составляет 31, среди них 9 парикмахерских. Количество работающих в объектах более 40 человека. На территории поселения функционируют 4 автозаправочных станции.
В течение всего отчетного периода администрацией Пластуновского сельского поселения Динского района проводилась работа по приведению объектов потребительской сферы и объектов придорожного сервиса, находящихся на подведомственной нам территории к единому архитектурному облику и очистке фасадов   объектов потребительской сферы от конструкций рекламно-информационного характера. 

В отчетный период продолжала свою деятельность территориальная Комиссия по профилактике правонарушений Пластуновского сельского поселения. Заседания проводились ежемесячно. На них рассматривались следующие вопросы:

а) оперативная обстановка, уровень преступности и причины, способствующие совершению правонарушений;

б) отчеты о работе участковых уполномоченных, инспекторов ОПДН ОМВД России по Динскому району о проведенной работе;

в) заслушивались граждане, состоящие на различных видах учета;
г) меры по реализации «детского закона»;

д) антитеррористическая безопасность;
е) антинаркотическая профилактика.

На каждом заседании Комиссии участковые уполномоченные полиции докладывали о совершенных противоправных деяниях на территории сельского поселения. Выяснялись причины, способствующие совершению преступлений и принимались необходимые профилактические меры.

В отчетном периоде на заседаниях Комиссии было заслушано  более 20 человек, которые состоят на различных видах учета и подлежащих профилактическому воздействию со стороны органов системы профилактики и общественности. 
Уголовно исполнительной инспекцией 10 человек были направлены в администрацию Пластуновского сельского поселения для отбывания наказания и были привлечены к работам по уборке мусора и кошению сорной растительности. 
Двум семьям была оказана помощь в приобретении дров к отопительному сезону.

Функции по координации деятельности народной дружины возложены на территориальную комиссию по профилактике правонарушений Пластуновского сельского поселения. На заседаниях Комиссии проводился анализ выявления несовершеннолетних, находящихся без сопровождения законных представителей в общественных местах. Проводилась корректировка маршрутов патрулирования групп ДНД. В прошедшем году было выявлено 9 несовершеннолетних, находившихся в общественных местах без сопровождения законных представителей. Материалы по каждому факту были направлены в суд для вынесения решений. 
В целях профилактики терроризма и экстремизма велась разъяснительная работа с руководителями предприятий, организаций, учреждений, квартальными, руководителями органов ТОС о проявлении бдительности и организации превентивных мер на закрепленных территориях. Совместными силами ДНД и казачества принималось участие в охране общественного порядка в праздничные дни.

Работа по первичному воинскому учету в Пластуновском сельском поселении возложена на 2-ух сотрудников военно-учетного стола. Основными задачами воинского учёта являются обеспечение исполнения гражданами воинской обязанности, установленной законодательством Российской Федерации. 

В 2019 году по Пластуновскому сельскому поселению на воинском учете состояло 2 тысячи 503 гражданина, пребывающих в запасе и призывников. Из них: 

-165 офицеров,

- 2191 сержантов и солдат,

- 147 призывников.  

С 01 января по 31 марта 2019г. в военном комиссариате Динского района проводилась первоначальная постановка граждан 2002 года рождения на воинский учет. 43 молодых человека прошли медицинскую комиссию и поставлены на воинский учет, все получили приписные удостоверения призывника. 
В течение 2019 года проводились мероприятия связанные с проведением весеннего и осеннего призыва  граждан 1992-2001 годов. Прошли призывную медицинскую комиссию 121 человек. Призваны в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации – 27 человек, получили отсрочки по учебе 49, на лечение по состоянию здоровья - 28 , признаны ограниченно годными к военной службе в 17 человек.  Для призывников признанных годными к военной службе, перед отправкой на прохождение срочной военной службы были организованы торжественные проводы с вручением им памятных подарков. 

В отчетный период осуществлялся набор граждан на контрактную военную службу в Вооруженные Силы РФ, для прохождения военной службы по контракту направлены в воинские части 3 гражданина. 
Проводилась работа по организации и обеспечению воинского учета и бронирования на период мобилизации и на военное время граждан, пребывающих в запасе, постановка граждан на воинский учет прибывших на постоянное и временное место жительство в  Пластуновское сельское поселение.
Одним из подведомственных учреждений администрации Пластуновского сельского поселения является МООО «Пластуновское ЖКХ», в обязанности которого входит содержание и эксплуатация 63 км водопроводных сетей. За истекший период указанным предприятием в ходе реализации полномочий по водоснабжению были выполнены следующие работы: 

1) произведена замена запорной арматуры (18шт), а также ремонт запорной арматуры (15 шт.);

2) отремонтировано 6 пожарных гидрантов, 2 пожарных гидранта заменены;

3) обследовано 130 водопроводных колодцев, установлено 10 люков;
4) заменено 3 глубинных насоса; 
5) выполнена частичная замена котла и заменен циркуляционный насос на котельной № 14;

6) на котельных № 13 и №14 были установлены приборы учета тепла;

7) проведена замена теплотрассы на школе №5;

8) устранено 300 аварий на водопроводных сетях;
9) выполнялись работы по грейдированию дорог;

10) осуществлялся покос сорной растительности (более 188 тыс. кв.м).
Администрацией Пластуновского сельского поселения активно реализуются полномочия по развитию спорта и молодежной политике. 

В период новогодних каникул 2019 года в Зале торжеств проведены турниры по шахматам, в доме детского творчества по настольному теннису, в общеобразовательных школах по мини-футболу, волейболу, стрит болу. Мероприятия охватили более 200 человек. 

В начале года - во время проведения месячника военно-патриотической работы, совместно с Советом Ветеранов и Пластуновским станичным казачьим обществом были проведены беседы с подростками на тему: «Патриотические ценности казачества в обеспечении национальной безопасности России».
7 апреля на стоянке ремонта большегрузного транспорта на трассе М-Дон был организован фестиваль авто звука и тюнинга легковых автомобилей. Данный фестиваль охватил около 2 тысяч человек, с разных точек Южного федерального округа.
На протяжении всех летних каникул для молодёжи станицы совместно с молодыми депутатами Цыганским Владимиром, Пруцаковым Семёном и Чуб Вадимом в  парке станицы проводились спортивные дискотеки, которые очень понравились как нашей  молодежи, так и взрослым, были освещены в СМИ, после чего наших активистов попросили провести такие дискотеки в Динской, Нововеличковской и Васюринской. 
1 июня – в День защиты детей на территории спортивной площадки школы № 5 прошло открытие дворовых площадок и был дан старт соревнованиям на Кубок губернатора Краснодарского края по стрит болу, среди дворовых команд. Командам, занявшим призовые места были вручены грамоты и медали. 

28 июля в парке станицы Пластуновской был организован и проведен краевой фестиваль дворовых видов спорта стрит воркаут.  Благодарим организаторов фестиваля: 

– молодежное движение «Уличная гимнастика», Чуб Вадима; 

- общественное объединение «Пересвет», Барилко Андрея; 
- режиссёра и художественного руководителя нашего ДК, Владимира и Оксану Цыганских;

- а также отдел по делам молодёжи МО Динской район. Мероприятие было проведено на высшем уровне, и охватило более 350 человек.

11 августа ведущие атлеты ЮФО съехались в городе Туапсе на Открытый Чемпионат «Workout Туапсе – 2019», в котором приняли участие и наши спортсмены: Николай Коротченко занял 4-е место в категории фристайл, а Антонец Данил в троеборье до 16 лет, занял             2-е место. 

В апреле был дан старт чемпионату Динского района по футболу. Со всего района было заявлено 14 команд. От станицы Пластуновской участвовало 2 команды, взрослая команда - «Звезда» и молодежная команда «Лидер». Команда «Звезда» заняла 2-е место, команда «Лидер» заняла 12-е место.
В целях надлежащего содержания футбольного поля администрацией станицы были закуплены семена специальной газонной травы для обновления покрова футбольного поля.

 Совместно с активом станичников и предпринимателями, неравнодушными к спорту для полива стадиона был установлен дополнительный резервуар для воды и приобретено необходимое количество пожарных рукавов.
Наряду с этим были приобретены и установлены фонари освещения на спортивной площадке школы № 6.

На спортплощадке школы № 6 совместно с детскими тренерами – Томка Сергеем Ивановичем и Скляр Владимиром Николаевичем регулярно проводятся детские футбольные турниры. В прошлом году дети 2006-2007 года рождения приняли участие в зональных и финальных соревнованиях первенства края, которые проходили в станице Новомихайловской Туапсинского района. 

18, 19 и 20 июня на спортивной площадке школы № 6 были проведены детские турниры по футболу на Кубок Губернатора Краснодарского края. Определены сильнейшие дворовые команды.
С 5 по 7 мая и 22 июня в парке станицы, в целях патриотического воспитания были проведены тематические показы фильмов о Великой Отечественной войне.

На протяжении всего летнего периода по субботам в парке станицы проводились показы фильмов на траве и молодежные дискотеки. Также учащиеся образовательных школ участвовали в различных молодежных форумах, проводимых Динским молодежным центром и отделом по делам несовершеннолетних.

В период летних каникул были трудоустроены 10 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет для оказания помощи в организации спортивно-массовых и культурных мероприятий. 
В связи с переходом на всей территории РФ на цифровое телевидение всем одиноко проживающим пенсионерами и  инвалидам была оказана помощь по установке оборудования для приема цифрового сигнала. 
20 октября в парке станицы был проведен осенний кросс, в мероприятии прияли участие более 150 человек. Пластуновским казачьим хуторским обществом было приобретено мороженое для всех участников соревнований и гостей, молодыми депутатами организован сладкий стол и наградной материал, общественной организацией Пересвет организована чайная церемония с самоваром. 

В ноябре прошел шахматный турнир между станицами Пластуновской и Старомышастовской, наши шахматисты заняли 1-е место.

8 декабря стартовал зимний чемпионат Динского района по футболу, в котором защищают честь станицы 2 команды.

Центром культурного развития жителей станицы был и остается наш Дом культуры, сотрудники которого на высоком уровне выполняют обязанности по оказанию услуг культурно-досуговой деятельности и библиотечного обслуживания населения.
Основной вид деятельности – деятельность учреждений культуры и искусства, организация культурно - зрелищных мероприятий.


Наше здание ДК было построено в 1968 году , вмещает 472 посадочных места, капитальный ремонт был выполнен в период 2011- 2012 годов.
В ДК работает 25 культурно-досуговых формирований, в которых принимают участие 804 человека. Из них 8 творческих коллективов и 17 единиц клубно-любительских формирований. Один коллектив имеет звание народного это хор «Серебряный ручей», руководитель Цыганский Василий Владимирович, два образцовых коллектива «Ручеек» и «Забава» руководитель Иванцова Тамара Юльюсовна. 

В учреждении работают 25 человек, из них специалистов культуры 12 человек (8 человек с высшим образованием, 4 человека со средним - специальным). 

Одним из структурных подразделений Дома культуры является библиотека. 

По итогам работы за 2019 год:

Читателей – 1640 чел.

Количество посещений – 12460

Документовыдача – 34640 экз.  

Количество участников мероприятий – 940 чел.

Количество мероприятий - 87
На базе Дворца культуры совместно с общеобразовательными школами станицы, детскими садами, Домом творчества, Свято-Вознесенским храмом, Пластуновским казачьим обществом, Советом Ветеранов и другими общественными организациями, в том числе Динского района и города Краснодара проходят различные тематические и культурно-массовые мероприятия, в том числе развлекательные программы, спортивные праздники, линейки, выпускные вечера, новогодние мероприятия. Информацию о проведении наших мероприятий можно получить в сети Интернет, социальных сетях и иных средствах массовой информации. 

Наши творческие коллективы под руководством грамотных квалифицированных специалистов в течение 2019 года принимали активное участие в районных праздниках, проводимых в ст. Динской и других станицах.  
За период 2019 года проведено 800 мероприятий разной направленности и значения, их посетило свыше 24 тысяч человек.

Творческие коллективы ДК приняли участие в краевых и районных мероприятиях таких как:

 - краевая выставка-показ «Дни школьной моды»;
 - краевой фестиваль для пожилых людей и инвалидов «Песни души моей»;
  - краевой фестиваль православной культуры, в г. Краснодар «Солнце правды»;
- в местном этапе районного фестиваля народной культуры «Кубанская музыкальная весна»;

- празднование «Дня района», в ст. Динская;

- районный праздник «День урожая»;

- в Четвертом межмуниципальном фестивале «Россия Родина моя!», который прошел в ст. Пластуновская, организатор фестиваля - депутат Государственной думы Дмитрий Викторович Ламейкин;
- в фестивале детского творчества для многодетных семей «Ищем таланты», ст. Динская, приняли участие студия фортепиано и аккордеона «Веселые нотки» и детский ансамбль народной песни «Ручеек»;

- в фестивале народной культуры «Во славу Кубани, на благо России», участниками были - народный хор «Серебряный ручей» и вокальный коллектив «Голоса Кубани»); 

- в фестивале хореографического искусства «Радость планеты»                                                в ст. Старомышастовская, приняли участие - детский коллектив народного танца «Явор» и  студия кавказского танца «Цагык»;

- в международном фестивале детского и молодежного творчества «Алмазный звездопад», прошедшем в ст. Динской, участвовали студия современного танца «Данс» и детский ансамбль народной песни «Ручеек»;

- в фестивале патриотической песни «Тебе солдат, поем мы славу», в ст. Динской, участником был вокальный коллектив «Голоса Кубани»;

- в межмуниципальном фестивале православной песни «Хвалите Имя Господне», в ст. Пластуновская приняли участие детский вокальный коллектив «Орфей», образцовый ансамбль народной песни «Забава» и вокальный коллектив Голоса Кубани»;

- в фестивале детского творчества «Солнышко в ладошках» в ст. Динской, участвовали детский ансамбль народной песни «Ручеек» и  студия современного танца «Данс»;
- в июле образцовый народный детский хор «Забава» принял участие в международном фестивале «Радуга под Витебском» (республика Беларусь г. Витебск). Коллектив принял участие в нескольких номинациях, получив дипломы I, II и III степени.

Творческими коллективами ДК было организовано и проведено много ярких и запоминающихся культурно-массовых мероприятий таких как:

- месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы;

- праздничный концерт к 8 Марта «Нет тебя прекрасней…»;

- народный праздник «Душа моя Масленица»; 

- акция «Библионочь – 2019»;

- празднование Дня Победы («Бессмертный полк», акция «Свеча памяти…», митинг)

- День защиты детей «Детства яркая планета»; 

- работа детской площадки «Планета радужного детства», июнь - август м-цы 2019 г. (игры, развлечения, беседы, конкурсы, показ мультфильмов);

- приняли участие в мероприятиях празднования 120- летия храма Вознесения Господня;

- праздничный концерт к Дню образования Краснодарского края; 

- большое яркое торжественное мероприятие к 225 годовщине образования ст. Пластуновской; 

- праздничный концерт к Дню матери;

- организация и проведение Новогодних мероприятий (открытие Елки у ДК, большой праздничный концерт, елка Главы).

По инициативе Депутата сельского поселения Юксеевой Р.В. коллектив сотрудников ДК привел в надлежащий вид сквер в центре станицы на территории бывшего правления колхоза «Красная звезда». 

В 2019 году был выполнен ремонт системы автоматического  пожаротушения. Сумма освоения составила 236 тысяч рублей. 
Из краевого бюджета для поддержки клубных учреждений было выделено 190 тысяч 900 руб. На выделенные средства приобретено: радиомикрофон, световое оборудование, цифровой пульт. 
В январе месяце 2019 года на районной коллегии по итогам работы учреждений культуры Динского района коллектив МБУК «КДО ст. Пластуновской» был отмечен грамотой. Директор Юксеева Рита Васильевна была награждена Грамотой за высокий профессионализм, личный вклад и инициативу при проведении культурно-массовых мероприятий краевого и районного значения на высоком уровне. 

В завершении своего доклада хочу рассказать 
о планах на 2020 год.
1.
Запланировано обустройство пешеходных переходов по следующим адресам: ул. Красная, 171, ул. Красная, 140, ул. Красная, 35.

2.
В рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края», будет выполнен  ремонт автодороги в асфальтовом исполнении по ул. Красной от ул. Гоголя  до Ж/Д вокзала.

3.
В срок 10 марта 2020 года в целях экономии бюджета поселения и улучшения качества освещенности дорог будет произведена замена всех светильников на энергосберегающие 
4.
В соответствии с поступающими от жителей станицы заявлениями будут проведены работы по подсыпке и грейдированию внутри станичных улиц. 

5.
Планируется осуществить ремонт тротуара по ул. Базарной (от Сквозной до Морозова).
6.
Будут обустроены  парковочные места около школы № 5.

7. В 2020 году планируется начать работы по благоустройству парка от арки до Братской могилы 30 советским войнам. Будут установлены беседки, скамейки, урны, территория выложена плиткой. Данные работы мы сможем провести благодаря участию в программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края». Нашему поселению выделены денежные средства в размере 68 миллионов рублей на 2020-2021 годы. В 2021 году продолжится благоустройство парка, будут установлены малые архитектурные формы, детские игровые и спортивные объекты.

8. В текущем году в рамках государственной программы Краснодарского края «Региональная политика и развития гражданского общества» планируется осуществить ремонт объектов культурного наследия регионального значения:

- «Братская могила 3 летчиков, погибших в годы Великой Отечественной войны», (1944 г., 1945 г.), расположенная на территории кладбища
- и «Братская могила 30 советских воинов, погибших в боях с фашистами захватчиками», в 1943 г., расположенная в парке по, ул. Мира, 28/1. 
9. В период с марта по август 2020г.  запланирован капитальный ремонт водопроводной сети по ул. Красной (от ул. Сквозной до ул. Вокзальной) протяженностью 4 км 400 метров. 
Денежные средства в размере 10млн 41тыс. выделены Пластуновскому поселению в рамках программы по замене водопроводных сетей Краснодарского края.
10. Продолжается разработка проектно-сметной документации по строительству малобюджетного спортивного комплекса, расположенного по ул. Базарной. После получения положительного заключения с ГАУ КК «Краснодаркрайэкспертиза» будут подана заявка в Министерство спорта для выделения денежных средств. Ориентировочный срок строительства в 2021 году.
11. запланировано проведение работ по ямочному ремонту улиц с асфальтным покрытием;
12. с целью наведения санитарного порядка будет организовано регулярное проведение субботников;
13. уже стало традицией, которую мы продолжим в 2020 году - обновление «Бессмертного полка».
В завершении своего доклада хочу выразить слова благодарности за выделение 600 тыс. рублей на устройство детско-спортивной игровой площадки по ул. Средняя, 77/1, депутатам ЗСК:
Жиленко Сергею Викторовичу
Орлову Сергею Ивановичу
Главе МО Динской район Пергун Евгению Николаевичу; 

Депутатам Совета муниципального образования Динской район.
Депутатам Совета Пластуновского сельского поселения.
Председателям органов ТОС и председателям квартальных комитетов за активное участие в жизни станицы.

Благодарю за внимание, доклад окончен.

