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Финансовый отдел
Сводный доклад

о ходе  реализации и оценке эффективности
реализации муниципальных программ, финансируемых
 из бюджета Пластуновского сельского поселения
 Динского района в 2018 году.

ст. Пластуновская, 2019
Введение

Сводный годовой доклад о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района за 2018 год (далее – Сводный доклад) подготовлен в соответствии с постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района от 01 августа 2014 года № 257 «Об утверждении Порядка принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района» (в ред. постановлений от 05.08.2015 г. № 366, от 18.08.2016 г. № 336, от 16.06.2017 г. № 116, от 23.10.2017 г. № 235) на основе сведений, представленных в финансовый отдел администрации Пластуновского сельского поселения Динского района координаторами муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района.

К Сводному докладу прилагается:

ранжированный перечень муниципальных программ по значению их эффективности (приложение 1),

информация о средней степени достижения целевых показателей муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района в 2018 году (приложение 2).

отчет о финансировании и расходовании средств на реализацию муниципальных программ в 2018 году (приложение 3)
1. Общие сведения о муниципальных программах Пластуновского сельского поселения Динского района.

В 2017 г. администрацией Пластуновского сельского поселения Динского района было принято решение об утверждении муниципального бюджета на 2018 год с учетом распределения бюджетных средств по муниципальным программам.

Постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района от 26.06.2017 года № 136 (в ред. постановлений от 29.09.2017 г. № 211, от 14.11.2017 г. № 271) утвержден Перечень муниципальных программ муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района на 2018-2020 годы, включающий по состоянию на 1 января 2018 года согласно внесенных изменений 12 муниципальных программ. 

Муниципальные программы разрабатывались в соответствии с государственными программами Краснодарского края, исходя из приоритетов, сформулированных в основных направлениях социально-экономического развития муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района с учетом возможностей финансового и ресурсного обеспечения.

В 2018 году 10 муниципальных программ предусматривали финансирование только за счет средств местного бюджета, 2 программы финансировались из краевого и местного бюджетов.

Доля расходов, предусмотренных бюджетом, и осуществляемых в рамках реализации программ, в общей структуре расходов бюджета муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района на 2018 год составила 59,6 %.

Общий объем финансирования программ на 2018 год согласно утвержденным паспортам по состоянию на 31 декабря 2018 года был предусмотрен в сумме 29 701,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств:

краевого бюджета – 9 718,9 тыс. рублей;

местного бюджета – 19 982,1 тыс. рублей.
В отчетном году основными направлениями расходования бюджетных средств, в рамках реализации муниципальных программ, были финансирование мероприятий в сфере культуры, благоустройства и дорожной деятельности. Также значительные средства были направлены на решение вопросов развития социальной и инженерной инфраструктуры поселения, развитие спорта.

Выполнение бюджетных программных назначений за счет средств бюджетов всех уровней за 2018 год обеспечено в сумме 29 366,6 тыс. рублей или  98,9 % от предусмотренной уточненной бюджетной росписи.

2. Об оценке эффективности муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района.
Оценка эффективности по каждой муниципальной программе Пластуновского сельского поселения Динского района проводится ежегодно ее координатором.

В соответствии с утвержденными муниципальными программами методика оценки эффективности реализации большинства программ основывается на принципе сопоставления фактически достигнутых значений целевых показателей с их плановыми значениями по результатам отчетного года. Методика сформирована на оценке результативности по каждой муниципальной программе с учетом объема ресурсов, направленных на ее реализацию.
Оценка эффективности реализации муниципальных программ в муниципальном образовании Пластуновское сельское поселение Динского района за 2018 год проведена в соответствии с Порядком принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района, утвержденного постановлением администрации от 01 августа 2014 года № 257 (в ред. постановления от 05.08.2015 г. № 366).
В соответствие с Порядком координаторами муниципальных программ были предоставлены годовые отчеты о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ по итогам 2018 года. Все муниципальные программы оценивались с учетом достижения планируемых значений целевых индикаторов, предусмотренных программами. 
Оценка эффективности программ проводится по критериям:
- достижение целевых показателей;

- освоение средств муниципального бюджета;

- выполнение мероприятий, предусмотренных программой.

По результатам оценки эффективности реализации программы  присваивается рейтинг эффективности реализации программы (ЭРмп) в отчетном году:

1) высокая степень эффективности при 1> ЭРмп>=0,9;

2) средняя эффективность при 0,9> ЭРмп>=0,8;

3) удовлетворительная эффективность при 0,8> ЭРмп>=0,7;

4) неудовлетворительная реализация при ЭРмп < 0,7.

В целях проведения ранжирования муниципальных программ по значению их эффективности, финансовым отделом рассчитан показатель соответствия фактических значений целевых показателей программы их плановым значениям (средняя степень достижения целевых показателей).

Данный показатель рассчитан как отношение суммы степени достижения целевых показателей муниципальной программы (включая целевые показатели подпрограмм, отдельных мероприятий) к общему количеству показателей запланированных к реализации в отчетном периоде.

Полностью достигнуты плановые значения целевых показателей по 24 показателям из 25, предусмотренных к достижению в 2018 году. В среднем, по всем муниципальным программам показатель достижения плановых значений целевых показателей (по количеству) составил  96,0 %.

Информация о средней степени достижения целевых показателей муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района представлен в приложении № 2 к Сводному докладу.

По 10 муниципальным программам плановые значения целевых показателей выполнены в полном объеме, по 1 программе «Развитие культуры» -  достигнуто 77,7 % от целевых показателей.
Недостижение нескольких целевых показателей сложилось по программе «Формирование комфортной городской среды» (5 из 6 целевых показателей выполнены в полном объеме, средняя степень достижения – 83,3 %).
3. Характеристика итогов реализации муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района в 2018 году.

3.1. О ходе реализации МП « О проведении работ по уточнению записей в похозяйственных книгах в сельском поселении»

Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «О проведении работ по уточнению записей в похозяйственных книгах в сельском поселении» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района от 14.11.2017 №67 Об утверждении муниципальной программы Пластуновского  сельского поселения Динского района «Противодействие коррупции в Пластуновском сельском поселении Динского района» (изменения № 167 от 24.09.2018 г.; № 198 от 01.11.2018 г.).

Координатор муниципальной программы – Общий отдел администрации Пластуновского сельского поселения Динского района.

Утвержденный показатель исполнен в полном объеме.

Плановые назначения на муниципальную программу «О проведении работ по уточнению записей в похозяйственных книгах в сельском поселении» в 2018 году составили 144,3 тыс. руб. из средств местного бюджета.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 144,3 тыс. рублей или 100 % от предусмотренного лимита.

Проведены работы по уточнению записей в похозяйственных книгах сельского поселения. Уточнены записи по 4388 хозяйствам при целевом показателе – не менее 4300 дворов.

3.2. О ходе реализации МП «Обеспечение безопасности населения»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Безопасность населения» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 17.11.2017г № 276 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Обеспечение безопасности населения».

Координатор муниципальной программы – отдел ЖКХ,  земельных и имущественных отношений администрации Пластуновского сельского поселения Динского района.

Целью реализации программы является предупреждение чрезвычайных ситуаций, пожаров и несчастных случаев на водных объектах на территории поселения.

Плановые назначения на муниципальную программу «Благоустройство» в 2017 году были утверждены из средств муниципального бюджета в размере 195,0 тыс. рублей.   
За отчетный год расходы по муниципальной программе составили 15 тыс. рублей или 100 % от предусмотренного лимита.      

Основными мероприятиями муниципальной программы в 2018 году являлись:

1. Проведение неотложных предупредительных (превентивных) или аварийно-восстановительных работ для обеспечения жизнедеятельности населения.

На данное мероприятие израсходовано 5 тыс. рублей из внебюджетных средств. Проведена планировка рельефа местности на площади 1,5 га с целью берегоукрепления.  

2. Улучшение противопожарного водоснабжения. На данное мероприятие израсходовано 5 тыс. рублей из внебюджетных средств (предприятия МООО «Пластуновское ЖКХ»). Отремонтировано 4 пожарных гидранта.

3. Закупка и вывешивание знаков безопасности в местах общего доступа населения к водным объектам. На данное мероприятие израсходовано 5 тыс. рублей из внебюджетных средств. Изготовлено и  вывешено 4 знака безопасности. 

3.3. О ходе реализации МП « Развития субъектов малого и среднего предпринимательства»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Развития субъектов малого и среднего предпринимательства» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 13.11.2017 № 265 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Развития субъектов малого и среднего предпринимательства»».

Координатор муниципальной программы – отдел ЖКХ, архитектуры, земельных и имущественных отношений администрации Пластуновского сельского поселения.

Плановые назначения на муниципальную программу «Развития субъектов малого и среднего предпринимательства» в 2018 году составили 10,0 тыс. рублей из средств муниципального бюджета.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 10,0 тыс. рублей или 100 % от предусмотренного лимита. 

Показатель достижения целей программы - Количество проведенных  конкурсов на звание «Лучший предприниматель Пластуновского сельского поселения» - исполнен на 100%. 

Целевой показатель муниципальной программы достигнут в полном объеме.

3.4. О ходе реализации МП « Развитие культуры»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Развитие культуры» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района от 13.11.2017 г. № 259 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Развитие культуры»» (в редакции постановлений № 4 от 22.01.2018 г.; № 181 от 11.10.2018 г.; № 201 от 01.11.2018 г; № 257 от 27.12.2018 г.).

  Координатор муниципальной программы – Общий отдел администрации Пластуновского сельского поселения Динского района.

Плановое значение показателя достижения целей программы достигнуто на  100 %.

  Плановые назначения на муниципальную программу «Развитие культуры» в 2018 году составили 12 880,3 тыс. рублей, в том числе:

  из средств  краевого бюджета – 5 786,5 тыс.  рублей,

  из средств муниципального бюджета – 7 093,85 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 12 879,3 тыс. рублей или 100 % от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств:

краевого бюджета – 5 786,5 тыс. рублей,

 из средств муниципального бюджета -  7 092,8 тыс. рублей.

В структуру программы « Развитие культуры»  входят подпрограммы «Сохранение, использование и популяризация памятников истории и культуры», «Культура Пластуновского сельского поселения» и  «Совершенствование деятельности муниципальных учреждений культуры по предоставлению муниципальных услуг».

Целями  подпрограммы «Сохранение, использование и популяризация памятников истории и культуры» являются сохранение мемориальных сооружений, увековечивающих память о погибших в Великой Отечественной войне и памятников истории;

Объем бюджетных ассигнований за 2018 год – 12,5 тыс. рублей за счет местного бюджета.

Были произведены работы по ремонту памятника в парке станицы Пластуновской.

Подпрограмма «Культура Пластуновского сельского поселения» предусматривала финансирование за отчетный год в размере 413,2 тыс. рублей из средств муниципального бюджета. Освоено 412,2 тыс. рублей, или 99,8 %.

Целями подпрограммы являются расширение доступа различных категорий населения Пластуновского сельского поселения Динского района к достижениям культуры и искусства; приобщение жителей Пластуновского сельского поселения Динского района к культурным ценностям; реализация творческих способностей населения через деятельность коллективов самодеятельного народного творчества;

В ходе реализации подпрограммы ставились задачи по сохранению и развитие творческого потенциала населения, обеспечению сохранности историко-культурного наследия; укреплению единого культурного пространства, его интеграция в другое культурное пространство, обеспечению условий для культурного обмена; популяризации жанров и видов народного творчества; поддержке одаренных детей; сохранению и предотвращение утраты культурного наследия Пластуновского сельского поселения Динского; сохранению и развитие художественно-эстетического образования и кадрового потенциала отрасли культура Пластуновского сельского поселения Динского;  чествованию активных в общественной жизни поселения жителей, передовиков труда.

Подпрограмма «Совершенствование деятельности муниципальных учреждений культуры по предоставлению муниципальных услуг» предусматривала финансирование за отчетный год в размере 12 454,6 тыс. рублей, в том числе: 

из краевого бюджета – 5 786,5 тыс. рублей,

из средств муниципального бюджета – 6 668,1 тыс. рублей.

Средства освоены в полном объеме.
МБУК «Культурно-досуговое объединение ст. Пластуновской» за 2018 г проведено 401 культурно-досуговых мероприятий с общим количеством участников 24 600 человек. 

На 12 069 жителей Пластуновского сельского поселения функционирует 25 клубных формирований с числом участников 801 человек.

В 2018 году продолжилась активная работа, как творческих объединений нашего ДК, так и деятельность клуба в целом:

- традиционно были организованы и проведены массовые мероприятия, посвящённые российским праздникам: 

- Новогодние мероприятия (январь, декабрь); 

- патриотические мероприятия (месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы) под лозунгом «Овеяна славой родная Кубань»), 

- митинг ко дню освобождения ст. Пластуновской от фашистских захватчиков; 

- народный праздник «Ай да Масленица!», на котором все желающие могли отведать блинные изделия, пироги, посетить ярмарку народных промыслов.

 - состоялись большие праздничные концерты ко Дню защитника отечества и Международному женскому дню; 

- в День смеха прошла развлекательная программа «Как смех продлевает жизнь», с веселыми конкурсами, эстафетами и сладкими угощениями;

- в апреле проведены мероприятия по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также музыкальная программа ко Дню местного самоуправления, в которой приняли участие творческие коллективы ДК;

- состоялся межмуниципальный фестиваль Православной культуры «Хвалите Имя Господне». На фестивале выступили коллективы из 8 районов края. Присутствовало на мероприятии около 600-ти сот человек;

- 1 мая на площадке у ДК состоялась музыкальная программа «С песней в сердце», приуроченная к юбилею Виктора Захарченко. Звучали музыкальные композиции о Родине, крае, и конечно же песни из репертуара Кубанского казачьего хора. 

- 9 мая состоялись праздничные мероприятия, посвященные Дню Победы, 

- в Международный «День семьи» творческие коллективы поздравляли станичников праздничным концертом с песнями и танцами;

- 25 мая успешно прошел фестиваль народной культуры  «Кубанская музыкальная семья»;

- В День защиты детей (1 июня) на площади перед ДК для детей и родителей состоялось весёлое театрализованное представление с песнями, играми, хороводами, и конечно же с конфетами и мороженым;

- в период с 15 по 25 июня творческой группой ДК были организованы выездные развлекательные программы для детей. Озорные персонажи путешествовали по школам и паркам станицы, играли с детьми. Все участники развлекательных программ получили призы;

- 6 октября на «День станицы» на высоком уровне были проведены праздничные мероприятия;

- регулярно проводились тематические программы для школьников и молодежи, направленные на формирование здорового образа жизни, патриотическое воспитание; 

- весело прошли новогодние праздничные мероприятия, которые привлекли большое количество детей и взрослых;
3.5. О ходе реализации МП «Развитие физической культуры и спорта»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Развитие физической культуры и спорта» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 13.11.2017 № 260 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Развитие физической культуры и спорта»» (в редакции постановления № 196 от 01.11.2018 г.).

Координатор муниципальной программы – Общий отдел администрации Пластуновского сельского поселения Динского района. 

Из 2 целевых показателей муниципальной программы плановые значения достигнуты по всем показателям, исполнение показателей составило 100%.

Плановые назначения на муниципальную программу «Развитие физической культуры и спорта» в 2018 году составили 1 350,0 тыс. рублей из средств муниципального бюджета.

За 2018 год кассовые расходы по муниципальной программе составили 1 350,0 тыс. рублей или 100,0 % от предусмотренного бюджетом лимита.

Целью Программы является обеспечение доступа граждан к культурным ценностям; создание условий для развития творческих способностей жителей Пластуновского сельского поселения; воспитание подрастающего поколения в духе культурных традиций России и Кубани. Решались следующие задачи: сохранение и улучшение физического здоровья жителей Пластуновского сельского поселения средствами физической культуры и спорта; повышение мотивации граждан к регулярным занятиям физической культурой и спортом, поэтапное внедрение Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»; популяризация физической культуры и спорта, формирование потребности в физическом совершенствовании посредством внедрения эффективных технологий пропаганды и социальной рекламы в сфере физической культуры и спорта; развитие детско-юношеского спорта; обеспечение доступности и повышение качества физкультурно-оздоровительных и спортивных услуг, предоставляемых населению; повышение качества оказания муниципальных услуг (выполнения работ) и исполнения муниципальных функций в сфере физической культуры и спорта;

Средства направлены на развитие детско – юношеского спорта, на участие сборных команд в чемпионатах и первенствах Краснодарского края и Динского района, на укрепление материально – технической базы массового спорта, на проведение спортивно-массовых мероприятий для различных категорий населения и участие в краевых Спартакиадах и соревнованиях, в том числе среди ВОИ.

По итогам 2018 года МБУ по физическому развитию, спорту и молодежной политике «Лидер» достигнуто 100% исполнение муниципального задания.

3.6. О ходе реализации МП «Расширение информационного пространства»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Расширение информационного пространства» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 14.11.2017 №268 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Расширение информационного пространства» (изменения №200 от 01.11.2018г.; №256 от 27.12.2018г.).

Координатор муниципальной программы – Общий отдел администрации Пластуновского сельского поселения Динского района.

Целью реализации программы является формирование открытого информационного пространства на территории муниципального образования Пластуновское сельское поселение, удовлетворяющего требованиям реализации прав граждан на доступ к информации о деятельности органов местного самоуправления и обеспечения гласности и открытости деятельности органов местного самоуправления; обеспечение доступа граждан и организаций к услугам на основе информационных и телекоммуникационных технологий;

Целевые показатели муниципальной программы достигнуты в полном объеме.

Плановые назначения на муниципальную программу «Расширение информационного пространства» в 2018 году были утверждены из средств муниципального бюджета в размере 344,6 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 344,6 тыс. рублей или 100 % от предусмотренного лимита.

Финансирование мероприятий программы осуществлялось в отчетном году по следующим направлениям:

- изготовление и размещение публикаций в муниципальной и районных периодических печатных изданиях;

- изготовление и размещение публикаций в газете «Пластуновские известия»;

- обеспечение работы официального сайта муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района.

3.7. О ходе реализации МП «Комплексное развитие систем транспортной инфраструктуры и дорожного хозяйства»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Комплексное развитие систем транспортной инфраструктуры и дорожного хозяйства» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 09.08.2017 № 169 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Комплексное развитие систем транспортной инфраструктуры и дорожного хозяйства»» (изменения № 31 от 27.02.2018 г.; № 197 от 01.11.2018 г)

Координатор муниципальной программы – администрация Пластуновского сельского поселения Динского района.

Плановые назначения на муниципальную программу «Комплексное развитие систем транспортной инфраструктуры и дорожного хозяйства» в 2018 году составили  7 894,9 тыс. рублей, в том числе:

  из средств  краевого бюджета – 3 932,4 тыс.  рублей,

  из средств муниципального бюджета – 3 962,5 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе со-ставили 7 669,1 тыс. рублей или 97,1 % от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств:

краевого бюджета – 3 932,4 тыс. рублей,

 из средств муниципального бюджета – 3 736,7 тыс. рублей.

В структуру программы «Развитие дорожного хозяйства»  входят подпрограммы «Сети автомобильных дорог» и «Повышение безопасности дорожного движения».

Целью подпрограммы «Сети автомобильных дорог» является улучшение транспортно — эксплуатационных качеств  автомобильных дорог.

Объем бюджетных ассигнований за 2018 год предусмотрен в размере 7 096,9 тыс. рублей, в том числе: 

из краевого бюджета – 3 932,4 тыс. рублей,

из средств муниципального бюджета – 3 164,5 тыс. рублей.

Средства освоены в сумме 6 902,6 тыс. рублей или 97,3 % и направлены на ремонт и содержание сети автомобильных дорог общего пользования и искусственных сооружений на них, в том числе: 

- уборку снега грейдером, подсыпка песчано-соляной смесью при гололедах;

-  грейдированные улиц Морозова, Вокзальной, Механизаторов, Платнировской, Кирова, Линейной, Крыловской, Кубанской от Ленина до Казачьей, Кузнечной от Ленина до Казачьей, Калинина от Ленинградской до Сквозной, Краснодарской от Мира до Черноморской, Сквозной от Базарной до Шевченко, Красной от Сквозной до Черноморской, Пролетарской от Сквозной до Черноморской, Ленинградской, Средней   а так же подъездов к кладбищу и отсыпка их ГПС, ямочный ремонт, приобретение ГПС;

- установку удерживающих пешеходных ограждений перильного типа, согласно требований п. 8.1.27 ГОСТ Р 52289-2004, на участке дороги по ул. Красной, напротив дома № 204  (здание детского сада № 6);

- установку 5 светильников стационарного электрического освещения по ул. Красной (2 пешеходный переходов и 3 ламп для освещения дороги):

- выполнение работы по приведению искусственной неровности на участке дороги по ул. Красная напротив домовладения № 117 в соответствие с требованиями ГОСТ Р 52605-20;

- обустройству пешеходных переходов, расположенных вблизи образовательных учреждений БОУ СОШ № 5 и БОУ СОШ № 6, светофорами Т.7 

  - участию поселения в краевой государственной программе ремонта дорог. Проведены работы по ремонту следующих участков: асфальтовый ремонт ул.Комсомольская (от  д.6/2 до ул.Красная) и гравийный ремонт ул.Комсомольская (от ул.Ленина до ул.Красная),    общей протяжённостью 626м на сумму 1млн.455тыс.600 руб, а также  гравийный ремонт ул.Ленина (от ул.Мира до р.3-я Кочеты) длиной  1,8 км на сумму 2млн.683тыс.862 руб.

Целями подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения» являются повышение безопасности движения при рациональном использовании материальных и финансовых ресурсов, сокращение дорожно-транспортных происшествий.

Объем бюджетных ассигнований за 2018 год предусмотрен в сумме 798,0 тыс. рублей за счет местного бюджета.

За отчетный год кассовые расходы составили 766,5 тыс. рублей или 96,1 % от предусмотренного лимита.

Средства направлены на:

- нанесение горизонтальной дорожной разметки 1.24.4 (видеорегистрация) по адресу: ст. Пластуновская, ул. Красная, 70, 1 полоса и ул. Красная, 79, 1 полоса;

- нанесение горизонтальной дорожной разметки 1.14.1 на всех пешеходных переходах.

- нанесение горизонтальной дорожной разметки 1.1 и 1.2.2 по ул. Красная, ул. Мира, ул. Базарная на всем протяжении;

- Выполнение работ по устройству дорожных знаков для организации парковок транспорта, с выделением на них мест для специальных транспортных средств инвалидов, в близи социально значимых объектов расположенных в станице Пластуновской по ул. Красная, 184 (здание дома культуры), по ул. Красной, 204 (здание детского сада № 6) по ул. Мира, 26 (здание администрации Пластуновского сельского поселения) и по ул. Ленина 118 (здание детского сада № 6) и нанесение горизонтальной дорожной разметки для организации парковок транспорта, с выделением на них мест для специальных транспортных средств инвалидов, в близи социально значимых объектов расположенных, по ул. Красная, 184 (здание дома культуры), по ул. Мира, 26 (здание администрации Пластуновского сельского поселения);
3.8. О ходе реализации МП «Управление муниципальным имуществом»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Управление муниципальным имуществом» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 13.11.2017 № 261 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Управление муниципальным имуществом» (в редакции постановления № 232 от 30.11.2018 г.)

Координатор муниципальной программы - Отдел ЖКХ, земельных и имущественных отношений администрации Пластуновского сельского поселения Динского района.

Целью реализации программы является повышение эффективности управления муниципальным имуществом для выполнения функций органами местного самоуправления, в том числе отчуждение имущества, востребованного в коммерческом обороте; прирост материального резерва, выражающийся в увеличении показателей поступления в муниципальную собственность иного имущества (бесхозяйное (брошенное) имущество); увеличение доходов бюджета поселения на основе эффективного управления муниципальным имуществом.

Плановые назначения на муниципальную программу «Управление муниципальным имуществом» в 2018 году были утверждены из средств муниципального бюджета в размере 155,0 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 133,0 тыс. рублей или 85,8 % от предусмотренного лимита.

Основными мероприятиями муниципальной программы в 2018 году являлись:

1.
Проведение кадастровых работ в отношении земельных участков находящихся в муниципальной собственности.

На данное мероприятие израсходовано 133,0 тыс. рублей. Средства направлены на оплату заключенных договоров на проведение межевания (кадастровых работ) в отношении земельных участков находящихся в муниципальной собственности (земельные участки под дорогами местного значения, историческими памятниками).

2.
Определение рыночной стоимости имущества (проведение независимой оценки), определение годового размера арендной платы для последующей передачи в аренду.

На данное мероприятие плановые назначения были утверждены из средств муниципального бюджета в размере 10,0 тыс. рублей. Однако денежные средства не были израсходованы в связи с отсутствием необходимости проведения независимой оценки рыночной стоимости муниципального имущества.

3.9. О ходе реализации МП «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 09.08.2017 № 170 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры»» (в редакции постановлений № 46 от 21.03.2018г.; № 202 от 01.11.2018 г., №254 от 27.12.2018).

Координатор муниципальной программы – Администрация Пластуновского сельского поселения Динского района.

Целью реализации программы является Обеспечение надежной и стабильной поставки  коммунальных ресурсов с использованием энерго эффективных технологий и оборудования. Реконструкция и модернизация систем коммунальной инфраструктуры.

Плановые назначения на муниципальную программу «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры» в 2018 году были утверждены из средств муниципального бюджета в размере 2898,1 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 2867,4 тыс. рублей или 98,9 % от предусмотренного лимита.

Основными мероприятиями муниципальной программы в 2018 году являлись:

1. Мероприятия  по обслуживанию ШГРП:1.Газопровод выс.и низ.давления и ШГРП по ул.Морозова.

 На данное мероприятие израсходовано 85,2 тыс. рублей. Средства направлены на техническое обслуживание и ремонт объектов газораспределения), изготовление документации.  

2. Содержание и ремонт уличного освещения. 

На данное мероприятие израсходовано 1946,1 тыс. рублей. Средства направлены на техническое обслуживание, ремонт, монтаж уличного освещения: смена ламп LED – 94 шт., ремонт светильников – 69 шт, установка светильников – 10 шт., замена кабеля – 515м., смена лам люминесцент 30 шт., ревизия щита учета -41 шт, установка кронштейнов -17 шт., смена лам энергосберегающих – 23 шт., формовочная обрезка деревьев – 2шт; приобретение электроэнергии – 155045кВт*ч; замену счетчиков уличного освещения в замен старых по ул. Красная- Ленинградская, ул. Красная-Платнировская; ул. Ленина 27, ул. Красная 11 – 4 шт.; приобретение товара –прожектор светодиодный 200Вт – 5 шт.; распломбировка  прибора учета электроэнергии – 5шт..

3. Подготовка предприятий коммунального хозяйства Пластуновского сельского поселения Динского района к работе в зимний период,  в том числе возмещение затрат по реконструкции, модернизации, капитальному и текущему ремонту систем теплоснабжения

На данное мероприятие израсходовано 800,0 тыс. рублей. Средства направлены на выплату субсидий для подготовки предприятия к работе в зимний период 2018-2019 ггг., в том числе на возмещение затрат по реконструкции, модернизации, капитальному и текущему ремонту систем теплоснабжения.

4. Реконструкция систем водоснабжения:1. Изготовление смет, схем водоснабжения; 2. Капитальный ремонт и ремонт систем водоснабжения; 3. Прочие затраты в сфере водоснабжения.

На данное мероприятие израсходовано 36,1 тыс. рублей. Средства направлены на приобретение товара: муфта соединительная – 4шт, муфта компрессионная – 1шт., тройник компресионный-2шт., заглушка компресионная-2шт., труба ПЭ 100 SDR питьевая (бухта 100м.) 4 шт., труба ПЭ 100 SDR питьевая (бухта 50м.) – 1 шт..
3.10. О ходе реализации МП «Использование и охрана земель»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Использование и охрана земель» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 13.11.2017 № 262 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Использование й охрана земель» (в редакции постановления № 205 от 02.11.2018 г.)

Координатор муниципальной программы - Отдел ЖКХ, земельных и имущественных отношений администрации Пластуновского сельского поселения Динского района.

Целью реализации программы является предотвращение и ликвидация загрязнения, истощения, деградации, порчи, уничтожения земель и почв и иного негативного воздействия на земли и почвы, а также обеспечения рационального использования земель, в том числе для восстановления плодородия почв на землях сельскохозяйственного назначения и улучшения земель.

Плановые назначения на муниципальную программу «Управление муниципальным имуществом» в 2018 году были утверждены из средств муниципального бюджета в размере 26,0 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 25,3 тыс. рублей или 97,3 % от предусмотренного лимита.

Основным мероприятием муниципальной программы в 2018 году являлись предотвращение и ликвидация загрязнения, истощения, деградации, порчи, уничтожения земель и почв и иного негативного воздействия на земли и почвы, а также обеспечение рационального использования земель, в том числе для восстановления плодородия почв на землях сельскохозяйственного назначения и улучшения земель

На данное мероприятие израсходовано 25,3 тыс. рублей. Средства направлены на оплату выполненных работ по предотвращению и ликвидации загрязнения почв (санитарная очистка территории Пластуновского сельского поселения).
3.11. О ходе реализации МП «Формирование комфортной городской среды»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Формирование комфортной городской среды» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 17.11.2017 № 275 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Формирование комфортной городской среды»» (в редакции постановлений № 203 от 01.11.2018г.; № 255 от 27.12.2018 г.).

Координатор муниципальной программы – Администрация Пластуновского сельского поселения Динского района.

Целью реализации программы является комплексное решение проблем благоустройства, обеспечение и улучшение внешнего вида территории Пластуновского сельского поселения, способствующего комфортной жизнедеятельности.

Плановые назначения на муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды» в 2018 году были утверждены из средств муниципального бюджета в размере 4012,8 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 3979,1 тыс. рублей или 99,1 % от предусмотренного лимита.

Основными мероприятиями муниципальной программы в 2018 году являлись:

1.
Покос сорной растительности.

На данное мероприятие израсходовано 864,5 тыс. рублей. Средства направлены на заработную плату сотрудников по благоустройству и кошению территории Пластуновского сельского поселения, кошение механизированным способом, ремонт и обслуживание бензотехники, приобретение товара (масло, фильтры, леска, бензин) 

2.
 Озеленение.

На данное мероприятие израсходовано 256 тыс. рублей. Средства направлены на приобретение посадочного материала: клен – 50 шт..

3.
Организация  и содержание мест захоронения в поселении (в том числе захоронение безродных граждан).

На данное мероприятие израсходовано 475,5 тыс. рублей. Средства направлены на работы по уборке мусора с кладбища и его прилегающей территории Пластуновского сельского поселения.

4.
Подготовка населенного пункта к праздникам.

На данное мероприятие израсходовано 20,4 тыс. рублей. Средства направлены на приобретение баннеров 6шт.

5.
Текущее содержание территории общего пользования (зимнее/летнее время уборка снега и мусора, подметание, содержание урн, отлов и содержание безнадзорных животных, обитающих на территории поселения, приобретение и содержание основных средств)).

На данное мероприятие израсходовано 2078,8 тыс. рублей. Средства направлены заработную плату сотрудникам по благоустройству и очистке территории Пластуновского сельского поселения, отлов безнадзорных животных – 74 головы, приобретение товара (кисти, мусорные мешки, перчатки, эмаль, спец.обувь, баннеры, доски, цемент), выполнение ремонта по текущему ремонту арочных ворот со скульптурой В.И.Ленина -50,5 м2, выполнение работ по текущему ремонту и благоустройству «Аллеи Труда и Славы», скульптура «Женщина  урожай» - 403 м2, ремонт тротуарного покрытия в парке – 18м., уплотнение грунта на стадионе вибрационными катками – 6825  м2., санитарная уборка мест общего пользования станицы , транспортировка и вывоз бытовых отходов и мусора с несанкционированных свалок – 289ч.

6.
Приобретение хозяйственных и строительных материалов для благоустройства (в том числе основных средств)

На данное мероприятие израсходовано 285,9 тыс. рублей. Средства направлены на приобретение товара: спец. обувь – 10 пар., спец.одежда – 10 комп., леска – 350 м., масло моторное – 10л., мешки для мусора – 105 рул., свечи зажигания – 10 шт., тарелка защитная – 7 шт., фильтры – 34 шт., цепь – 30 шт., шайбы – 7 шт., шины – 13 шт., головка триммерная – 19 шт., смазка редуктора – 6 шт., песок – 60м3, маска защитная – 8 шт., гайка ножа – 7 шт., ремень универсальный – 3 шт., диск для травы – 30 шт., раундап – 60 л..

