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Отчет о работе администрации

Пластуновского сельского поселения

за первое полугодие 2018 года
С каждым днем наша станица становится все более привлекательной для проживания граждан, и как следствие  численность населения на сегодняшний день составляет более 11 тыс. 300 человек. А число домовладений выросло до 4-х тыс. 300 построек. В экономике поселения занято - 3 тыс. 550 человека. На территории станицы зарегистрировано 61 юридическое лицо и 400 индивидуальных предпринимателя. 

Реализация вопросов местного значения осуществляется за счет средств, поступающих в бюджет поселения. Доходы бюджета Пластуновского сельского поселения за 1 полугодие 2018 года составили - 21 млн. 725 тыс. руб., в том числе собственных доходов - 11 млн. 705 тыс. руб. и безвозмездные поступления - 10 млн. 019 тыс. руб. По сравнению с аналогичным периодом 2017 года общий объем доходов вырос на 10,7 %, а поступления собственных доходов увеличились на 11,1 %. 

В части исполнения плановых назначений по собственным доходам бюджет был исполнен на 131,5 %, в том числе: 

- налог на доходы физических лиц - 6 млн. 117 тыс. рублей.   По сравнению с аналогичным периодом 2017 года поступления увеличились на 4,1 %. 

- доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты, которые составили - 2 млн. 104 тыс. рублей.

- земельный налог - 1 млн. 831 тыс. рублей.

- имущество физических лиц доход составил -173 тыс. рублей.

- единый сельскохозяйственный налог -1 млн. 306 тыс. рублей.

- доходы от сдачи муниципального имущества в аренду - 174 тыс. рублей.

Одним из источников увеличения доходной части бюджета является работа с недоимкой. По состоянию на 1 января 2018 года задолженность по земельному и имущественному налогу физических лиц составляла 3 млн. 795 тыс. руб. 

В целях повышения собираемости налогов администрация поселения готова осуществлять взаимодействие с территориальными органами федеральной власти. С начала года был проведен только 1 совместный выезд со службой судебных приставов по должникам. С 2018 года уточнять начисления и платежи налогоплательщикам - физическим лицам в станице Динской нет возможности, жителям приходится ехать в г. Усть-Лабинск. Это очень не удобно и не все имеют такую возможность, а специалистов администрации по этому вопросу за полугодие приняли только 2 раза. Хотелось бы эту работу проводить не реже 2-х раз в месяц. И тем не менее по итогам работы с недоимщиками за 1 полугодие 2018 года сумма погашенной недоимки составила  - 3 млн. 800 тыс. рублей в том числе: по налогу на имущество - 340 тыс. рублей; по земельному налогу – 1 млн. 200 тыс. рублей; по транспортному налогу – 2 млн. 260 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета поселения за 1 полугодие 2018 года составила 23 млн. 290 тыс. рублей.

Осуществление закупок товаров и услуг производится в строгом соответствии с положениями Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок».

За первое полугодие 2018 года администрацией Пластуновского поселения и подведомственными учреждениями освоено 12 млн. 100 тыс. рублей бюджетных средств.

К празднованию 73 годовщины Великой Ответственной Войны

был осуществлен ремонт плиточного покрытия в парке, осуществлен косметический ремонт памятника В.И.Ленина по ул. Мира.
В мае 2018 года был выполнен ремонт тротуара с перильными ограждениями по ул. Красной возле БОУ СОШ № 6 общей протяженностью 140 метров. 

В июне был осуществлен ремонт асфальтного покрытия по ул. Комсомольской от дома 6/2 до ул. Красной протяжённостью 626 метров, а также гравийный ремонт ул. Ленина от ул. Мира до р.3-я Кочеты длиной 1,8 км. 
На всех основных дорогах с асфальтовым покрытием в 1 полугодие 2018 года проводились работы по устройству и нанесению дорожной разметки.

Для озеленения станицы были закуплены и посажены 50 деревьев (кленов) на ул. Гоголя.
Выполнены работы по устройству дорожных знаков для организации парковок транспорта, с выделением на них мест для специальных транспортных средств инвалидов, в близи социально значимых объектов расположенных в станице Пластуновской, нанесена горизонтальная дорожная разметка.

Проведены работы по установке удерживающих пешеходных ограждений перильного типа, на участке дороги по ул. Красной, напротив дома № 204  (здание детского сада № 6);

Произведена установка 5 светильников стационарного электрического освещения по ул. Красной (2 на пешеходных переходах и 3 лампы для освещения дороги);
Проведено грейдирование улиц:

- Морозова, Вокзальной, Механизаторов, Платнировской, Кирова, Линейной, Крыловской, 

- Кубанской от Ленина до Казачьей, 
- Кузнечной от Ленина до Казачьей, 
- Калинина от Мира до Сквозной, 
- Краснодарской от Мира до Черноморской, 
- Сквозной от Базарной до Шевченко, 
- Красной от Сквозной до Черноморской, 
- Пролетарской от Сквозной до Черноморской. 
Выполнены работы по обустройству тротуаров примыкающих к проезжей части по ул. Красная, напротив домовладения № 117. 
Обустроены пешеходные переходы, расположенные вблизи образовательных учреждений БОУ СОШ № 5 и БОУ СОШ № 6, светофорами Т.7 

Проведены ремонтные работы по замене ветхих водопроводных сетей протяжённостью 3,2 км. 

Приоритетным направлением деятельности администрации, как и прежде, является наведение санитарного порядка на улицах и общественных местах станицы. За отчетный период выявлено и ликвидировано 12 несанкционированных свалок.

При наведении санитарного порядка, были задействованы станичные предприятия (маслоцех, ООО "Пластуновское", сельпо, МООО «Пластуновское ЖКХ», школы, ДК, дом Творчества), а также органы ТОС и активные жители станицы. В ходе проведенных мероприятий выполнены следующие работы:

- выпилено деревьев и кустарников общей площадью 500кв.м;

-произведена побелка деревьев и столбов в центре станицы, а также на объектах социальной сферы;

- велась работа по уборке мусора на улицах станицы; 
- очищено от мусора 11 км лесополос; 

- была организована и проведена акция "Чистый Берег", в ходе которой была проведена очистка берегов реки Кочеты;

- в парке станицы Пластуновской проведено 8 субботников по  уборке мусора, веток, листьев. Хочется поблагодарить всех, кто принял активное участие в этой работе.

Регулярно проводятся покосы центрального и школьных стадионов станицы. Силами МООО «Пластуновское ЖКХ» осуществляется регулярный вывоз твердых бытовых отходов, кошение сорной растительности, грейдирование внутристаничных улиц, а также благоустройство кладбища. 
Ведется постоянная разъяснительная работа с предпринимателями как внутри станицы, так и на автотрассе ДОН-М4, о поддержании санитарного порядка, на прилегающих к торговым объектам территориях.

За наведением и соблюдением санитарного порядка ведет контроль административная комиссия. За первое полугодие 2018г. на граждан, допустивших нарушения, составлено 29 протоколов.    Проведено 13 заседаний комиссии, вынесено 29 постановлений о привлечении к ответственности (в том числе 20 штрафов). 17 дел  направлено в мировой суд (по которым наложено 17 штрафов). Населению вручено 165 уведомлений-предостережений. Основными нарушениями правил благоустройства являлись такие, как несвоевременный покос амброзии и сорной растительности на участках, и хранение строительных материалов на землях общего пользования. В настоящее время выявлено уже 12 граждан, не обеспечивших своевременный покос амброзии. 
В администрации на постоянном контроле находятся вопросы землепользования и землеустройства.

В 1 полугодии 2018 года отделом земельных и имущественных отношений рассмотрено более 400 заявлений и обращений граждан и юридических лиц, о предоставлении муниципальных услуг. Было вынесено более 130 нормативных актов в сфере земельных отношений.

Направлены материалы в Управление имущественных отношений и Росреестр по Динскому району для проведения земельного контроля, на предмет самозахвата земель общего пользования по  3 объектам.  

За отчетный период земельным отделом сформированы 2 земельных участка: земельный участок по ул. Средней (за трассой) для размещения детской спортивной площадки, 2-ой участок по ул. Казачья для размещения нового кладбища (оно расположено рядом с существующим кладбищем, за церковным).

Регулярно направляются в администрацию МО Динской район предложения по внесению изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Пластуновского сельского поселения, для возможности граждан оформлять и целесообразно использовать пустующие земельные участки, находящиеся в береговой полосе реки 3-я Кочеты.

На территории Пластуновского сельского поселения потребительская сфера в основном представлена отраслями розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения.

В станице Пластуновской, вдоль трассы ФАД ДОН-М4 работает 3 сельскохозяйственные оптово-розничные ярмарки по реализации сельскохозяйственной продукции выращенной кубанскими товаро-производителями.

Так же в центре станицы функционирует периодичная универсальная сельскохозяйственная ярмарка с большим ассортиментом сельскохозяйственной продукции. 
Администрацией Пластуновского сельского поселения организовывалось и было выделено 2 места на территории станицы по реализации прохладительных напитков (кваса).

К полномочиям поселения отнесено создание условий для обеспечения жителей поселения услугами общественного питания, торговли и бытового обслуживания.

Среди них осуществляют свою деятельность 103 объекта розничной торговли. Количество работников в предприятиях составляет 199 человек. За отчетный период открылись 2 магазина продуктовых и промышленных товаров и 1 объект бытового обслуживания населения.

В отчетном периоде на территории Пластуновского сельского поселения осуществляли свою деятельность 18 объектов общественного питания, из них в предприятиях закрытого типа – 3 (школьные столовые). Общая численность работающих в предприятиях общественного питания составляет 60 человек. На федеральной трассе ФАД ДОН М4 функционируют и оказывают свои услуги населению 24 объекта придорожного сервиса. 

Количество объектов бытового обслуживания, оказывающих платные услуги населению в отчетном периоде, включая СТО и автомойки составляет 31, среди них 11 парикмахерских. Количество работающих в объектах - 44 человека. 
В текущем году продолжает активную работу территориальная комиссия по профилактике правонарушений в Пластуновском сельском поселении. В отчетном периоде заседания проводились ежемесячно согласно графика, было рассмотрено 28 человек состоящих на различных учетах. По результатам рассмотрения 2 человека были направлены в центр занятости населения для трудоустройства, трем семьям оказана помощь в заготовке дров для отопления жилища. Территориальная комиссия по профилактике правонарушений осуществляет координацию деятельностью Добровольной народной дружиной Пластуновского сельского поселения, по охране общественного порядка. В ходе проведенных рейдовых мероприятий, совместно с ОМВД России по Динскому району выявлено 13 несовершеннолетних находившихся в общественных местах после 22:00 ч. без законных представителей. В отношении родителей данных подростков составлены административные протоколы и направлены в мировой суд для принятия решения. 

Для отбывания наказания по решению суда в виде обязательных работ, уголовно-исполнительной инспекцией по Динскому району за первое полугодие в администрацию сельского поселения было направлено 7 человек, которые привлекались к выполнению общественно-полезных работ на безвозмездной основе.

Администрацией реализуются полномочия по первичному воинскому учету. В Пластуновском сельском поселении на воинском учете состоят 2 тыс. 548 человек, пребывающих в запасе и призывников. Из них: офицеров – 162, солдат и сержантов –2232, призывников -154. Осуществляют первичный воинский учет сотрудники военно-учетного стола в количестве 2-х человек. 
В первом квартале 2018г. в военном комиссариате Динского района проводилась первоначальная постановка на воинский учет граждан 2001 года рождения. По Пластуновскому сельскому поселению подлежало постановке на первичный воинский учет 42 человека, все прошли медицинскую комиссию, поставлены на воинский учет, и получили приписные удостоверения призывника. 

Проводились мероприятия связанные с проведением весеннего призыва граждан 1991-2000 годов рождения на военную службу. По Пластуновскому сельскому поселению прошли призывную медицинскую комиссию 69 призывников. Из них призваны в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации – 7 призывников, получили отсрочки: по учебе 28, на лечение по состоянию здоровья – 24, признаны не годными к военной службе в армии - 7. В связи с уклонением от призыва и прохождения призывной медкомиссии, военным комиссариатом Динского района переданы документы в следственный комитет на трех граждан.
В Вооруженные Силы РФ направлены для прохождения военной службы по контракту 2 граждан. Выполнены мероприятия связанные с подготовкой граждан 2002 года рождения подлежащих постановке на первичный воинский учёт. 

Хочется сказать о деятельности Пластуновского ЖКХ. За отчетный период были выполнены следующие работы: 

- проведена замена водопровода по ул. Ленина, от ул. Черноморской до ул. Сквозной; по ул. Шевченко от ул. Исполкомовской до ул. Морозова, и др. улиц
-заменена запорная арматура в количестве -35 шт., отремонтировано-15 шт.;

- отремонтировано 3 пожарных гидранта и 2 заменено;
-устранено 228 аварий на водопроводных сетях; 

- установлено 15 люков на водопроводных колодцах;

- обследовано 130 водопроводных колодцев;

- заменено 4 глубинных насоса;
- осуществлено грейдировано 40 тыс. кв. метров;
- произведен покос сорной растительности;

Администрацией Пластуновского сельского поселения активно реализуются полномочия по спорту и молодежной политике. На территории станицы действуют два подростково–молодежных клуба: спортивный клуб «Атлет» и шахматный клуб «Белая ладья». 

В период новогодних каникул проведены  турниры по шахматам и настольному теннису на приз главы Пластуновского сельского поселения, проведена «Декада здоровья» по многим видам спорта: турниры по шахматам, мини-футболу, волейболу, стритболу. Мероприятие охватило около 150 человек. 

В начале года – в ходе проведения месячника военно-патриотической работы совместно с Советом Ветеранов и Пластуновским станичным казачьим обществом проведены беседы с подростками на тему: «Патриотические ценности казачества в обеспечении национальной безопасности России». Успешно прошли соревнования между школами станицы по баскетболу среди учащихся 6-7 классов и волейболу среди учащихся 10-11 классов.

С апреля по март в станице Динской проходила спартакиада трудящихся по 10 видам спорта, в общем зачете наша станица заняла 4-е место.

19 мая в парке станицы Пластуновской организован и проведен районный открытый фестиваль дворовых видов спорта стрит воркаут, фристайл и троеборье. Благодарим организаторов фестиваля – молодежное движение «Уличная гимнастика» - Чуб Вадима, Общественное Объединение «Пересвет» - Барилко Андрея, режиссёра и художественного руководителя МБУК КДО - Владимира и Оксану Цыганских, а также волонтеров школы № 5. Мероприятие проведено на высшем уровне и охватило более 300 человек.

В апреле был дан старт чемпионату Динского района по футболу. В этом году Пластуновская представляет 2 команды «Звезда» и «Лидер».

31 мая на спортивной площадке школы № 6 был проведён футбольный турнир, посвященный «Дню борьбы с курением». 

1 июня – в День защиты детей на территории спортивной площадки школы № 5 прошло открытие дворовых площадок, и был дан старт соревнованиям на Кубок губернатора Краснодарского края по стритболу, среди дворовых команд. Командам, занявшим призовые места, были вручены грамоты и медали. 
18, 19 и 20 июня на спортивной площадке БОУ СОШ № 6 проведены детские турниры по футболу на Кубок Губернатора Краснодарского края. Определены сильнейшие дворовые команды. В зональных соревнованиях дети 2003-2004 года рождения заняли второе место.

На протяжении всего летнего периода по субботам в парке станицы проводятся фильмы на траве и дискотеки.

В период летних каникул были трудоустроены 10 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до18 лет для помощи в   организации спортивно-массовых и культурных мероприятий. 
Отдельно хочется отметить работу нашего Дома культуры.
Его основными задачами являются – выявление и развитие народных талантов (как среди детей и подростков, так и среди взрослого населения станицы), повышение их культурного уровня, решение проблемы культурного досуга населения. Порядка 800 человек (в возрасте от 5 до 80 лет) занимаются в кружках и клубных любительских объединениях современного ДК, почти половина из них – дети, увлечённые народными, современными танцами, изобразительным искусством, народным и эстрадным пением, декоративно-прикладным творчеством и спортом.

За первое полугодие 2018 года в ДК ст. Пластуновской состоялось 213 мероприятий различного значения с числом участников 13000 человек. 
В первом полугодии 2018 году продолжалась активная работа, как творческих объединений Дворца Культуры, так и деятельность клуба в целом:

- традиционно были организованы и проведены массовые мероприятия, посвящённые российским праздникам: 
- Новогодние мероприятия (январь, декабрь); 
- патриотические мероприятия (месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы под лозунгом «Овеяна славой родная Кубань»), 
- митинг ко дню освобождения ст. Пластуновской от фашистских захватчиков (февраль); 
- народный праздник «Ай да Масленица!», на котором все желающие могли отведать блинные изделия, пироги, посетить ярмарку народных промыслов.
 - состоялись большие праздничные концерты ко Дню защитника отечества, к Международному женскому дню; 
- в День смеха прошла развлекательная программа «Как смех продлевает жизнь», с веселыми конкурами, эстафетами и сладким угощением;

- в апреле проведены мероприятия по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также музыкальная программа ко Дню местного самоуправления, в которой приняли участие творческие коллективы ДК;
- состоялся межмуниципальный фестиваль Православной культуры «Хвалите Имя Господне». На фестивале выступили коллективы из 8 районов края. Присутствовало на мероприятии около 600 человек;
- 1 мая на площадке у ДК состоялась музыкальная программа «С песней в сердце» к юбилею Виктора Захарченко. Звучали музыкальные композиции о Родине, крае, и конечно же песни из репертуара Кубанского казачьего хора. 

- 9 мая состоялись праздничные мероприятия, посвященные Дню Победы, такие как Парад Победы, торжественный митинг, проведен праздничный театрализованный концерт, с участием коллективов ДК, Дома детского творчества, школ станицы;
- в Международный день семьи творческие коллективы поздравляли станичников праздничным концертом с песнями и танцами;
- 25 мая успешно прошел фестиваль народной культуры  «Кубанская музыкальная семья»;
- В День защиты детей (1 июня) на площади перед ДК для детей и родителей состоялось весёлое театрализованное представление с песнями, играми, хороводами и конечно же с конфетами и мороженым;
- в период с 15.06 по 25.06 творческой группой ДК были организованы выездные развлекательные программы для детей. Озорные персонажи путешествовали по школам и паркам станицы, играли с детьми. Все участники развлекательных программ получили призы;
Хочется отметить, что творческий коллектив ДК                                ст. Пластуновской является постоянным участником всех масштабных мероприятий Динского района и ст. Динской. 
В завершении своего доклада хочу рассказать о планах на 2 полугодие 2018 года.
Во втором квартале 2018 года планируется:

- устройство и нанесения дорожной разметки к 1 сентября 

- приобретение ГПС для последующего грейдирования улиц

- изготовление сметной документации по ремонту дорожного покрытия на 2019 год (улицы Кирова, Кузнечная, Верхненабережная, Ленина, Колхозная, Пионерская, Черноморская в гравийном исполнении) для последующей подачи заявки в октябре 2018 года в Министерство транспорта Краснодарского края участия в программе.

Так же в октябре 2018 года будет подана заявка по ремонту тротуара по ул. Красной и ул. Мира.

Организация осенних субботников.
Организация и проведения Дня станицы, который состоится 6 октября.
