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Отчет о работе администрации

Пластуновского сельского поселения

за первое полугодие 2021 год
Уважаемые депутаты, жители станицы Пластуновской и присутствующие!

Представляю Вашему вниманию отчет о работе администрации Пластуновского сельского поселения Динского района за первое полугодие 2021 года.  
Вся деятельности администрации нацелена на обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, содержание социально-культурной сферы, благоустройство станицы, ремонт и строительство дорог, молодежную политику, спорт и многое другое. 

На сегодняшний день в станице зарегистрировано более 12-ти тысяч двух сот человек, число дворов превысило 4 тысячи 500 единиц. 
Реализация вопросов местного значения осуществляется за счет средств, поступающих в бюджет поселения. Объем фактического поступления доходов за 1 полугодие 2021 года составил - 21 млн. 700 тыс. руб., в том числе собственных доходов – почти 17 млн. руб. и безвозмездные поступления порядка - 4 млн. 700 тыс. руб. 
В разрезе каждого налога:

- налог на доходы физических лиц – поступило 10 млн. 33 тыс. рублей;
- земельный налог – поступления составили 1 млн. 548 тыс. рублей; 
- уплата акцизов на нефтепродукты - 2 млн. 671 тыс. рублей. 
- по налогу на имущество физических лиц доход составил -                     761 тыс. рублей;
- по сельскохозяйственному налогу поступления составили -                1 млн. 570 тыс. рублей. 
Прочие неналоговые поступления в бюджет за 1 полугодие 2021 года составили – 400 тыс. рублей. 
Одним из источников увеличения доходной части бюджета является работа с недоимкой. По состоянию на 1 января 2021 года задолженность по земельному и имущественному налогам физических лиц составляла 4 млн. 47 тыс. руб.

За прошедший период в результате работы межведомственной комиссии недоимка снизилась на 1 млн. 800 тыс. руб., в том числе из них в бюджет поступил 1 миллион 250 тысяч рублей. 

Осуществление закупок товаров и услуг производится в строгом соответствии с положениями Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок».
За отчетный период администрацией Пластуновского поселения и подведомственными учреждениями освоено 12 млн. 276 тысяч рублей бюджетных средств.

В первом квартале 2021 года была разработана проектно-сметная документация по капитальному ремонту тротуара по                     ул. Базарной от ул. Мира до трассы М4-Дон для участия в краевой программе «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» в 2022 году.

В рамках краевой программы ведутся работы по капитальному ремонту тротуара в бетонном исполнении по ул. Мира от ул. Красной до ул. Казачьей, стоимость работ почти 7 млн. рублей, протяженностью 1 км 231 метр, работы планируется завершить до 31 августа.
В рамках национального проекта «Формирование комфортной городской среды» реализуется второй этап благоустройства парка, сумма выделенных средств составляет более 28 млн. руб.
Будут выполнены следующие  работы:

-
устройство пешеходных дорожек;

-
будут установлены: скейт-площадка, детское и спортивное оборудование, скамейки, урны и уличные фонари.
Администрацией поселения сформирована и подана заявка в Департамент строительства Краснодарского края для участия в программе «Социально-экономическое и инновационное развитие Краснодарского края» на строительство малобюджетного спортивного комплекса по ул. Базарная 82/2. Получено подтверждение о вхождении в программу. Строительство планируется начать в следующем году, и закончить в течение полутора лет. 
В первом полугодии обустроен пешеходный переход по ул. Базарной, около пересечения с ул. Черноморской. Установлен элемент принудительного снижения скорости (искусственная неровность), а также дорожные знаки. Для безопасного передвижения пешеходов построен тротуар длинной 87 м. в асфальтовом исполнении, установлены ограждения на повороте длиной 75 м.

Для приведения в надлежащее состояние автодорог с гравийным покрытием идет трейдирование и подсыпка ГПС. В настоящее время отгрейдировано около 85 % автодорог с гравийным покрытием станицы и использовано 100 куб.м. ГПС.
Для обеспечения безопасности дорожного движения была нанесена дорожная разметка на всех заасфальтированных улицах станицы.

Приоритетным направлением деятельности администрации - является наведение санитарного порядка на улицах и общественных территориях станицы. 
Традиционно весной этого года предприятия такие как, МООО «Пластуновское ЖКХ», наши школы, детские сады, Дом культуры и дом Творчества, предприниматели и казачество, квартальные и органы ТОС, принимали участие в наведении санитарного порядка. Совместными усилиями были выполнены следующие мероприятия:

- побелены деревья и столбы на центральных улицах и в парке станицы;

- также в парке станицы Пластуновской был проведен ряд субботников: производились работы по формовочной обрезке деревьев и спилу аварийно-опасных деревьев.
На постоянной основе работает административная комиссия Пластуновского сельского поселения, которая осуществляет контроль за соблюдением жителями Правил благоустройства станицы и Кодекса об административных правонарушениях. 

Основными нарушениями правил благоустройства являлись: несвоевременный покос амброзии и иной сорной растительности на участках и прилегающих территориях, хранение строительных материалов на землях общего пользования, бесконтрольный выгул домашних животных и птиц, а также несанкционированная торговля в неустановленных местах. Вручено предписаний в количестве 77 штук, из них за сжигание сухой травы и разжигание костров составлено 10 протоколов, вынесено 2 предупреждения, проведено около 80 профилактических бесед с гражданами.
В администрации, на постоянном контроле находятся вопросы землепользования и землеустройства.

За 1 полугодие 2021 год отделом земельных и имущественных отношений рассмотрено более 400 заявлений и обращений граждан и юридических лиц, о предоставлении муниципальных услуг, подготовлено более ста правовых актов.

Начаты работы по регистрации бесхозяйного имущества объектов Жилищно-коммунальной инфраструктуры, это скважины на водозаборе, ШГРП по ул. Морозова. 

Также проводятся работа по регистрации и получению декларации безопасности на гидротехнические сооружения. На сегодняшний день уже проведен расчет вероятного вреда на 2 объекта, которые согласованы в министерстве природных ресурсов Краснодарского края.

Наряду с этим ведутся работы по регистрации права муниципальной собственности на дороги местного значения.
Продолжает активно развиваться предпринимательская деятельность, которая в основном представлена отраслями розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения. 
Весь отчетный период функционировали две периодичные универсальные ярмарки с большим ассортиментом сельскохозяйственной продукции.
Администрацией Пластуновского сельского поселения организованы и выделены места для реализации бахчевых культур, реализации цветов к празднованию Международного женского дня 8 марта; саженцев в весенний период.
На территории поселения осуществляет свою деятельность более 100 объектов розничной торговли, на которых работают более 200 человек. За отчетный период открылись 2 магазина продуктовых и промышленных товаров, 1 автомойка – самообслуживания.
На федеральной трассе М4 «Дон» функционируют и оказывают свои услуги - 20 объектов придорожного сервиса. 

На территории станицы работает 31 объект бытового обслуживания, это парикмахерские, СТО и автомойки. Количество работающих в объектах более 40 человек. 

Администрацией поселения ведется постоянная работа по приведению объектов потребительской сферы и объектов придорожного сервиса к единому архитектурному облику и очистке фасадов от конструкций рекламно-информационного характера. 

В целях профилактики нарушений требований пожарной безопасности работает межведомственная группа из числа сотрудников администрации, полиции и казачества, в рамках которой проводится разъяснительная работа с населением. В местах общего пользования во избежание возгораний проводится уборка сухой растительности.  

В целях недопущения купания граждан в опасных местах рек регулярно проводился мониторинг водных объектов. С детьми и подростками проводится разъяснительная работа.

Ежемесячно проводились заседания территориальной Комиссии по профилактике правонарушений Пластуновского сельского поселения, на которых было заслушано 7 человек, состоящих на различных видах учета и подлежащих профилактическому воздействию со стороны органов системы профилактики и общественности. 

По направлению уголовно исполнительной инспекции 15 человек были оформлены администрацией и привлекались к работам  по уборке мусора и кошению сорной растительности. Двое из них продолжают отработку в текущее время.

Двум малообеспеченным семьям была оказана помощь в заготовке дров во время отопительного периода.

За отчетный период выявлено 8 несовершеннолетних, находившихся в общественных местах без сопровождения законных представителей. 

Совместными силами ДНД и казачества принимали участие в охране общественного порядка.
Администрацией поселения ведется работа по первичному воинскому учету. 

На воинском учете состоит 2 тысячи 567 гражданин, пребывающих в запасе и призывников. Из них: 

- 163 офицера,

- 2159 сержантов и солдат, среди них имеют мобилизационное предписание и предназначены в команды войсковых частей 515 человек;
- 250 призывников.  

В первом квартале проводилась первоначальная постановка граждан 2004 года рождения на воинский учет. 53 юноши прошли медицинскую комиссию и получили приписные удостоверения. 

Прошли призывную медицинскую комиссию 84 человека. Призваны в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации – 16 человек, получили отсрочки по учебе - 31, на лечение по состоянию здоровья - 28 , признаны ограниченно годными к военной службе в 9 человек. 

Одним из подведомственных учреждений администрации является МООО «Пластуновское ЖКХ», в обязанности которого входит содержание и эксплуатация 63 км водопроводных сетей и двух водозаборов, обслуживание двух котельных и содержание станичного кладбища. За истекший период силами ЖКХ проведен ряд мероприятий, в том числе: 
- устранено 140 аварий на водопроводных сетях;
- заменено 3 глубинных насоса и 20 единиц запорной арматуры;
- проведены работы по замене центробежного насоса на водозаборе;
- выполнены работы по грейдированию станичных улиц;
- механизированным способом велась работа по покосу сорной растительности;

- ведется работа по наведению санитарного порядка на территории  станичного кладбища.
Администрацией Пластуновского сельского поселения активно реализуются полномочия по развитию спорта и молодежной политики. 


В период новогодних каникул проведены турниры по шахматам для детей и пенсионеров, по настольному теннису, по мини-футболу, волейболу, стритболу, лёгкой атлетике, а также проведен месячник военно-патриотической работы, где главной целью является воспитание гражданско-патриотических качеств у учащихся. Для реализации этой цели систематически организуются мероприятия, несущие гражданскую и военно-патриотическую направленность.


В период с марта по июнь была проведена районная спартакиада трудовых коллективов по различным видам спорта, таким как волейбол, настольный теннис, плавание, стритбол, перетягивание каната, легкая атлетика.


Честь станицы в футбольных чемпионатах защищают футбольные команды «Звезда» - взрослая команда с большим опытом игры, и команда «Лидер» - состоящая из выпускников детско-юношеских спортивных школ.


В апреле в парке станице проведен краевой фестиваль по направлению «Воркаут», в котором приняли участие не только спортсмены из нашего района, а также из других городов, таких как  Краснодар, Туапсе, Горячий ключ, Белореченск и ряда других.

1 июня стартовали турниры на Кубок губернатора Краснодарского края по стритболу, и футболу среди дворовых команд, участниками которых являются дети от 9 до 16 лет. На данный момент мы участвуем по втором этапе турнира – в станице Динской.


В парке культуры и отдыха регулярно проводятся дискотеки для молодёжи, один раз в месяц на протяжении летнего периода будут проводится пенные дискотеки для детей.


Учащиеся образовательных школ активно участвуют в различных молодежных форумах, проводимых Динским молодежный центром и отделом по делам несовершеннолетних. Волонтёры станицы принимают участие в краевом конкурсе под названием «Мы - вместе», он призван на то, чтобы привлечь внимание населения к существующим экологическим проблемам.
Центром культурного развития жителей станицы был и остается наш Дом культуры, сотрудники которого на высоком уровне выполняют обязанности по оказанию услуг культурно-досуговой деятельности и библиотечного обслуживания населения.

Творческие коллективы участвуют в районных праздниках и мероприятиях других станиц, в том числе онлайн. Традиционно работа ведётся по следующим направлениям:
- духовно-нравственное воспитание;
- укрепление семейных взаимоотношений;
- военно-патриотическое воспитание;
- пропаганда здорового образа жизни;
- предупреждение конфликтных ситуаций на этнической основе.
Развитие и организация культуры является неотъемлемой частью жизни и процветания ст. Пластуновской. На данный момент в Доме культуры функционирует 25 кружков и клубных объединений – это не только вокальные, танцевальные кружки, студии изобразительного и декоративно-прикладного искусства, но и спортивные клубы, студия фортепиано и аккордеона. Общая Численность участников порядка 800 человек, разных возрастов и национальностей. В условиях соблюдения карантинных мер, работа со старшим поколением велась дистанционно. 
С февраля месяца в полной мере возобновили свои занятия творческие объединения и спортивные клубы. Кружки и секции ДК посещают в основном ребята от 5 до 18 лет. Но всё большую популярность среди взрослого населения приобретают танцевальное направление, спортивные секции.
ДК активно сотрудничает с другими организациями – Детские сады, школы, Молодёжный центр, общественные организации, казачество, Совет ветеранов, что так же способствует творческому развитию и ещё большему охвату населения.

Традиционным для творческих коллективов является участие в районных фестивалях, краевых, Всероссийских и международных конкурсах. 
На протяжении всего времени дистанционной работы проведено немало мероприятий, в том числе – мастер-классы по разным видам творчества, видео-уроки, видео-выставки, онлайн-концерты в прямом эфире, онлайн-фестивали. 
Наиболее активные пользователи Инстаграм, которые присылали нам свои работы и видеоматериалы, поощрены благодарностями и дипломами.
В здании ДК в первом полугодии проведено более 10 различных праздничных мероприятий.
Большим спросом у жителей пользуются услуги, предоставляемые станичной библиотекой. Количество постоянных читателей насчитывает около тысячи человек.
Силами сотрудников библиотеки за первое полугодие проведено в формате онлайн 77  различных тематических мероприятий.
Несмотря на ограничения, которые действуют в условиях пандемии, коллективу ДК удаётся сохранять интерес к своей работе и активность  жителей станицы.
В завершении своего доклада хочу рассказать 
о планах на второе полугодие.
- В июне этого года в рамках государственной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» были выделены денежные средства в размере около 11 млн. рублей на капитальный ремонт водопроводных сетей. В ближайшее время начнем замену водопроводов по улицам Базарной, Красной, Театральной,  Калинина, Солдатской, общей протяжённостью - 5 км. 200 метров.
- В начале второго полугодия начнутся работы по ремонту асфальтового покрытия по ул. Красной от ул. Сквозной до ул. Гоголя, протяженностью более 3,5 км.

- А также планируется выполнить ремонт асфальтового покрытия по ул. Базарная от М4-Дон до ул. Сквозная, протяженностью 1,5 км.
В завершении своего доклада хочу выразить слова благодарности за оказанную поддержку и оперативное взаимодействие в решении вопросов местного значения депутатам ЗСК:   Жиленко Сергею Викторовичу  и   Орлову Сергею Ивановичу
Главе МО Динской район Пергун Евгению Николаевичу; 
Депутатам Совета муниципального образования Динской район.
Депутатам Совета Пластуновского сельского поселения.
Председателям органов ТОС и председателям квартальных комитетов за активное участие в жизни станицы, а также всем неравнодушным жителям станицы.
Благодарю за внимание, доклад окончен.
