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Финансовый отдел
Сводный доклад

о ходе  реализации и оценке эффективности
реализации муниципальных программ, финансируемых
 из бюджета Пластуновского сельского поселения
 Динского района в 2020 году.

ст. Пластуновская, 2021
Введение

Сводный годовой доклад о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района за 2020 год (далее – Сводный доклад) подготовлен в соответствии с постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района от 01 августа 2014 года № 257 «Об утверждении Порядка принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района» (в ред. постановлений от 05.08.2015 г. № 366, от 18.08.2016 г. № 336, от 01.11.2016 г. № 484, от 16.06.2017 г. № 116, от 23.10.2017 г. № 235) на основе сведений, представленных в финансовый отдел администрации Пластуновского сельского поселения Динского района координаторами муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района.

К Сводному докладу прилагается:

ранжированный перечень муниципальных программ по значению их эффективности (приложение 1),

информация о средней степени достижения целевых показателей муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района в 2020 году (приложение 2).

отчет о финансировании и расходовании средств на реализацию муниципальных программ в 2020 году (приложение 3)
1. Общие сведения о муниципальных программах Пластуновского сельского поселения Динского района.

В 2019 г. администрацией Пластуновского сельского поселения Динского района было принято решение об утверждении бюджета поселения на 2020 год с учетом распределения бюджетных средств по муниципальным программам.

Постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района от 26.06.2017 года № 136 (в ред. постановлений от 29.09.2017 г. № 211, от 14.11.2017 г. № 271, от 12.11.2019 г. № 213; от 05.11.2020 г. № 233) утвержден Перечень муниципальных программ муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района на 2018-2024 годы, включающий по состоянию на 1 января 2021 года согласно внесенных изменений 9 муниципальных программ. 

Муниципальные программы разрабатывались в соответствии с государственными программами Краснодарского края, исходя из приоритетов, сформулированных в основных направлениях социально-экономического развития муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района с учетом возможностей финансового и ресурсного обеспечения.

В 2020 году 5 муниципальных программ предусматривали финансирование только за счет средств местного бюджета, 2 программы финансировались из краевого и местного бюджетов, 2 программы финансировались из всех уровней бюджета.
Доля расходов, предусмотренных бюджетом, и осуществляемых в рамках реализации программ, в общей структуре расходов бюджета муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района на 2020 год составила 77,7 %.
Общий объем финансирования программ на 2020 год согласно утвержденным паспортам по состоянию на 31 декабря 2020 года был предусмотрен в сумме 89 577,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств:

федеральный бюджет – 35 329,6 тыс. рублей;

краевого бюджета – 18 902,7 тыс. рублей;

местного бюджета – 35 344,7 тыс. рублей.
В отчетном году основными направлениями расходования бюджетных средств, в рамках реализации муниципальных программ, были финансирование мероприятий в сфере культуры, благоустройства, коммунальной инфраструктуры и дорожной деятельности. Также значительные средства были направлены на решение вопросов развития социальной и инженерной инфраструктуры поселения, развитие спорта.

Выполнение бюджетных программных назначений за счет средств бюджетов всех уровней за 2020 год обеспечено в сумме 88 198,3 тыс. рублей или  98,5 % от предусмотренной уточненной бюджетной росписи для программ.

2. Об оценке эффективности муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района.
Оценка эффективности по каждой муниципальной программе Пластуновского сельского поселения Динского района проводится ежегодно ее координатором.

В соответствии с утвержденными муниципальными программами методика оценки эффективности реализации большинства программ основывается на принципе сопоставления фактически достигнутых значений целевых показателей с их плановыми значениями по результатам отчетного года. Методика сформирована на оценке результативности по каждой муниципальной программе с учетом объема ресурсов, направленных на ее реализацию.
Оценка эффективности реализации муниципальных программ в муниципальном образовании Пластуновское сельское поселение Динского района за 2020 год проведена в соответствии с Порядком принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района, утвержденного постановлением администрации от 01 августа 2014 года № 257 (в ред. постановления от 05.08.2015 г. № 366).
В соответствие с Порядком координаторами муниципальных программ были предоставлены годовые отчеты о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ по итогам 2020 года. Все муниципальные программы оценивались с учетом достижения планируемых значений целевых индикаторов, предусмотренных программами. 
Оценка эффективности программ проводится по критериям:
- достижение целевых показателей;

- освоение средств муниципального бюджета;

- выполнение мероприятий, предусмотренных программой.

По результатам оценки эффективности реализации программы  присваивается рейтинг эффективности реализации программы (ЭРмп) в отчетном году:

1) высокая степень эффективности при 1> ЭРмп>=0,9;

2) средняя эффективность при 0,9> ЭРмп>=0,8;

3) удовлетворительная эффективность при 0,8> ЭРмп>=0,7;

4) неудовлетворительная реализация при ЭРмп < 0,7.

В целях проведения ранжирования муниципальных программ по значению их эффективности, финансовым отделом рассчитан показатель соответствия фактических значений целевых показателей программы их плановым значениям (средняя степень достижения целевых показателей).

Данный показатель рассчитан как отношение суммы степени достижения целевых показателей муниципальной программы (включая целевые показатели подпрограмм, отдельных мероприятий) к общему количеству показателей запланированных к реализации в отчетном периоде.

Полностью достигнуты плановые значения целевых показателей по 18 показателям из 18, предусмотренных к достижению в 2020 году. В среднем, по всем муниципальным программам показатель достижения плановых значений целевых показателей (по количеству) составил  100,0 %.

Информация о средней степени достижения целевых показателей муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района представлен в приложении № 2 к Сводному докладу.

По всем муниципальным программам плановые значения целевых показателей выполнены в полном объеме.

3. Характеристика итогов реализации муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района в 2020 году.

3.1. О ходе реализации МП « О проведении работ по уточнению записей в похозяйственных книгах в сельском поселении»

Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «О проведении работ по уточнению записей в похозяйственных книгах в сельском поселении» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района от 14.11.2017 № 266 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского  сельского поселения Динского района «О проведении работ по уточнению записей в похозяйственных книгах в сельском поселении» (изменения № 167 от 24.09.2018 г.; № 198 от 01.11.2018 г.; № 211 от 12.11.2019г.; № 254 от 13.11.2020 г.).

Координатор муниципальной программы – Общий отдел администрации Пластуновского сельского поселения Динского района.

Утвержденный показатель исполнен в полном объеме.

Плановые назначения на муниципальную программу «О проведении работ по уточнению записей в похозяйственных книгах в сельском поселении» в 2020 году составили 126,0 тыс. руб. из средств местного бюджета.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 125,9 тыс. рублей или 100,0 % от предусмотренного лимита.

Проведены работы по уточнению записей в похозяйственных книгах сельского поселения. Уточнены записи по 4605 хозяйствам при целевом показателе – не менее 4500 дворов.

3.2. О ходе реализации МП «Обеспечение безопасности населения»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Безопасность населения» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 17.11.2017г № 276 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Обеспечение безопасности населения» (изменения № 217 от 12.11.2019 г.; № 24 от 07.02.2020 г.; № 255 от 13.11.2020 г.; № 289 от 21.12.2020 г).

Координатор муниципальной программы – отдел ЖКХ,  земельных и имущественных отношений администрации Пластуновского сельского поселения Динского района.

Целью реализации программы является предупреждение чрезвычайных ситуаций, пожаров и несчастных случаев на водных объектах на территории поселения.

Плановые назначения по муниципальной программе в 2020 году были утверждены из средств бюджета поселения в размере 168,0 тыс. рублей.   
За отчетный год расходы по муниципальной программе составили 168,0 тыс. рублей или 100,0 % от предусмотренного лимита.      

Основными мероприятиями муниципальной программы в 2020 году являлись:

1. Проведение неотложных предупредительных (превентивных) или аварийно-восстановительных работ для обеспечения жизнедеятельности населения.

На данное мероприятие израсходовано 70,6 тыс. рублей бюджетных средств. 

2. Страхование гражданской ответственности владельца опасного объекта (ГТС). На данное мероприятие израсходовано 97,4 тыс. рублей из средств бюджета поселения. Застраховано 7 ГТС.

3.3. О ходе реализации МП « Развитие культуры»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Развитие культуры» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района от 13.11.2017 г. № 259 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Развитие культуры»» (в редакции постановлений № 4 от 22.01.2018 г.; № 181 от 11.10.2018 г.; № 201 от 01.11.2018 г; № 257 от 27.12.2018 г.; № 46 от 12.03.2019 г.; № 216 от 12.11.2019 г; № 286 от 31.12.2019 г.; № 36 от 13.02.2020 г.; № 113 от 25.05.2020 г.; № 259 от 13.11.2020 г., № 282 от 17.12.2020 г.).

  Координатор муниципальной программы – Общий отдел администрации Пластуновского сельского поселения Динского района.

Плановое значение показателя достижения целей программы достигнуто на  100 %.

  Плановые назначения на муниципальную программу «Развитие культуры» в 2020 году составили 15 694,5 тыс. рублей, в том числе:
из средств федерального бюджета – 1 275,4 тыс. рублей;
  из средств  краевого бюджета – 652,9 тыс.  рублей,

  из средств муниципального бюджета – 13 766,2 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 15 693,7 тыс. рублей или 100,0 % от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств:
федерального бюджета – 1 275,4 тыс. рублей;
краевого бюджета – 652,9 тыс. рублей,

 из средств муниципального бюджета -  13 765,4 тыс. рублей.

В структуру программы « Развитие культуры»  входят подпрограммы «Сохранение, использование и популяризация памятников истории и культуры», «Культура Пластуновского сельского поселения» и  «Совершенствование деятельности муниципальных учреждений культуры по предоставлению муниципальных услуг».

Целями  подпрограммы «Сохранение, использование и популяризация памятников истории и культуры» являются сохранение мемориальных сооружений, увековечивающих память о погибших в Великой Отечественной войне и памятников истории;

Объем бюджетных ассигнований за 2020 год – в размере 2 088,0 тыс. рублей, в том числе: 

из федерального бюджета – 975,4 тыс. рублей;

из краевого бюджета – 308,1 тыс. рублей,

из средств муниципального бюджета – 804,5 тыс. рублей.

Средства освоены в сумме 2 087,9 тыс. рублей, в том числе: 

из федерального бюджета – 975,4 тыс. рублей;

из краевого бюджета – 308,1 тыс. рублей,

из средств муниципального бюджета – 804,4 тыс. рублей.
Были произведены работы по разработке проекта охранных зон. 
В рамках государственной программы Краснодарского края «Региональная политика и развития гражданского общества» был осуществлен «Ремонт объектов культурного наследия регионального значения, а именно:

- «Братской могилы 3 летчиков, погибших в годы Великой Отечественной войны», стоимость работ составила  187 тыс. 450 руб. и;

- «Братской могилы 30 советских воинов, погибших в боях с фашистами захватчиками», стоимость работ составила 1 млн.181 тыс. руб., 

работы выполнены качественно и в срок.
Подпрограмма «Культура Пластуновского сельского поселения» предусматривала финансирование за отчетный год в размере 152,1 тыс. рублей из средств муниципального бюджета. Освоено 151,4 тыс. рублей, или 99,5 %.

Целями подпрограммы являются расширение доступа различных категорий населения Пластуновского сельского поселения Динского района к достижениям культуры и искусства; приобщение жителей Пластуновского сельского поселения Динского района к культурным ценностям; реализация творческих способностей населения через деятельность коллективов самодеятельного народного творчества;

В ходе реализации подпрограммы ставились задачи по сохранению и развитие творческого потенциала населения, обеспечению сохранности историко-культурного наследия; укреплению единого культурного пространства, его интеграция в другое культурное пространство, обеспечению условий для культурного обмена; популяризации жанров и видов народного творчества; поддержке одаренных детей; сохранению и предотвращение утраты культурного наследия Пластуновского сельского поселения Динского; сохранению и развитие художественно-эстетического образования и кадрового потенциала отрасли культура Пластуновского сельского поселения Динского;  чествованию активных в общественной жизни поселения жителей, передовиков труда.

Подпрограмма «Совершенствование деятельности муниципальных учреждений культуры по предоставлению муниципальных услуг» предусматривала финансирование за отчетный год в размере 13 454 ,4 тыс. рублей, в том числе: 
из федерального бюджета – 300,0 тыс. рублей;
из краевого бюджета – 344,8 тыс. рублей,

из средств муниципального бюджета – 12 809,6 тыс. рублей.

Средства освоены в сумме 12 575,7 тыс. рублей, в том числе: 

из федерального бюджета – 300,0 тыс. рублей;

из краевого бюджета – 344,8 тыс. рублей,

из средств муниципального бюджета – 12 809,6 тыс. рублей.
МБУК «Культурно-досуговое объединение ст. Пластуновской» за 2020 г проведено 401 культурно-досуговых мероприятий с общим количеством участников 24 600 человек. 

На 12 тысяч жителей Пластуновского сельского поселения функционирует 25 клубных формирований с числом участников 801 человек.

В 2020 году в период карантина все кружки, творческие коллективы и библиотека работали в дистанционном режиме, посредством аудио и видео связи. 

Все занятия и мероприятия проводились в онлайн формате через социальные сети Инстаграм, что позволило всем творческим коллективам участвовать в крупных и важных мероприятиях. Это международные, Всероссийские, региональные, краевые фестивали, конкурсы, онлайн – акции, опросы и анкетирования.

За участие в вышеприведенных мероприятиях творческие коллективы и их участники получили:

- 17 Дипломов за участие;

- 8 Дипломов 3 степени;

- один Диплом Победителя;

- 4  Диплома Лауреата I степени;

- один Диплом Лауреата II степени;

- один Гран При;

В 2020 году коллектив ДК участвовал в государственной программе Краснодарского края «Развитие культуры» в номинации «Лучшее муниципальное учреждение культуры Краснодарского края» и вошел в число победителей, получив денежное поощрение в размере ста сорока семи тыс. руб.

На выделенные средства были приобретены барабанная установка и планшет.

В прошлом году были пошиты 67 комплектов сценических костюмы для наших  творческих коллективов.

За счет средств на выполнение Муниципального задания, выделенных из бюджета Пластуновского сельского поселения, приобретены новая швейная машина и оверлог.

Выражаем огромную благодарность депутату ЗСК Краснодарского края Жиленко С.В. за оказанную помощь в выделении финансовых средств в сумме 250 тыс. руб. для приобретения сценической обуви хореографическим коллективам и приобретения спортивного инвентаря.

За прошлый год 11 сотрудников ДК прошли профессиональную переподготовку по следующим  специальностям: 

эстрадный вокал, режиссура, народное творчество, хореография, изобразительная деятельность, звукооператорство, библиотечная сеть. 

За участие в семинаре «Реклама и PR – продвижение клубного учреждения в современном социокультурном пространстве» получили сертификаты Директор, Юксеева Рита Васильевна и художественный руководитель Цыганская Оксана Викторовна.
3.4. О ходе реализации МП «Развитие физической культуры и спорта»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Развитие физической культуры и спорта» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 13.11.2017 № 260 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Развитие физической культуры и спорта»» (в редакции постановлений № 196 от 01.11.2018 г.; № 215 от 12.11.2019 г.; № 260 от 13.11.2020 г.; № 285 от 21.12.2020г.).

Координатор муниципальной программы – Общий отдел администрации Пластуновского сельского поселения Динского района. 

Из 3 целевых показателей муниципальной программы плановые значения достигнуты по всем показателям, исполнение показателей составило 100%.

Плановые назначения на муниципальную программу «Развитие физической культуры и спорта» в 2020 году составили 2 607,7 тыс. рублей из средств муниципального бюджета.

За 2020 год кассовые расходы по муниципальной программе составили 
2 607,7 тыс. рублей или 100,0 % от предусмотренного бюджетом лимита.

Целью Программы является обеспечение доступа граждан к культурным ценностям; создание условий для развития творческих способностей жителей Пластуновского сельского поселения; воспитание подрастающего поколения в духе культурных традиций России и Кубани. Решались следующие задачи: сохранение и улучшение физического здоровья жителей Пластуновского сельского поселения средствами физической культуры и спорта; повышение мотивации граждан к регулярным занятиям физической культурой и спортом, поэтапное внедрение Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»; популяризация физической культуры и спорта, формирование потребности в физическом совершенствовании посредством внедрения эффективных технологий пропаганды и социальной рекламы в сфере физической культуры и спорта; развитие детско-юношеского спорта; обеспечение доступности и повышение качества физкультурно-оздоровительных и спортивных услуг, предоставляемых населению; повышение качества оказания муниципальных услуг (выполнения работ) и исполнения муниципальных функций в сфере физической культуры и спорта;

Средства направлены на развитие детско – юношеского спорта, на участие сборных команд в чемпионатах и первенствах Краснодарского края и Динского района, на укрепление материально – технической базы массового спорта, на проведение спортивно-массовых мероприятий для различных категорий населения и участие в краевых Спартакиадах и соревнованиях, в том числе среди ВОИ. 
По итогам 2020 года МБУ по физическому развитию, спорту и молодежной политике «Лидер» достигнуто 100% исполнение муниципального задания.
Администрацией Пластуновского сельского поселения активно реализуются полномочия по развитию спорта и молодежной политике.
В период новогодних каникул в Зале торжеств были проведены  турниры по шахматам, в Доме детского творчества - по настольному теннису, в общеобразовательных школах - по мини-футболу, волейболу, стрит болу. Мероприятия охватили более 200 человек. 

7 марта на спортивной площадке школы № 6 были проведены станичные соревнования по лёгкой атлетике. 

В связи с действием карантинного режима были отменены все развлекательные и спортивные мероприятия, в связи с чем в 2020 году, в соответствии требованиями Роспотребнадзора, тренировочные процессы проводились на свежем воздухе, с ограниченным количеством участников, либо в режиме онлайн.

Силами муниципального бюджетного учреждения «Лидер» был организован волонтёрский отряд, для привоза продуктов питания и предметов первой необходимости, лицам, которые прибыли из других стран и регионов России, и были вынуждены  находиться на самоизоляции. 

Также еженедельно, совместно с районным молодёжным центром, осуществлялся развоз продуктовых наборов нуждающимся лицам и пенсионерам.

В период летних каникул были трудоустроены 12 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, которые оказывали помощь в поддержании санитарного порядка на территории стадиона. 

13 декабря стартовал открытый зимний чемпионат Динского района по футболу 2020-2021 годов, в котором защищают честь станицы 2 команды.
3.5. О ходе реализации МП «Комплексное развитие систем транспортной инфраструктуры и дорожного хозяйства»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Комплексное развитие систем транспортной инфраструктуры и дорожного хозяйства» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 09.08.2017 № 169 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Комплексное развитие систем транспортной инфраструктуры и дорожного хозяйства»» (изменения № 31 от 27.02.2018 г.; № 197 от 01.11.2018 г.; № 102 от 17.06.2019 г.; № 214 от 12.11.2019 г.; № 287 от 31.12.2019 г.; № 69 от 12.03.2020 г.; № 102 от 09.04.2020 г.; № 256 от 13.11.2020 г.; № 288 от 21.12.2020 г.)

Координатор муниципальной программы – администрация Пластуновского сельского поселения Динского района.

Плановые назначения на муниципальную программу «Комплексное развитие систем транспортной инфраструктуры и дорожного хозяйства» в 2020 году составили  15 549,8 тыс. рублей, в том числе:

  из средств  краевого бюджета – 7 802,0 тыс.  рублей,

  из средств муниципального бюджета – 7 747,8 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе со-ставили 15 409,3 тыс. рублей или 99,1 % от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств:

краевого бюджета – 7 665,2 тыс. рублей,

 из средств муниципального бюджета – 7 744,1 тыс. рублей.

В структуру программы «Развитие дорожного хозяйства»  входят подпрограммы «Сети автомобильных дорог» и «Повышение безопасности дорожного движения».

Целью подпрограммы «Сети автомобильных дорог» является улучшение транспортно — эксплуатационных качеств  автомобильных дорог.

Объем бюджетных ассигнований за 2020 год предусмотрен в размере 13 632,9 тыс. рублей, в том числе: 

из краевого бюджета – 7 802,0 тыс. рублей,

из средств муниципального бюджета – 5 830,9 тыс. рублей.

Средства освоены в сумме 13 492,5 тыс. рублей или 99,0 % и направлены на ремонт и содержание сети автомобильных дорог общего пользования и искусственных сооружений на них.

В рамках государственной программы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края», был осуществлен ремонт дороги в асфальтовом исполнении по ул. Красной от ул. Гоголя до ж/д вокзала, общая стоимостью работ составила 8 млн. 155 тыс. руб. 
Также в 2020 году проведен большой объем работ, в том числе: 

-  заасфальтированы съезды с ул. Красной (от ул. Сквозной до Ж/Д вокзала);

-  на улицах Красной и Мира перед перекрестками были установлены аншлаги с наименованиями улиц;

- для приведения в надлежащее состояние улиц с гравийным покрытием были выполнены работы по их грейдированию, а также было приобретено более 1 тыс. 100 куб. м. гравийно-песчаной смеси. 
Целями подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения» являются повышение безопасности движения при рациональном использовании материальных и финансовых ресурсов, сокращение дорожно-транспортных происшествий.

Объем бюджетных ассигнований за 2020 год предусмотрен в сумме 1 916,9 тыс. рублей за счет местного бюджета.

За отчетный год кассовые расходы составили 1 916,8 тыс. рублей или 100 % от предусмотренного лимита.

Для обеспечения безопасности дорожного движения была нанесена дорожная разметка на всех заасфальтированных улицах станицы, а также были обустроены новые пешеходные переходы по ул. Красной на пресечении с Гоголя и возле магазинов «Пятерочка» и «Агрокомплекс»;

3.6. О ходе реализации МП «Управление муниципальным имуществом»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Управление муниципальным имуществом» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 13.11.2017 № 261 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Управление муниципальным имуществом» (в редакции постановления № 232 от 30.11.2018 г.; № 218 от 12.11.2019 г.; № 290 от 31.12.2019 г.; № 257 от 13.11.2020 г.; № 287 от 21.12.2020 г.)

Координатор муниципальной программы - Отдел ЖКХ, земельных и имущественных отношений администрации Пластуновского сельского поселения Динского района.

Целью реализации программы является повышение эффективности управления муниципальным имуществом для выполнения функций органами местного самоуправления, в том числе отчуждение имущества, востребованного в коммерческом обороте; прирост материального резерва, выражающийся в увеличении показателей поступления в муниципальную собственность иного имущества (бесхозяйное (брошенное) имущество); увеличение доходов бюджета поселения на основе эффективного управления муниципальным имуществом.

Плановые назначения на муниципальную программу «Управление муниципальным имуществом» в 2020 году были утверждены из средств муниципального бюджета в размере 424,4 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 389,3 тыс. рублей или 91,7 % от предусмотренного лимита.

Основными мероприятиями муниципальной программы в 2020 году являлись:

1.
Проведение кадастровых работ в отношении земельных участков находящихся в муниципальной собственности.

На данное мероприятие израсходовано 66,0 тыс. рублей. Средства направлены на оплату заключенных договоров на проведение межевания (кадастровых работ) в отношении земельных участков находящихся в муниципальной собственности (земельные участки под дорогами местного значения, историческими памятниками).

2.
Определение рыночной стоимости имущества (проведение независимой оценки), определение годового размера арендной платы для последующей передачи в аренду.

На данное мероприятие плановые назначения были утверждены из средств муниципального бюджета в размере 37,0 тыс. рублей. Денежные средства были израсходованы в полном объеме. 
3. Проведение технической инвентаризации объектов недвижимости, в т.ч. бесхозяйного имущества, изготовление технических и кадастровых паспортов и другие расходы по управлению муниципальной (государственной) собственностью. 

На данное мероприятие плановые назначения были утверждены из средств муниципального бюджета в размере 312,7 тыс. рублей. На данное мероприятие израсходовано 277,6 тыс. рублей. 
4. На содержание имущества, находящегося в казне израсходовано 8,7 тыс. рублей.
3.7. О ходе реализации МП «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 09.08.2017 № 170 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры»» (в редакции постановлений № 46 от 21.03.2018г.; № 202 от 01.11.2018 г., №254 от 27.12.2018 г.; № 159 от 21.08.2019 г.; № 212 от 12.11.2019 г.; № 289 от 31.12.2019 г.; № 37 от 13.02.2020 г.; № 114 от 28.05.2020 г.; № 258 от 13.11.2020 г.; № 286 от 21.12.2020 г.).

Координатор муниципальной программы – Администрация Пластуновского сельского поселения Динского района.

Целью реализации программы является Обеспечение надежной и стабильной поставки  коммунальных ресурсов с использованием энерго эффективных технологий и оборудования. Реконструкция и модернизация систем коммунальной инфраструктуры.

Плановые назначения на муниципальную программу «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры» в 2020 году были утверждены в сумме 14 889,2 тыс. рублей, в том числе:

  из средств  краевого бюджета – 9 028,9 тыс.  рублей,

  из средств муниципального бюджета – 5 860,3 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 13 687,8 тыс. рублей или 91,9 % от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств:

краевого бюджета – 7 834,3 тыс. рублей,

 из средств муниципального бюджета – 5 853,5 тыс. рублей.
Основными мероприятиями муниципальной программы в 2020 году являлись:

2. Содержание и ремонт уличного освещения. Приобретение фонарей. Оплата коммунальных услуг уличного освещения.
На данное мероприятие израсходовано 1 916,5 тыс. рублей. Средства направлены на техническое обслуживание, ремонт, монтаж уличного освещения.

3. Подготовка предприятий коммунального хозяйства Пластуновского сельского поселения Динского района к работе в зимний период, в том числе возмещение затрат по реконструкции, модернизации, капитальному и текущему ремонту систем теплоснабжения

На данное мероприятие израсходовано 500,0 тыс. рублей. Средства направлены на выплату субсидий для подготовки предприятия к работе в зимний период 2020-2021 ггг., в том числе на возмещение затрат на режимную наладку котлов, техническое диагностирование котлов; техническое диагностирование промышленной дымовой трубы.

4. Реконструкция систем водоснабжения: Изготовление смет, схем водоснабжения; 2. Капитальный ремонт и ремонт систем водоснабжения; 3. Прочие затраты в сфере водоснабжения.

На данное мероприятие израсходовано 1 755,0 тыс. рублей из средств местного бюджета. Средства направлены на составление сметной документации по объектам «Капитальный ремонт водопроводной сети»; проверка достоверности определения сметной стоимости объекта 
5. На мероприятия  по обслуживанию ШГРП и газопроводов высокого и низкого давления освоено 120,2 тыс. рублей средств местного бюджета.

6. На энергосбережение и повышение энергетической эффективности использования электрической энергии при эксплуатации объектов наружного освещения на территории станицы Пластуновской Динского района Краснодарского края израсходовано 473,5 тыс. рублей.
7. По краевой программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» в 2020 г. из краевого бюджета Пластуновскому сельскому поселению была выделена субсидия на софинансирование расходных обязательств по организации водоснабжения населения, в сумме 7 834,3 тысяч рублей. местные средства составили 968,3 тыс. рублей. В рамках этой программы был произведен капитальный ремонт водопроводной сети по ул. Красной, протяжённостью – 3 км.400 м.
8. На разработку схем электроснабжения, газоснабжения, водоснабжения, теплоснабжения  выделено 120,0 тыс. рублей.
3.8. О ходе реализации МП «Использование и охрана земель»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Использование и охрана земель» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 13.11.2017 № 262 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Использование й охрана земель» (в редакции постановления № 205 от 02.11.2018 г.; № 222 от 13.11.2019 г.; № 261 от 13.11.2020 г.)

Координатор муниципальной программы - Отдел ЖКХ, земельных и имущественных отношений администрации Пластуновского сельского поселения Динского района.

Целью реализации программы является предотвращение и ликвидация загрязнения, истощения, деградации, порчи, уничтожения земель и почв и иного негативного воздействия на земли и почвы, а также обеспечения рационального использования земель, в том числе для восстановления плодородия почв на землях сельскохозяйственного назначения и улучшения земель.

Плановые назначения на муниципальную программу «Управление муниципальным имуществом» в 2020 году были утверждены из средств муниципального бюджета в размере 60,0 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 59,5 тыс. рублей или 99,2 % от предусмотренного лимита.

Основным мероприятием муниципальной программы в 2020 году являлись Повышение эффективности использования и охраны земель, обеспечение организации рационального использования и охраны земель: сохранение и повышение плодородия почв, защита земель от зарастания сорными и карантинными растениями (амброзия и др.), кустарниками и мелколесьем, иных видов ухудшения состояния земель.
На данное мероприятие израсходовано 49,5 тыс. рублей. Средства направлены на оплату выполненных работ по кошению сорной и карантинной растительности (амброзия и др.)
На мероприятие по предотвращению и ликвидации загрязнения, истощения, деградации, порчи, уничтожения земель и почв и иного негативного воздействия на земли и почвы, а также обеспечение рационального использования земель, в том числе для восстановления плодородия почв на землях сельскохозяйственного назначения и улучшения земель израсходовано 10,0 тыс. рублей.

 Средства направлены на оплату выполненных работ по предотвращению и ликвидации загрязнения почв (санитарная очистка территории Пластуновского сельского поселения).
3.9. О ходе реализации МП «Формирование комфортной городской среды»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Формирование комфортной городской среды» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 17.11.2017 № 275 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Формирование комфортной городской среды»» (в редакции постановлений № 203 от 01.11.2018 г; № 255 от 27.12.2018 г.; № 58 от 29.03.2019 г.; № 126 от 15.07.2019 г.; № 288 от 31.12.2019 г.; № 35 от 13.02.2020 г.; № 101 от 09.04.2020 г.; № 126 от 09.06.2020 г.).

Координатор муниципальной программы – отдел ЖКХ,  земельных и имущественных отношений администрации Пластуновского сельского поселения Динского района.

Целью реализации программы является комплексное решение проблем благоустройства, обеспечение и улучшение внешнего вида территории Пластуновского сельского поселения, способствующего комфортной жизнедеятельности.

Плановые назначения на муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды» в 2020 году были утверждены в размере 40 057,4 тыс. рублей, в том числе: 

из федерального бюджета – 34 054,2 тыс. рублей;

из краевого бюджета – 1 418,9 тыс. рублей,

из средств муниципального бюджета – 4 584,3 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 40 057,2 тыс. рублей или 100 % от предусмотренного лимита, в том числе: 

из федерального бюджета – 34 054,2 тыс. рублей;

из краевого бюджета – 1 418,9 тыс. рублей,

из средств муниципального бюджета – 4 584,1 тыс. рублей.
В рамках государственной программы «Формирование современной городской среды» в конце 2020 года был завершен первый этап работ по благоустройству общественной территории парка ст. Пластуновской. Работы проведены благодаря привлечению субсидий из федерального и краевого бюджетов.
Основными мероприятиями муниципальной программы в 2020 году являлись:

1.
Благоустройство общественных территорий «Благоустройство парка в ст. Пластуновской, ул. Мира, 28/2 (1, 2 этап)»
На данное мероприятие израсходовано 39 857,4 тыс. рублей, в том числе: 

из федерального бюджета – 34 054,2 тыс. рублей;

из краевого бюджета – 1 418,9 тыс. рублей,

из средств муниципального бюджета – 4 384,3 тыс. рублей.
Основные виды работ:  

- устройство пешеходных и вело-беговых дорожек; 

- были установлены малые архитектурные формы, детское и спортивное оборудование, скамейки, урны; 

- произведен ремонт спортивной площадки находящейся в парке, а также центральной сцены;

- установлены новые светильники уличного освещения;

- произведено озеленение: посажено 70 деревьев и 50 кустарников.
Кроме того были еще благоустроены две детские площадки в ст. Пластуновской по улице Средняя, 77/1 и Красная (напротив школы №6) на общую сумму 199,8 тыс. рублей.

