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Финансовый отдел
Сводный доклад

о ходе  реализации и оценке эффективности
реализации муниципальных программ, финансируемых
 из бюджета Пластуновского сельского поселения
 Динского района в 2016 году.

ст. Пластуновская, 2017
Введение

Сводный годовой доклад о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района за 2016 год (далее – Сводный доклад) подготовлен в соответствии с постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района от 01 августа 2014 года № 257 «Об утверждении Порядка принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района» (в ред. постановлений от 05.08.2015 г. № 366, от 18.08.2016 г. № 336) на основе сведений, представленных в финансовый отдел администрации Пластуновского сельского поселения Динского района координаторами муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района.

К Сводному докладу прилагается:

ранжированный перечень муниципальных программ по значению их эффективности (приложение 1),

информация о средней степени достижения целевых показателей муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района в 2016 году (приложение 2).

отчет о финансировании и расходовании средств на реализацию муниципальных программ в 2016 году (приложение 3)
1. Общие сведения о муниципальных программах Пластуновского сельского поселения Динского района.
В 2014 г. администрацией Пластуновского сельского поселения Динского района было принято решение об утверждении муниципального бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов с учетом распределения бюджетных средств по муниципальным программам.

Постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района от 7 августа 2014 года № 262 утвержден Перечень муниципальных программ муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района, включающий по состоянию на 1 января 2016 года 14 муниципальных программ. 
Муниципальные программы разрабатывались в соответствии с государственными программами Краснодарского края, исходя из приоритетов, сформулированных в основных направлениях социально-экономического развития муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района с учетом возможностей финансового и ресурсного обеспечения.

В 2016 году 12 муниципальных программ предусматривали финансирование только за счет средств местного бюджета, 2 программы финансировались из краевого и местного бюджетов.

Доля расходов, предусмотренных бюджетом, и осуществляемых в рамках реализации программ, в общей структуре расходов бюджета муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района на 2016 год составила 57 %.
Общий объем финансирования программ на 2016 год согласно утвержденным паспортам по состоянию на 31 декабря 2016 года был предусмотрен в сумме 28 932,6 тыс. рублей, в том числе за счет средств:

краевого бюджета – 6 289,1 тыс. рублей;

местного бюджета – 22 643,6 тыс. рублей.
В отчетном году основными направлениями расходования бюджетных средств, в рамках реализации муниципальных программ, были финансирование мероприятий в сфере культуры, благоустройства и дорожной деятельности. Также значительные средства были направлены на решение вопросов развития социальной и инженерной инфраструктуры поселения, развитие спорта.

Выполнение бюджетных программных назначений за счет средств бюджетов всех уровней за 2016 год обеспечено в сумме 27 772,5 тыс. рублей или  96 % от предусмотренной уточненной бюджетной росписи.

Основными причинами неполного использования средств бюджета по данным анализа докладов, представленных координаторами программ, явились, прежде всего, экономия по результатам проведения процедур определения поставщиков, экономия по факту выполнения мероприятий.
2. Об оценке эффективности муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района.
Оценка эффективности по каждой муниципальной программе Пластуновского сельского поселения Динского района проводится ежегодно ее координатором.

В соответствии с утвержденными муниципальными программами методика оценки эффективности реализации большинства программ основывается на принципе сопоставления фактически достигнутых значений целевых показателей с их плановыми значениями по результатам отчетного года. Методика сформирована на оценке результативности по каждой муниципальной программе с учетом объема ресурсов, направленных на ее реализацию.
Оценка эффективности реализации муниципальных программ в муниципальном образовании Пластуновское сельское поселение Динского района за 2016 год проведена в соответствии с Порядком принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района, утвержденного постановлением администрации от 01 августа 2014 года № (в ред. постановления от 05.08.2015 г. № 366).
В соответствие с Порядком координаторами муниципальных программ были предоставлены годовые отчеты о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ по итогам 2016 года. Все муниципальные программы оценивались с учетом достижения планируемых значений целевых индикаторов, предусмотренных программами. 
Оценка эффективности программ проводится по критериям:
- достижение целевых показателей;

- освоение средств муниципального бюджета;

- выполнение мероприятий, предусмотренных программой.

По результатам оценки эффективности реализации программы  присваивается рейтинг эффективности реализации программы (ЭРмп) в отчетном году:

1) высокая степень эффективности при 1> ЭРмп>=0,9;

2) средняя эффективность при 0,9> ЭРмп>=0,8;

3) удовлетворительная эффективность при 0,8> ЭРмп>=0,7;

4) неудовлетворительная реализация при ЭРмп < 0,7.
В целях проведения ранжирования муниципальных программ по значению их эффективности, финансовым отделом рассчитан показатель соответствия фактических значений целевых показателей программы их плановым значениям (средняя степень достижения целевых показателей).

Данный показатель рассчитан как отношение суммы степени достижения целевых показателей муниципальной программы (включая целевые показатели подпрограмм, отдельных мероприятий) к общему количеству показателей запланированных к реализации в отчетном периоде.

Полностью достигнуты плановые значения целевых показателей по 40 показателям из 43, предусмотренных к достижению в 2016 году. В среднем, по всем муниципальным программам показатель достижения плановых значений целевых показателей (по количеству) составил  93,0 %.

Ранжированный перечень муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района представлен в приложении № 1 к Сводному докладу.

По 12 муниципальным программам плановые значения целевых показателей выполнены в полном объеме, по 1 программе «Обеспечение безопасности населения» -  достигнуто от 80 до 90% целевых показателей.
Недостижение нескольких целевых показателей сложилось по программе «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства» (3 из 5 целевых показателей выполнены в полном объеме, средняя степень достижения – 60,0 %).
3. Характеристика итогов реализации муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района в 2016 году.
3.1. О ходе реализации МП « О проведении работ по уточнению записей в похозяйственных книгах в сельском поселении»

Муниципальная программа  Пластуновского сельского поселения Динского района «О проведении работ по уточнению записей в похозяйственных книгах в сельском поселении» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района от 27.10.2014 № 388 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «О проведении работ по уточнению записей в похозяйственных книгах в сельском поселении»» (в редакции постановления от 11.11.2016г. № 518).
Координатор муниципальной программы – Общий отдел администрации Пластуновского сельского поселения.

Утвержденный показатель исполнен в полном объеме.

Плановые назначения на муниципальную программу «О проведении работ по уточнению записей в похозяйственных книгах в сельском поселении» в 2016 году составили 72,5  тыс. руб. из средств местного бюджета.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 72,5 тыс. рублей или 100 % от предусмотренного лимита.

Проведены работы по уточнению записей в похозяйственных книгах сельского поселения. Уточнены записи по 3977 хозяйствам при целевом показателе – 3750.

3.2. О ходе реализации МП «Финансирование расходов по территориальному общественному самоуправлению Пластуновского сельского поселения»
Муниципальная программа  Пластуновского сельского поселения Динского района «Финансирование расходов по территориальному общественному самоуправлению Пластуновского сельского поселения»  утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района от 27.10.2014 № 387 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Финансирование расходов по территориальному общественному самоуправлению Пластуновского сельского поселения» (в редакции постановления от 12.12.2016г. № 572).

Координатор муниципальной программы – Общий отдел администрации Пластуновского сельского поселения.

Утвержденный показатель исполнен в полном объеме.

Плановые назначения на муниципальную программу «Финансирование расходов по территориальному общественному самоуправлению Пластуновского сельского поселения» в 2016 году составили 89,6 тыс. руб. из средств местного бюджета.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 89,6 тыс. рублей или 100 % от предусмотренного лимита.
Компенсационные выплаты  8 руководителям органов ТОС выплачены в полном объеме согласно предоставленных отчетов о проделанной работе и произведенных затратах.
3.3. О ходе реализации МП «Развитие культуры»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Развитие культуры» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района от 17.10.2014 № 380 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Развитие культуры»» (в редакции постановлений № 75 от 19.02.2014г.; № 161 от 15.04.2014г.; № 334 от 09.07.2014г.; № 415 от 27.08.2014г.; № 591 от 11.11.2015г.; № 189 от 30.05.2016 г.; № 240 от 23.06.2016 г.; № 523 от 11.11.2016 г.).
  Координатор муниципальной программы – Администрация Пластуновского сельского поселения Динского района.

  Из 10 показателей достижения целей программы плановые значения достигнуты по всем показателям, исполнение составило 100%.

  Плановые назначения на муниципальную программу «Развитие культуры» в 2016 году составили 9 681,6 тыс. рублей, в том числе:

  из средств  краевого бюджета – 1 961,7 тыс.  рублей,

  из средств муниципального бюджета – 7 719,9 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 9 681,6 тыс. рублей или 100 % от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств:

краевого бюджета – 1 961,7 тыс. рублей,

 из средств муниципального бюджета -  7 719,8  тыс. рублей.

В структуру программы « Развитие культуры»  входят подпрограммы «Сохранение, использование и популяризация памятников истории и культуры», «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства» и  «Совершенствование деятельности муниципальных учреждений отрасли «Культура» по предоставлению муниципальных услуг».

Целями  подпрограммы «Сохранение, использование и популяризация памятников истории и культуры» являются сохранение мемориальных сооружений, увековечивающих память и историю;

Объем бюджетных ассигнований за 2016 год – 26,0 тыс. рублей за счет местного бюджета.
Были произведены работы по ремонту памятника в парке станицы Пластуновской.
Подпрограмма «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства» предусматривала финансирование за отчетный год в размере 2 681,7 тыс. рублей, в том числе: 
из краевого бюджета – 1 961,7 тыс. рублей,

из средств муниципального бюджета – 720,0 тыс. рублей.

Целями  подпрограммы являются повышение эффективности муниципального управления в сфере культуры Пластуновского сельского поселения Динского района; улучшение качества услуг предоставляемых бюджетными учреждениями культуры Пластуновского сельского поселения Динского района; сохранение и развитие кадрового потенциала культуры Пластуновского сельского поселения Динского района;
Средства освоены в полном объеме и направлены на поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений отрасли культуры, искусства и кинематографии до средней заработной платы по Краснодарскому краю.

 В результате реализации комплекса мероприятий по утвержденному плану «дорожной карты», рост средней заработной платы работников учреждений культуры в 2016 году составил 130,6 %.  
Подпрограмма «Совершенствование деятельности муниципальных учреждений отрасли «Культура» по предоставлению муниципальных услуг» предусматривала финансирование за отчетный год в размере 6 973,9 тыс. рублей из средств муниципального бюджета. Средства освоены полностью.
МБУК «Культурно-досуговое объединение ст. Пластуновской» за 2016г проведено 399 культурно-досуговых мероприятий с общим количеством участников 26 623 человек. 

На 11653 жителя Пластуновского сельского поселения функционирует 24 клубных формирования с числом участников 798 человек.

Ежегодно проводятся мероприятия: 

- традиционно были организованы и проведены массовые мероприятия, посвящённые российским праздникам: 

новогодние мероприятия (январь); патриотические мероприятия – Открытие месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы, концертная программа ко Дню Защитника Отечества, митинг ко дню освобождения ст. Пластуновской от немецко - фашистких захватчиков  (февраль); 
народные гуляния «Ай да Масленица» (март); 
праздник к Международному женскому дню (март); 
праздник ко Дню Победы и торжественный митинг (май);
 праздник ко Дню защиты детей, концертная программа ко Дню России (июнь); 
концертная программа ко Дню семьи, любви и верности (июль);

- мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни и профилактику употребления вредных веществ, профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних: 
тематическая акция для школьников «Что уносит дым сигарет» (февраль);
 беседа «Профилактика безнадзорности и правонарушений» (март); 
тематическая программа «Молодёжь выбирает» (апрель);
 молодёжная акция «Международный день борьбы с наркоманией» (июнь); 
акция по профилактике алкоголизма (август)

- развлекательные и игровые программы для детей в течение года, и т.п.

- творческие коллективы ДК многократно выступали на праздниках в других поселениях района, а также участвовали в различных конкурсах и фестивалях,  и были отмечены грамотами, памятными подарками, стали лауретами I  и  II  степени. Успешно выступил творческий коллектив «Забава» на радио Казак-FM в октябре месяце 2016г.

Успешно состоялись праздничные мероприятия, посвящённые празднованию Дня ст. Пластуновской, организованные сотрудниками ДК: торжественная часть и праздничный концерт коллективов ДК, выставки-ярмарки ИЗО и ДПИ, вечерняя концертная программа артистов Филармонии г. Краснодар.

ДК сотрудничает и принимает в своём концертном зале творческие коллективы Краснодарского края и не только – частые гости Дворца Культуры: Филармония (г. Краснодар), ТОО «Премьера» (г. Краснодар), Государственный духовой оркестр (г. Краснодар), цирковые коллективы. 
Важные мероприятия районного, краевого, всероссийского уровня, которые состоялись в 2016 году во Дворце Культуры ст. Пластуновской: 
муниципальный этап краевого фестиваля «Адрес детства – Кубань» (март); 
открытый фестиваль православной культуры «Хвалите Имя Господне» (май); 
концертная программа Анастасии Волочковой в рамках турне по России «Волочкова – детям» (июнь);
 встреча премьер-министра России Д.А. Медведева с партийным активом Краснодарского края (август); 
краевые и районные совещания с участием депутатов ЗСК, депутатов Динского района, мэра г. Краснодара В.Л. Евланова в течение года; 
районный праздник ко Дню Учителя (октябрь); а также тематическое мероприятие «Имя Кубани» в рамках краевой программы «За веру, Кубань и Отечество» (октябрь).
3.4. О ходе реализации МП « Развитие мер социальной поддержки отдельных категорий граждан»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Развитие мер социальной поддержки отдельных категорий граждан»  утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района от 17.10.2014 № 378 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Развитие мер социальной  поддержки отдельных категорий граждан»» (в редакции постановлений № 588 от 11.11.2015г., № 573 от 12.12.2016 г.).
Координатор муниципальной программы – Администрация Пластуновского сельского поселения Динского района.
Один запланированный целевой  показатель «Число получателей средств, направленных на дополнительного материальное обеспечения лиц, замещавших должности муниципальной службы» достигнут в полном объеме.

Плановые назначения на муниципальную программу в 2016 году составили 126,4 тыс. рублей из средств муниципального бюджета. 
 За 2016 год кассовые расходы по муниципальной программе составили 126,4 тыс. рублей или 100 % от предусмотренного лимита.

Целью муниципальной программы является обеспечение предоставления мер социальной поддержки за счет средств местного бюджета лицам, замещавшим выборные муниципальные должности и муниципальные должности муниципальной службы.

Для достижения указанной цели осуществлены ежемесячные денежные выплаты отдельным категориям граждан – одному муниципальному служащему, вышедшему на пенсию.
3.5. О ходе реализации МП «Развитие физической культуры и спорта»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Развитие физической культуры и спорта» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 17.10.2014 № 381 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Развитие физической культуры и спорта»» (в редакции постановлений № 589 от 11.11.2015г., № 571 от 12.12.2016 г.).

Координатор муниципальной программы – Администрация Пластуновского сельского поселения Динского района. 

Из 2 целевых показателей муниципальной программы плановые значения достигнуты по всем показателям, исполнение показателей составило 100%.

Плановые назначения на муниципальную программу «Развитие физической культуры и спорта» в 2016 году составили 1 300,0 тыс. рублей из средств муниципального бюджета.

За 2016 год кассовые расходы по муниципальной программе составили 1 300,0 тыс. рублей или 100,0 % от предусмотренного бюджетом лимита.

Целью Программы является создание условий, обеспечивающих возможность гражданам систематически заниматься физической культурой и спортом путем развития инфраструктуры спорта, популяризации массового и профессионального спорта (включая спорт высших достижений) и приобщения различных слоев общества к регулярным занятиям физической культурой и спортом.
Средства направлены на развитие детско – юношеского спорта, на участие сборных команд в чемпионатах и первенствах Краснодарского края и Динского района, на укрепление материально – технической базы массового спорта, на проведение спортивно-массовых мероприятий для различных категорий населения и участие в краевых Спартакиадах и соревнованиях, в том числе среди ВОИ.

По итогам 2016 года МБУ по физическому развитию, спорту и молодежной политике «Лидер» достигнуто 100% исполнение муниципального задания.

3.6. О ходе реализации МП «Проведение мероприятий, посвященных памятным датам и знаменательным событиям»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Проведение мероприятий, посвященных памятным датам и знаменательным событиям» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 31.10.2014 № 400 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Проведение мероприятий, посвященных памятным датам и знаменательным события»» (в редакции постановлений № 333 от 09.07.2014г.; № 587 от 11.11.2015г.; № 616 от 27.11.2015г.; № 519 от 11.11.2016 г.)).

Координатор муниципальной программы – Администрация Пластуновского сельского поселения Динского района. 

Из 3 целевых показателей муниципальной программы плановые значения достигнуты по всем показателям, исполнение показателей составило 100%.

Плановые назначения на муниципальную программу «Проведение мероприятий, посвященных памятным датам и знаменательным событиям» в 2016 году составили 771,5 тыс. рублей из средств муниципального бюджета.

За 2016 год кассовые расходы по муниципальной программе составили 770,4 тыс. рублей или 99,86 % от предусмотренного бюджетом лимита.
Были проведены праздничные мероприятия к 9 мая (День Победы), праздничные мероприятия, посвященные дню образования станицы, новогодние праздники и другие праздничные мероприятия и знаменательные события.
3.7. О ходе реализации МП « Организация временного трудоустройства граждан»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Организация временного трудоустройства граждан» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 31.10.2014 № 399 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Организация временного трудоустройства граждан»» (в редакции постановлений № 590 от 11.11.2015г.; № 665 от 29.12.2015г.; № 517 от 11.11.2016 г.).

Координатор муниципальной программы – Общий отдел администрации Пластуновского сельского поселения. 
Целью программы является трудоустройство подростков в летнее время и дополнительная социальная поддержка жителей Пластуновского сельского поселения. В рамках данной программы было трудоустроено 12 подростков. 

Фактическое финансирование муниципальной программы составило 55,1 тыс. рублей из муниципального бюджета.

Освоено в 2016 году 55,0 тыс. рублей или 99,82 % от предусмотренного бюджетом лимита.
3.8. О ходе реализации МП «Благоустройство»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Благоустройство» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 31.10.2014 № 399 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Благоустройство»» (в редакции постановлений № 335 от 09.07.2014г.; № 584 от 11.11.2015г.; № 617 от 27.11.2015г: № 526 от 11.11.2016 г.; № 625 от 29.12.2016 г.).

Координатор муниципальной программы – Администрация Пластуновского сельского поселения Динского района.

Целью реализации программы является комплексное решение проблем благоустройства, обеспечение и улучшение внешнего вида территории Пластуновского сельского поселения, способствующего комфортной жизнедеятельности.
Плановые назначения на муниципальную программу «Благоустройство» в 2016 году были утверждены из средств муниципального бюджета в размере 6 270,6 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 6 175,6 тыс. рублей или 98,5 % от предусмотренного лимита.

Основными мероприятиями муниципальной программы в 2016 году являлись:

1. Уличное освещение.
На данное мероприятие израсходовано 2 309,7 тыс. рублей. Средства направлены на оплату коммунальных услуг  уличного освещения; содержание и ремонт уличного освещения; приобретение фонарей (кронштейны 29шт., прожекторы -18 шт., светильники -12шт.,). 
2. Организация  и содержание мест захоронения.

На данное мероприятие израсходовано 491,3 тыс. рублей. Средства направлены на работы по уборке мусора с кладбища и его прилегающей территории Пластуновского сельского поселения.

3. Озеленение.

На данное мероприятие израсходовано 147,7 тыс. рублей. Средства направлены на приобретение посадочного материала: береза -20шт., липа -15шт., дуб красный- 15шт., петуния- 1200шт., саженцы роз- 1000 шт.
4. Прочее благоустройство.

На данное мероприятие израсходовано 3 226,9 тыс. рублей. Средства направлены на кошение сорной растительности, оплату услуг по благоустройству и очистке территории, приобретение товара: станок для заточки цепей-1, бензокосы- 2, игровой спортивный комплекс- 1.
3.9. О ходе реализации МП «Расширение информационного пространства»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Расширение информационного пространства» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 23.10.2014 № 385 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Расширение информационного пространства»» (в редакции постановлений № 416 от 27.08.2014г.;№ 583 от 11.11.2015г.; № 520 от 11.11.2016 г.).

Координатор муниципальной программы – Администрация Пластуновского сельского поселения Динского района.
Целью реализации программы является формирование открытого информационного пространства на территории муниципального образования Пластуновское сельское поселение, удовлетворяющего требованиям реализации прав граждан на доступ к информации о деятельности органов местного самоуправления и обеспечения гласности и открытости деятельности органов местного самоуправления; обеспечение доступа граждан и организаций к услугам на основе информационных и телекоммуникационных технологий;
Целевые показатели муниципальной программы достигнуты в полном объеме.

Плановые назначения на муниципальную программу «Расширение информационного пространства» в 2016 году были утверждены из средств муниципального бюджета в размере 447,7 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе со-ставили 430,2 тыс. рублей или 96,1 % от предусмотренного лимита. 
Финансирование мероприятий программы осуществлялось в отчетном году по следующим направлениям:

- изготовление и размещение публикаций в муниципальной и районных периодических печатных изданиях;

- изготовление и размещение информационных материалов в краевых периодических печатных изданиях, в эфире теле – и радиокомпаний;

- обеспечение работы официального сайта муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района.
3.10. О ходе реализации МП «Подготовка градостроительной и землеустроительной документации на территории Пластуновского сельского поселения»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Подготовка градостроительной и землеустроительной документации на территории Пластуновского сельского поселения» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 17.10.2014 № 379 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Подготовка градостроительной и землеустроительной документации на территории Пластуновского сельского поселения»» (в редакции постановлений № 76 от 19.02.2015г.; № 521 от 11.11.2016 г.; № 624 от 29.12.2016 г.).

Координатор муниципальной программы – Отдел ЖКХ, архитектуры, земельных и имущественных отношений администрации Пластуновского сельского поселения Динской район.
Плановые назначения на муниципальную программу «Подготовка градостроительной и землеустроительной документации на территории Пластуновского сельского поселения» в 2016 году составили 400,0 тыс. рублей из средств муниципального бюджета.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 377,5 тыс. рублей или 94,4 % от предусмотренного лимита.

Достижение целей и решение задач, поставленных в муниципальной программе, осуществляется в рамках реализации мероприятия - подготовка проектов планировок муниципального образования.

Целевой показатель муниципальной программы достигнут в полном объеме.
3.11. О ходе реализации МП «Развитие дорожного хозяйства»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Развитие дорожного хозяйства» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 31.10.2014 № 397 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Развитие дорожного хозяйства»» (в редакции постановлений № 81 от 26.02.2015 г.; № 120 от 23.03.2015; № 585 от 11.11.2015г.; № 522 от 11.11.2016 г., № 584 от 16.12.2016 г.).

Координатор муниципальной программы – Отдел ЖКХ, архитектуры, земельных и имущественных отношений администрации Пластуновского сельского поселения Динской район.

Плановые назначения на муниципальную программу «Развитие дорожного хозяйства» в 2016 году составили 8 132,8 тыс. рублей, в том числе:

  из средств  краевого бюджета – 3 400,7 тыс.  рублей,

  из средств муниципального бюджета – 4 732,1 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе со-ставили 8 120,5 тыс. рублей или 99,8 % от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств:

краевого бюджета – 3 400,7 тыс. рублей,

 из средств муниципального бюджета - 4 719,8 тыс. рублей.

В структуру программы «Развитие дорожного хозяйства»  входят подпрограммы «Сети автомобильных дорог» и «Повышение безопасности дорожного движения».

Целью  подпрограммы «Сети автомобильных дорог» является улучшение транспортно — эксплуатационных качеств  автомобильных дорог.

Объем бюджетных ассигнований за 2016 год предусмотрен в размере 6 868,8 тыс. рублей, в том числе: 

из краевого бюджета – 3 400,7 тыс. рублей,

из средств муниципального бюджета – 3 468,1 тыс. рублей.

Средства освоены в полном объеме и направлены на содержание сети автомобильных дорог общего пользования и искусственных сооружений на них, в том числе: уборку снега грейдером, подсыпка песком при гололедах,  грейдирование, ямочный ремонт, приобретение ГПС — 1060 м³, ремонт пяти остановочных павильонов и установка трех новых,  в сумме 3 279,2 тыс. рублей и на ремонт асфальтового покрытия на улице Мира протяженностью 1088 м на сумму 3 579,7 тыс. рублей. 
Целями  подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения» являются повышение безопасности движения при рациональном использовании материальных и финансовых ресурсов, сокращение дорожно-транспортных происшествий.

Объем бюджетных ассигнований за 2016 год предусмотрен в сумме 1 264,0 тыс. рублей за счет местного бюджета.

За отчетный год кассовые расходы составили 1 261,6 тыс. рублей или 99,8 % от предусмотренного лимита.
Средства направлены на нанесение линий горизонтальной дорожной разметки, устройство искусственных неровностей с пешеходными переходами и  установка дорожных знаков -44шт.

3.12. О ходе реализации МП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»

Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 17.10.2014 № 376 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»» (в редакции постановлений № 74 от 19.02.2014г.; № 425 от 28.08.2015 г.; № 586 от 11.11.2015г.; № 614 от 26.11.2015г.; № 524 от 11.11.2016 г.; № 626 от 29.12.2016 г.).

Координатор муниципальной программы – Администрация Пластуновского сельского поселения Динского района.

Плановые назначения на муниципальную программу «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» в 2016 году составили 599,9 тыс. рублей из средств муниципального бюджета.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 523,1 тыс. рублей или 87,2 % от предусмотренного лимита.

Цель - повышение эффективности при потреблении энергетических ресурсов за счет проведения мероприятий по энергосбережению. 

Целевой показатель муниципальной программы достигнут в полном объеме.
Средства направлены на:

- техническое обслуживание и ремонт объектов газораспределения 2 объекта (по ул. Ленина — ул. Верхненабережная, ул. Морозова);

- приобретение трубы питьевой - 842м;

- субсидии на возмещение затрат по реконструкции, модернизации систем теплоснабжения на 2016 год.

3.13. О ходе реализации МП «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства»

Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Развития субъектов малого и среднего предпринимательства» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 30.10.2014 № 394 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Развития субъектов малого и среднего предпринимательства»».
Координатор муниципальной программы – отдел ЖКХ, архитектуры, земельных и имущественных отношений администрации Пластуновского сельского поселения.

Плановые назначения на муниципальную программу «Развития субъектов малого и среднего предпринимательства» в 2016 году составили 10,0 тыс. рублей из средств муниципального бюджета.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 10,0 тыс. рублей или 100 % от предусмотренного лимита. 

Показатель достижения целей программы - Количество проведенных  конкурсов на звание «Лучший предприниматель Пластуновского сельского поселения» - исполнен на 100%. 
Из 5 целевых показателя муниципальной программы плановые значения достигнуты по 3 показателям, исполнение показателей составило 60,0 %.
3.14. О ходе реализации МП «Обеспечение безопасности населения»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Дин-ского района «Обеспечение безопасности населения» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 23.10.2014 № 386 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Обеспечение безопасности населения»».

Координатор муниципальной программы – отдел ЖКХ, архитектуры, земельных и имущественных отношений администрации Пластуновского сельского поселения.

Плановые назначения на муниципальную программу «Обеспечение безопасности населения» в 2016 году составили 48,2 тыс. рублей из средств муниципального бюджета.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 40,2 тыс. рублей или 83,4 % от предусмотренного лимита. 
Из 5 целевых показателей муниципальной программы плановые значения достигнуты по 4 показателям, исполнение показателей составило 80,0%.

В структуру программы «Обеспечение безопасности населения» входят подпрограммы «Мероприятия по гражданской обороне, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий и их последствий в Пластуновском сельском поселении», «Пожарная безопасность в Пластуновском сельском поселении», «Противодействие коррупции в Пластуновском сельском поселении» и  «Мероприятия по обеспечению безопасности людей на водных объектах в Пластуновском сельском поселении».

Целями  подпрограммы «Мероприятия по гражданской обороне, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий и их последствий в Пластуновском сельском поселении» являются предупреждение чрезвычайных ситуаций на территории поселения, стихийных бедствий, эпидемий и ликвидации их последствий, снижение размера ущерба и потерь от чрезвычайных ситуаций. 
Объем бюджетных ассигнований за 2016 год – 3,0 тыс. рублей за счет местного бюджета.

Целевой показатель – «охват населения и организаций поселения техническими средствами оповещения об угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций» - выполнен за счет внебюджетных средств.

Подпрограмма «Пожарная безопасность в Пластуновском сельском поселении» предусматривала финансирование за отчетный год в размере 42,2 тыс. рублей из средств муниципального бюджета.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 40,2 тыс. рублей или 95,3 % от предусмотренного лимита. 
Цель подпрограммы - совершенствование системы обеспечения пожарной безопасности в поселении.
Подпрограмма «Мероприятия по обеспечению безопасности людей на водных объектах в Пластуновском сельском поселении» предусматривала финансирование из средств муниципального бюджета – 2,0 тыс. рублей.

Программа выполнена за счет внебюджетных средств.

Запланированные к реализации в отчетном году мероприятия подпрограммы «Противодействие коррупции в Пластуновском сельском поселении» выполнены в полном объеме (6 мероприятий) выполнены без привлечения средств бюджета..

