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Финансовый отдел
Сводный доклад

о ходе  реализации и оценке эффективности
реализации муниципальных программ, финансируемых
 из бюджета Пластуновского сельского поселения
 Динского района в 2019 году.

ст. Пластуновская, 2020
Введение

Сводный годовой доклад о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района за 2019 год (далее – Сводный доклад) подготовлен в соответствии с постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района от 01 августа 2014 года № 257 «Об утверждении Порядка принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района» (в ред. постановлений от 05.08.2015 г. № 366, от 18.08.2016 г. № 336, от 16.06.2017 г. № 116, от 23.10.2017 г. № 235) на основе сведений, представленных в финансовый отдел администрации Пластуновского сельского поселения Динского района координаторами муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района.

К Сводному докладу прилагается:

ранжированный перечень муниципальных программ по значению их эффективности (приложение 1),

информация о средней степени достижения целевых показателей муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района в 2019 году (приложение 2).

отчет о финансировании и расходовании средств на реализацию муниципальных программ в 2019 году (приложение 3)
1. Общие сведения о муниципальных программах Пластуновского сельского поселения Динского района.

В 2018 г. администрацией Пластуновского сельского поселения Динского района было принято решение об утверждении бюджета поселения на 2019 год с учетом распределения бюджетных средств по муниципальным программам.

Постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района от 26.06.2017 года № 136 (в ред. постановлений от 29.09.2017 г. № 211, от 14.11.2017 г. № 271, от 12.11.2019 г. № 213) утвержден Перечень муниципальных программ муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района на 2018-2020 годы, включающий по состоянию на 1 января 2019 года согласно внесенных изменений 10 муниципальных программ. 

Муниципальные программы разрабатывались в соответствии с государственными программами Краснодарского края, исходя из приоритетов, сформулированных в основных направлениях социально-экономического развития муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района с учетом возможностей финансового и ресурсного обеспечения.

В 2019 году 6 муниципальных программ предусматривали финансирование только за счет средств местного бюджета, 2 программы финансировались из краевого и местного бюджетов, 1 программа финансировалась из всех уровней бюджета.
Доля расходов, предусмотренных бюджетом, и осуществляемых в рамках реализации программ, в общей структуре расходов бюджета муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района на 2019 год составила 64,8 %.

Общий объем финансирования программ на 2019 год согласно утвержденным паспортам по состоянию на 31 декабря 2019 года был предусмотрен в сумме 42 343,8 тыс. рублей, в том числе за счет средств:

федеральный бюджет – 129,8 тыс. рублей;

краевого бюджета – 10 124,1 тыс. рублей;

местного бюджета – 32 089,9 тыс. рублей.
В отчетном году основными направлениями расходования бюджетных средств, в рамках реализации муниципальных программ, были финансирование мероприятий в сфере культуры, благоустройства и дорожной деятельности. Также значительные средства были направлены на решение вопросов развития социальной и инженерной инфраструктуры поселения, развитие спорта.

Выполнение бюджетных программных назначений за счет средств бюджетов всех уровней за 2019 год обеспечено в сумме 35 437,0 тыс. рублей или  83,7 % от предусмотренной уточненной бюджетной росписи.

2. Об оценке эффективности муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района.
Оценка эффективности по каждой муниципальной программе Пластуновского сельского поселения Динского района проводится ежегодно ее координатором.

В соответствии с утвержденными муниципальными программами методика оценки эффективности реализации большинства программ основывается на принципе сопоставления фактически достигнутых значений целевых показателей с их плановыми значениями по результатам отчетного года. Методика сформирована на оценке результативности по каждой муниципальной программе с учетом объема ресурсов, направленных на ее реализацию.
Оценка эффективности реализации муниципальных программ в муниципальном образовании Пластуновское сельское поселение Динского района за 2019 год проведена в соответствии с Порядком принятия решения о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования Пластуновское сельское поселение Динского района, утвержденного постановлением администрации от 01 августа 2014 года № 257 (в ред. постановления от 05.08.2015 г. № 366).
В соответствие с Порядком координаторами муниципальных программ были предоставлены годовые отчеты о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ по итогам 2019 года. Все муниципальные программы оценивались с учетом достижения планируемых значений целевых индикаторов, предусмотренных программами. 
Оценка эффективности программ проводится по критериям:
- достижение целевых показателей;

- освоение средств муниципального бюджета;

- выполнение мероприятий, предусмотренных программой.

По результатам оценки эффективности реализации программы  присваивается рейтинг эффективности реализации программы (ЭРмп) в отчетном году:

1) высокая степень эффективности при 1> ЭРмп>=0,9;

2) средняя эффективность при 0,9> ЭРмп>=0,8;

3) удовлетворительная эффективность при 0,8> ЭРмп>=0,7;

4) неудовлетворительная реализация при ЭРмп < 0,7.

В целях проведения ранжирования муниципальных программ по значению их эффективности, финансовым отделом рассчитан показатель соответствия фактических значений целевых показателей программы их плановым значениям (средняя степень достижения целевых показателей).

Данный показатель рассчитан как отношение суммы степени достижения целевых показателей муниципальной программы (включая целевые показатели подпрограмм, отдельных мероприятий) к общему количеству показателей запланированных к реализации в отчетном периоде.

Полностью достигнуты плановые значения целевых показателей по 22 показателям из 23, предусмотренных к достижению в 2019 году. В среднем, по всем муниципальным программам показатель достижения плановых значений целевых показателей (по количеству) составил  95,7 %.

Информация о средней степени достижения целевых показателей муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района представлен в приложении № 2 к Сводному докладу.

По 8 муниципальным программам плановые значения целевых показателей выполнены в полном объеме, по 1 программе «Формирование комфортной городской среды» -  достигнуто 83,3 % от целевых показателей (5 из 6 целевых показателей выполнены в полном объеме).
3. Характеристика итогов реализации муниципальных программ Пластуновского сельского поселения Динского района в 2019 году.

3.1. О ходе реализации МП « О проведении работ по уточнению записей в похозяйственных книгах в сельском поселении»

Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «О проведении работ по уточнению записей в похозяйственных книгах в сельском поселении» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района от 14.11.2017 № 266 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского  сельского поселения Динского района «О проведении работ по уточнению записей в похозяйственных книгах в сельском поселении» (изменения № 167 от 24.09.2018 г.; № 198 от 01.11.2018 г.; № 211 от 12.11.2019г.).

Координатор муниципальной программы – Общий отдел администрации Пластуновского сельского поселения Динского района.

Утвержденный показатель исполнен в полном объеме.

Плановые назначения на муниципальную программу «О проведении работ по уточнению записей в похозяйственных книгах в сельском поселении» в 2019 году составили 117,2 тыс. руб. из средств местного бюджета.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 116,1 тыс. рублей или 99,1 % от предусмотренного лимита.

Проведены работы по уточнению записей в похозяйственных книгах сельского поселения. Уточнены записи по 4500 хозяйствам при целевом показателе – не менее 4500 дворов.

3.2. О ходе реализации МП «Обеспечение безопасности населения»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Безопасность населения» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 17.11.2017г № 276 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Обеспечение безопасности населения» (изменения № 217 от 12.11.2019 г.).

Координатор муниципальной программы – отдел ЖКХ,  земельных и имущественных отношений администрации Пластуновского сельского поселения Динского района.

Целью реализации программы является предупреждение чрезвычайных ситуаций, пожаров и несчастных случаев на водных объектах на территории поселения.

Плановые назначения по муниципальной программе в 2019 году были утверждены из средств бюджета поселения в размере 56,0 тыс. рублей.   
За отчетный год расходы по муниципальной программе составили 52,9 тыс. рублей или 94,5 % от предусмотренного лимита.      

Основными мероприятиями муниципальной программы в 2019 году являлись:

1. Проведение неотложных предупредительных (превентивных) или аварийно-восстановительных работ для обеспечения жизнедеятельности населения.

На данное мероприятие израсходовано 5 тыс. рублей из внебюджетных средств. Проведена планировка рельефа местности на площади 1,5 га с целью берегоукрепления.  

2. Улучшение противопожарного водоснабжения. На данное мероприятие израсходовано 47,9 тыс. рублей из средств бюджета поселения. Отремонтировано 5 пожарных гидранта.

3. Закупка и вывешивание знаков безопасности в местах общего доступа населения к водным объектам. На данное мероприятие израсходовано 5 тыс. рублей из средств бюджета. Изготовлено и  вывешено 4 знака безопасности. 

3.3. О ходе реализации МП « Развитие культуры»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Развитие культуры» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района от 13.11.2017 г. № 259 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Развитие культуры»» (в редакции постановлений № 4 от 22.01.2018 г.; № 181 от 11.10.2018 г.; № 201 от 01.11.2018 г; № 257 от 27.12.2018 г.; № 46 от 12.03.2019 г.; № 216 от 12.11.2019 г; № 286 от 31.12.2019 г.).

  Координатор муниципальной программы – Общий отдел администрации Пластуновского сельского поселения Динского района.

Плановое значение показателя достижения целей программы достигнуто на  100 %.

  Плановые назначения на муниципальную программу «Развитие культуры» в 2019 году составили 13 924,8 тыс. рублей, в том числе:
из средств федерального бюджета – 129,8 тыс. рублей;
  из средств  краевого бюджета – 41,0 тыс.  рублей,

  из средств муниципального бюджета – 13 754,0 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 13 729,8 тыс. рублей или 98,6 % от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств:
федерального бюджета – 129,8 тыс. рублей;
краевого бюджета – 41,0 тыс. рублей,

 из средств муниципального бюджета -  13 559,0 тыс. рублей.

В структуру программы « Развитие культуры»  входят подпрограммы «Сохранение, использование и популяризация памятников истории и культуры», «Культура Пластуновского сельского поселения» и  «Совершенствование деятельности муниципальных учреждений культуры по предоставлению муниципальных услуг».

Целями  подпрограммы «Сохранение, использование и популяризация памятников истории и культуры» являются сохранение мемориальных сооружений, увековечивающих память о погибших в Великой Отечественной войне и памятников истории;

Объем бюджетных ассигнований за 2019 год – 722,5 тыс. рублей за счет местного бюджета.

Были произведены работы по ремонту памятника в парке станицы Пластуновской и разработку проекта охранных зон. 
Подпрограмма «Культура Пластуновского сельского поселения» предусматривала финансирование за отчетный год в размере 436,5 тыс. рублей из средств муниципального бюджета. Освоено 431,9 тыс. рублей, или 98,9 %.

Целями подпрограммы являются расширение доступа различных категорий населения Пластуновского сельского поселения Динского района к достижениям культуры и искусства; приобщение жителей Пластуновского сельского поселения Динского района к культурным ценностям; реализация творческих способностей населения через деятельность коллективов самодеятельного народного творчества;

В ходе реализации подпрограммы ставились задачи по сохранению и развитие творческого потенциала населения, обеспечению сохранности историко-культурного наследия; укреплению единого культурного пространства, его интеграция в другое культурное пространство, обеспечению условий для культурного обмена; популяризации жанров и видов народного творчества; поддержке одаренных детей; сохранению и предотвращение утраты культурного наследия Пластуновского сельского поселения Динского; сохранению и развитие художественно-эстетического образования и кадрового потенциала отрасли культура Пластуновского сельского поселения Динского;  чествованию активных в общественной жизни поселения жителей, передовиков труда.

Подпрограмма «Совершенствование деятельности муниципальных учреждений культуры по предоставлению муниципальных услуг» предусматривала финансирование за отчетный год в размере 12 765,8 тыс. рублей, в том числе: 
из федерального бюджета – 129,8 тыс. рублей;
из краевого бюджета – 41,0 тыс. рублей,

из средств муниципального бюджета – 12 595,0 тыс. рублей.

Средства освоены в сумме 12 575,7 тыс. рублей, в том числе: 

из федерального бюджета – 129,8 тыс. рублей;

из краевого бюджета – 41,0 тыс. рублей,

из средств муниципального бюджета – 12 404,9 тыс. рублей.
МБУК «Культурно-досуговое объединение ст. Пластуновской» за 2019 г проведено 400 культурно-досуговых мероприятий с общим количеством участников 24 600 человек. 

На 12 258 жителей Пластуновского сельского поселения функционирует 25 клубных формирований с числом участников 801 человек.

В 2019 году продолжилась активная работа, как творческих объединений нашего ДК, так и деятельность клуба в целом.
Творческие коллективы ДК приняли участие в краевых и районных мероприятиях таких как:

 - краевая выставка-показ «Дни школьной моды»;

 - краевой фестиваль для пожилых людей и инвалидов «Песни души моей»;

  - краевой фестиваль православной культуры, в г. Краснодар «Солнце правды»;

- в местном этапе районного фестиваля народной культуры «Кубанская музыкальная весна»;

- празднование «Дня района», в ст. Динская;

- районный праздник «День урожая»;

- в Четвертом межмуниципальном фестивале «Россия Родина моя!», который прошел в ст. Пластуновская, организатор фестиваля - депутат Государственной думы Дмитрий Викторович Ламейкин;

- в фестивале детского творчества для многодетных семей «Ищем таланты», ст. Динская, приняли участие студия фортепиано и аккордеона «Веселые нотки» и детский ансамбль народной песни «Ручеек»;

- в фестивале народной культуры «Во славу Кубани, на благо России», участниками были - народный хор «Серебряный ручей» и вокальный коллектив «Голоса Кубани»); 

- в фестивале хореографического искусства «Радость планеты»                                                в ст. Старомышастовская, приняли участие - детский коллектив народного танца «Явор» и  студия кавказского танца «Цагык»;

- в международном фестивале детского и молодежного творчества «Алмазный звездопад», прошедшем в ст. Динской, участвовали студия современного танца «Данс» и детский ансамбль народной песни «Ручеек»;

- в фестивале патриотической песни «Тебе солдат, поем мы славу», в ст. Динской, участником был вокальный коллектив «Голоса Кубани»;

- в межмуниципальном фестивале православной песни «Хвалите Имя Господне», в ст. Пластуновская приняли участие детский вокальный коллектив «Орфей», образцовый ансамбль народной песни «Забава» и вокальный коллектив Голоса Кубани»;

- в фестивале детского творчества «Солнышко в ладошках» в ст. Динской, участвовали детский ансамбль народной песни «Ручеек» и  студия современного танца «Данс»;

- в июле образцовый народный детский хор «Забава» принял участие в международном фестивале «Радуга под Витебском» (республика Беларусь г. Витебск). Коллектив принял участие в нескольких номинациях, получив дипломы I, II и III степени.

Творческими коллективами ДК было организовано и проведено много ярких и запоминающихся культурно-массовых мероприятий таких как:

- месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы;

- праздничный концерт к 8 Марта «Нет тебя прекрасней…»;

- народный праздник «Душа моя Масленица»; 

- акция «Библионочь – 2019»;

- празднование Дня Победы («Бессмертный полк», акция «Свеча памяти…», митинг)

- День защиты детей «Детства яркая планета»; 

- работа детской площадки «Планета радужного детства», июнь - август 2019 г. (игры, развлечения, беседы, конкурсы, показ мультфильмов);

- приняли участие в мероприятиях празднования 120- летия храма Вознесения Господня;

- праздничный концерт к Дню образования Краснодарского края; 

- большое яркое торжественное мероприятие к 225 годовщине образования ст. Пластуновской; 

- праздничный концерт к Дню матери;

- организация и проведение Новогодних мероприятий (открытие Елки у ДК, большой праздничный концерт, елка Главы).

В 2019 году был выполнен ремонт системы автоматического  пожаротушения. Сумма освоения составила 236 тысяч рублей.
3.4. О ходе реализации МП «Развитие физической культуры и спорта»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Развитие физической культуры и спорта» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 13.11.2017 № 260 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Развитие физической культуры и спорта»» (в редакции постановлений № 196 от 01.11.2018 г.; № 215 от 12.11.2019 г.).

Координатор муниципальной программы – Общий отдел администрации Пластуновского сельского поселения Динского района. 

Из 3 целевых показателей муниципальной программы плановые значения достигнуты по всем показателям, исполнение показателей составило 100%.

Плановые назначения на муниципальную программу «Развитие физической культуры и спорта» в 2019 году составили 3 533,8 тыс. рублей из средств муниципального бюджета.

За 2019 год кассовые расходы по муниципальной программе составили 
3 198,7 тыс. рублей или 90,5 % от предусмотренного бюджетом лимита.

Целью Программы является обеспечение доступа граждан к культурным ценностям; создание условий для развития творческих способностей жителей Пластуновского сельского поселения; воспитание подрастающего поколения в духе культурных традиций России и Кубани. Решались следующие задачи: сохранение и улучшение физического здоровья жителей Пластуновского сельского поселения средствами физической культуры и спорта; повышение мотивации граждан к регулярным занятиям физической культурой и спортом, поэтапное внедрение Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»; популяризация физической культуры и спорта, формирование потребности в физическом совершенствовании посредством внедрения эффективных технологий пропаганды и социальной рекламы в сфере физической культуры и спорта; развитие детско-юношеского спорта; обеспечение доступности и повышение качества физкультурно-оздоровительных и спортивных услуг, предоставляемых населению; повышение качества оказания муниципальных услуг (выполнения работ) и исполнения муниципальных функций в сфере физической культуры и спорта;

Средства направлены на развитие детско – юношеского спорта, на участие сборных команд в чемпионатах и первенствах Краснодарского края и Динского района, на укрепление материально – технической базы массового спорта, на проведение спортивно-массовых мероприятий для различных категорий населения и участие в краевых Спартакиадах и соревнованиях, в том числе среди ВОИ. Так же направлены средства на работы по разработке и экспертизе проектной, сметной документации на реализацию мероприятия «Строительство малобюджетного спортивного комплекса по ул.Базарной, 82/2 в ст.Пластуновской Динского района Краснодарского края» в сумме 1 664,9 тыс. рублей.
По итогам 2019 года МБУ по физическому развитию, спорту и молодежной политике «Лидер» достигнуто 100% исполнение муниципального задания.
Администрацией Пластуновского сельского поселения активно реализуются полномочия по развитию спорта и молодежной политике.
В период новогодних каникул 2019 года в Зале торжеств проведены турниры по шахматам, в доме детского творчества по настольному теннису, в общеобразовательных школах по мини-футболу, волейболу, стрит болу. Мероприятия охватили более 200 человек. 

На протяжении всех летних каникул для молодёжи станицы совместно с молодыми депутатами Цыганским Владимиром, Пруцаковым Семёном и Чуб Вадимом в  парке станицы проводились спортивные дискотеки, которые очень понравились как нашей  молодежи, так и взрослым, были освещены в СМИ, после чего наших активистов попросили провести такие дискотеки в Динской, Нововеличковской и Васюринской. 

1 июня – в День защиты детей на территории спортивной площадки школы № 5 прошло открытие дворовых площадок и был дан старт соревнованиям на Кубок губернатора Краснодарского края по стрит болу, среди дворовых команд. Командам, занявшим призовые места были вручены грамоты и медали. 

28 июля в парке станицы Пластуновской был организован и проведен краевой фестиваль дворовых видов спорта стрит воркаут.  Благодарим организаторов фестиваля: 

– молодежное движение «Уличная гимнастика», Чуб Вадима; 

- общественное объединение «Пересвет», Барилко Андрея; 

- режиссёра и художественного руководителя нашего ДК, Владимира и Оксану Цыганских;

- а также отдел по делам молодёжи МО Динской район. Мероприятие было проведено на высшем уровне, и охватило более 350 человек.

11 августа ведущие атлеты ЮФО съехались в городе Туапсе на Открытый Чемпионат «Workout Туапсе – 2019», в котором приняли участие и наши спортсмены: Николай Коротченко занял 4-е место в категории фристайл, а Антонец Данил в троеборье до 16 лет, занял             2-е место. 

В апреле был дан старт чемпионату Динского района по футболу. Со всего района было заявлено 14 команд. От станицы Пластуновской участвовало 2 команды, взрослая команда - «Звезда» и молодежная команда «Лидер». Команда «Звезда» заняла 2-е место, команда «Лидер» заняла 12-е место.

В целях надлежащего содержания футбольного поля администрацией станицы были закуплены семена специальной газонной травы для обновления покрова футбольного поля.

На спортплощадке школы № 6 совместно с детскими тренерами – Томка Сергеем Ивановичем и Скляр Владимиром Николаевичем регулярно проводятся детские футбольные турниры. В прошлом году дети 2006-2007 года рождения приняли участие в зональных и финальных соревнованиях первенства края, которые проходили в станице Новомихайловской Туапсинского района. 

18, 19 и 20 июня на спортивной площадке школы № 6 были проведены детские турниры по футболу на Кубок Губернатора Краснодарского края. Определены сильнейшие дворовые команды.

С 5 по 7 мая и 22 июня в парке станицы, в целях патриотического воспитания были проведены тематические показы фильмов о Великой Отечественной войне.

На протяжении всего летнего периода по субботам в парке станицы проводились показы фильмов на траве и молодежные дискотеки. Также учащиеся образовательных школ участвовали в различных молодежных форумах, проводимых Динским молодежным центром и отделом по делам несовершеннолетних.

В период летних каникул были трудоустроены 10 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет для оказания помощи в организации спортивно-массовых и культурных мероприятий. 

В связи с переходом на всей территории РФ на цифровое телевидение всем одиноко проживающим пенсионерами и  инвалидам была оказана помощь по установке оборудования для приема цифрового сигнала. 

20 октября в парке станицы был проведен осенний кросс, в мероприятии прияли участие более 150 человек. Пластуновским казачьим хуторским обществом было приобретено мороженое для всех участников соревнований и гостей, молодыми депутатами организован сладкий стол и наградной материал, общественной организацией Пересвет организована чайная церемония с самоваром. 

В ноябре прошел шахматный турнир между станицами Пластуновской и Старомышастовской, наши шахматисты заняли 1-е место.

8 декабря стартовал зимний чемпионат Динского района по футболу, в котором защищают честь станицы 2 команды.
3.5. О ходе реализации МП «Комплексное развитие систем транспортной инфраструктуры и дорожного хозяйства»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Комплексное развитие систем транспортной инфраструктуры и дорожного хозяйства» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 09.08.2017 № 169 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Комплексное развитие систем транспортной инфраструктуры и дорожного хозяйства»» (изменения № 31 от 27.02.2018 г.; № 197 от 01.11.2018 г.; № 102 от 17.06.2019 г.; № 214 от 12.11.2019 г.; № 287 от 31.12.2019 г.)

Координатор муниципальной программы – администрация Пластуновского сельского поселения Динского района.

Плановые назначения на муниципальную программу «Комплексное развитие систем транспортной инфраструктуры и дорожного хозяйства» в 2019 году составили  13 497,5 тыс. рублей, в том числе:

  из средств  краевого бюджета – 8 246,44 тыс.  рублей,

  из средств муниципального бюджета – 5 251,1 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе со-ставили 7 702,0 тыс. рублей или 57,1 % от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств:

краевого бюджета – 2 799,6 тыс. рублей,

 из средств муниципального бюджета – 4 902,4 тыс. рублей.

В структуру программы «Развитие дорожного хозяйства»  входят подпрограммы «Сети автомобильных дорог» и «Повышение безопасности дорожного движения».

Целью подпрограммы «Сети автомобильных дорог» является улучшение транспортно — эксплуатационных качеств  автомобильных дорог.

Объем бюджетных ассигнований за 2019 год предусмотрен в размере 12 587,1 тыс. рублей, в том числе: 

из краевого бюджета – 8 246,4 тыс. рублей,

из средств муниципального бюджета – 4 340,7 тыс. рублей.

Средства освоены в сумме 6 792,5 тыс. рублей или 54,0 % и направлены на ремонт и содержание сети автомобильных дорог общего пользования и искусственных сооружений на них.

В рамках государственной программы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края», был осуществлен ремонт тротуара в асфальтовом исполнении по ул. Красной от ул. Черноморской до ж/д вокзала стоимостью 6 млн. 447тыс 924 рубля из них по контракту оплачено только 2млн  978 тыс. 230 рублей в связи с тем, что лабораторные испытания отбора проб асфальтобетонного покрытия показали, что данное покрытие не соответствует ГОСТ 9128-2013, работы проводились с нарушениями технологий укладки асфальтового покрытия. В этом причина низкого уровня освоения средств.

Также в 2019 году проведен большой объем работ, в том числе: 

1) проведены работы по ямочному ремонту асфальтового покрытия улиц: 

- Красной, Мира, Базарной;

- Черноморской на против домовладения 61; 

- Калинина от пересечения с ул. Мира до домовладения 59; 

- на пересечении ул. Красной и Линейной; 

- на участке ул. Широкая от домовладения № 2 до домовладения № 4, 

2) произведено устройство подъездных карманов к остановкам по ул. Красной (на пересечении с улицами: Пушкина, Мира,  Сквозной, а также по ул. Базарной, возле школы № 7). 

3) Произведено грейдирование 51% улиц с гравийным  покрытием, общей протяженностью около 40 км : 

- Солдатской от Красной до Казачьей; 

- Кузнечной от Красной до Пролетарской;

- Крыловской от Красной до Пролетарской;

- Пушкина от Красной до Казачьей;

- Калинина от Мира до Солдатской;

- Ленина от Мира до Кубанской;

- Пролетарской, Верхненабережной и  ряд других.

4) На основании поступивших от жителей заявлений на ремонт дорог было приобретено 750 метров кубических гравийно-песчаной смеси, что позволило отремонтировать порядка полутора км дорог:

- Калинина от ул. Комсомольской до дома № 50 

- Верхненабережная от дома №12 до дома №14, 

- Короткая от ул.Степной до ул.Средней, 

- Ленинградская от балки до дома №11, 

- Ленинградская от дома №26 до дома №30 – 50 м.; 

- Кубанская от дома №36 до дома №42 – 50 м.; 

- Кубанская от ул.Красной до дома №25 – 50 м.;

- Октябрьская от балки до ул.Красной – 50 м.;

- Кузнечная от ул.Красной до дома №43 – 50 м.;

- Пролетарская перекресток с ул.Кузнечной – 50 м.;

- Пролетарская перекресток с ул.Кирова – 50 м.;

- Полевая от ул.Базарной до дома №3 - 50 м.;

- Карла Маркса от ул.Пролетарской до дома №7 – 50 м.;

- Черноморская перекресток с ул.Краснодарской – 50 м;

- Колхозная от ул.Базарной до дома №39 – 25 м;

- Краснодарская перекресток с ул.Колхозной – 25 м.

- Динская от ул.Чернышевского до дома, 22б – 50 м.;

- Динская между ул.Чернышевского и ул.Солдатской – 50 м.;

- Динская от пер.Калинина до дома, 4 – 100 м.;

- Широкая от ул.Казачьей до Балки; – 50 м.;

- Калинина от ул.Октябрьской до ул.Зеленой – 50 м.;

- Красноармейская от ул.Красной до ул.Пролетарской – 50 м.;

- ул.Пушкина перекресток. с ул.Шевченко, перекресток с  ул.Динской, перекресток. с ул.Калинина, по адресам: ул.Пушкина, 29 и ул.Пушкина, от дома №46-до №50 – 50 м.;

- Исполкомовская от ул.Динской до ул.Шевченко – 50 м.;

- ул.Сквозная от ул.Шевченко до ул.Средней – 50 м.

- ул.Ленина от ул.Красноармейской до ул.Верхненабережной – 100 м.

- ул. Широкая от ул.Красной до ул.Ленина – 50 м.

- ул. Колхозная – 50 м.

- ул.  Калинина от жилого дома №98 до ул. Сквозной – 50 м.
Целями подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения» являются повышение безопасности движения при рациональном использовании материальных и финансовых ресурсов, сокращение дорожно-транспортных происшествий.

Объем бюджетных ассигнований за 2019 год предусмотрен в сумме 910,4 тыс. рублей за счет местного бюджета.

За отчетный год кассовые расходы составили 909,5 тыс. рублей или 99,9 % от предусмотренного лимита.

Средства направлены на:

Средства направлены на:

- нанесение горизонтальной дорожной разметки 1.14.1 на всех пешеходных переходах;

- нанесение горизонтальной дорожной разметки 1.1 и 1.2.2 по ул. Красная, ул. Мира, ул. Базарная на всем протяжении;

- по предписаниям ГИБДД произведена замена 14 дорожных знаков.
3.6. О ходе реализации МП «Управление муниципальным имуществом»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Управление муниципальным имуществом» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 13.11.2017 № 261 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Управление муниципальным имуществом» (в редакции постановления № 232 от 30.11.2018 г.; № 218 от 12.11.2019 г.; № 290 от 31.12.2019 г.)

Координатор муниципальной программы - Отдел ЖКХ, земельных и имущественных отношений администрации Пластуновского сельского поселения Динского района.

Целью реализации программы является повышение эффективности управления муниципальным имуществом для выполнения функций органами местного самоуправления, в том числе отчуждение имущества, востребованного в коммерческом обороте; прирост материального резерва, выражающийся в увеличении показателей поступления в муниципальную собственность иного имущества (бесхозяйное (брошенное) имущество); увеличение доходов бюджета поселения на основе эффективного управления муниципальным имуществом.

Плановые назначения на муниципальную программу «Управление муниципальным имуществом» в 2019 году были утверждены из средств муниципального бюджета в размере 540,0 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 538,9 тыс. рублей или 99,8 % от предусмотренного лимита.

Основными мероприятиями муниципальной программы в 2019 году являлись:

1.
Проведение кадастровых работ в отношении земельных участков находящихся в муниципальной собственности.

На данное мероприятие израсходовано 268,0 тыс. рублей. Средства направлены на оплату заключенных договоров на проведение межевания (кадастровых работ) в отношении земельных участков находящихся в муниципальной собственности (земельные участки под дорогами местного значения, историческими памятниками).

2.
Определение рыночной стоимости имущества (проведение независимой оценки), определение годового размера арендной платы для последующей передачи в аренду.

На данное мероприятие плановые назначения были утверждены из средств муниципального бюджета в размере 31,5 тыс. рублей. Денежные средства были израсходованы в сумме 30,5 тыс. рублей. 
3. Проведение технической инвентаризации объектов недвижимости, в т.ч. бесхозяйного имущества, изготовление технических и кадастровых паспортов и другие расходы по управлению муниципальной (государственной) собственностью. 

На данное мероприятие израсходовано 240,4 тыс. рублей. 
3.7. О ходе реализации МП «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 09.08.2017 № 170 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры»» (в редакции постановлений № 46 от 21.03.2018г.; № 202 от 01.11.2018 г., №254 от 27.12.2018 г.; № 159 от 21.08.2019 г.; № 212 от 12.11.2019 г.; № 289 от 31.12.2019 г.).

Координатор муниципальной программы – Администрация Пластуновского сельского поселения Динского района.

Целью реализации программы является Обеспечение надежной и стабильной поставки  коммунальных ресурсов с использованием энерго эффективных технологий и оборудования. Реконструкция и модернизация систем коммунальной инфраструктуры.

Плановые назначения на муниципальную программу «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры» в 2019 году были утверждены в сумме 5 884,8 тыс. рублей, в том числе:

  из средств  краевого бюджета – 1 836,7 тыс.  рублей,

  из средств муниципального бюджета – 4 048,1 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 5 850,9 тыс. рублей или 99,4 % от предусмотренного лимита, в том числе за счет средств:

краевого бюджета – 1 836,7 тыс. рублей,

 из средств муниципального бюджета – 4 014,2 тыс. рублей.
Основными мероприятиями муниципальной программы в 2019 году являлись:

Мероприятие 2. Содержание и ремонт уличного освещения. Приобретение фонарей. Оплата коммунальных услуг уличного освещения.
На данное мероприятие израсходовано 1 933,6 тыс. рублей. Средства направлены на техническое обслуживание, ремонт, монтаж уличного освещения: смена ламп LED – 55 шт., ремонт светильников – 22 шт, установка светильников – 9 шт., смена лам люминесцент 2 шт., ревизия щита учета - 16 шт, установка кронштейнов -3 шт., формовочная обрезка деревьев – 2 шт; приобретение электроэнергии – 147 599 кВт*ч; замена патронов - 12шт., подвеска изолированных проводов 137 м.; распломбировка прибора учета электроэнергии - 1шт., ремонт уличного освещения по ул. Мира.

3. Подготовка предприятий коммунального хозяйства Пластуновского сельского поселения Динского района к работе в зимний период, в том числе возмещение затрат по реконструкции, модернизации, капитальному и текущему ремонту систем теплоснабжения

На данное мероприятие израсходовано 529,0 тыс. рублей. Средства направлены на выплату субсидий для подготовки предприятия к работе в зимний период 2019-2020 ггг., в том числе на возмещение затрат на режимную наладку котлов, техническое диагностирование котлов, приобретение: камеры топочной котла, блока управления розжига и сигнализации; техническое диагностирование промышленной дымовой трубы.

4. Реконструкция систем водоснабжения:!. Изготовление смет, схем водоснабжения; 2. Капитальный ремонт и ремонт систем водоснабжения; 3. Прочие затраты в сфере водоснабжения.

На данное мероприятие израсходовано 1510,2 тыс. рублей. Из средств местного бюджета и 1836,7 тыс. рублей из средств краевого бюджета. Средства направлены на составление сметной документации по объектам «Капитальный ремонт водопроводной сети» - 38 шт.; проверка достоверности определения сметной стоимости объекта «Капитальный ремонт водопроводной сети по ул. Кирова, ул. Краснодарской, ул. Красной, ул. Пролетарской»; строительный надзор за ходом работ по объекту «Капитальный ремонт водопроводной сети по ул. Кирова, Чернышевского, Краснодарской, Пролетарской, Красной в ст. Пластуновской»; Капитальный ремонт водопроводный сетей по улицам Кирова, Чернышевского, Краснодарской, Пролетарской, Красной в ст. Пластуновской.
3.8. О ходе реализации МП «Использование и охрана земель»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Использование и охрана земель» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 13.11.2017 № 262 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Использование й охрана земель» (в редакции постановления № 205 от 02.11.2018 г.; № 222 от 13.11.2019 г.)

Координатор муниципальной программы - Отдел ЖКХ, земельных и имущественных отношений администрации Пластуновского сельского поселения Динского района.

Целью реализации программы является предотвращение и ликвидация загрязнения, истощения, деградации, порчи, уничтожения земель и почв и иного негативного воздействия на земли и почвы, а также обеспечения рационального использования земель, в том числе для восстановления плодородия почв на землях сельскохозяйственного назначения и улучшения земель.

Плановые назначения на муниципальную программу «Управление муниципальным имуществом» в 2019 году были утверждены из средств муниципального бюджета в размере 60,0 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 59,4 тыс. рублей или 99,0 % от предусмотренного лимита.

Основным мероприятием муниципальной программы в 2019 году являлись предотвращение и ликвидация загрязнения, истощения, деградации, порчи, уничтожения земель и почв и иного негативного воздействия на земли и почвы, а также обеспечение рационального использования земель, в том числе для восстановления плодородия почв на землях сельскохозяйственного назначения и улучшения земель

На данное мероприятие израсходовано 59,4 тыс. рублей. Средства направлены на оплату выполненных работ по предотвращению и ликвидации загрязнения почв (санитарная очистка территории Пластуновского сельского поселения).
3.9. О ходе реализации МП «Формирование комфортной городской среды»
Муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Формирование комфортной городской среды» утверждена постановлением администрации Пластуновского сельского поселения Динского района 17.11.2017 № 275 «Об утверждении муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Формирование комфортной городской среды»» (в редакции постановлений № 203 от 01.11.2018 г; № 255 от 27.12.2018 г.; № 58 от 29.03.2019 г.; № 126 от 15.07.2019 г.; № 288 от 31.12.2019 г.).

Координатор муниципальной программы – отдел ЖКХ,  земельных и имущественных отношений администрации Пластуновского сельского поселения Динского района.

Целью реализации программы является комплексное решение проблем благоустройства, обеспечение и улучшение внешнего вида территории Пластуновского сельского поселения, способствующего комфортной жизнедеятельности.

Плановые назначения на муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды» в 2019 году были утверждены из средств муниципального бюджета в размере 4 191,9 тыс. рублей.

За отчетный год кассовые расходы по муниципальной программе составили 4 188,3 тыс. рублей или 99,9 % от предусмотренного лимита.

Основными мероприятиями муниципальной программы в 2019 году являлись:

1.
Обработка зон массового скопления населения (противоклещевую обработку).

На данное мероприятие израсходовано 25 тыс. рублей. Средства направлены дезинсекцию открытых территорий ПСП - 10 000 м2.

2.
Покос сорной растительности.

На данное мероприятие израсходовано 1 082,2 тыс. рублей. Средства направлены на заработную плату сотрудников по благоустройству и кошению территории Пластуновского сельского поселения, кошение механизированным способом, ремонт и обслуживание бензотехники, приобретение товара (масло, фильтры, леска, бензин)

3.
Озеленение.

На данное мероприятие израсходовано 90,1 тыс. рублей. Средства направлены на приобретение посадочного материала: петунии - 900 шт., платан кленолистный - 16 шт.
4.
Организация и содержание мест захоронения в поселении (в том числе захоронение безродных граждан).

На данное мероприятие израсходовано 567,2 тыс. рублей. Средства направлены на работы по уборке мусора с кладбища и его прилегающей территории Пластуновского сельского поселения.

5.
Текущее содержание территории общего пользования (зимнее/летнее время уборка снега и мусора, подметание, содержание урн, отлов и содержание безнадзорных животных, обитающих на территории поселения, приобретение и содержание основных средств)).

На данное мероприятие израсходовано 1 680,4 тыс. рублей. Средства направлены заработную плату сотрудникам по благоустройству и очистке территории Пластуновского сельского поселения, отлов безнадзорных животных - 58 головы, приобретение товара (кисти, мусорные мешки, перчатки, эмаль, спец.обувь, баннеры, доски, цемент и т.д.), уплотнение грунта на стадионе вибрационными катками , санитарная уборка мест общего пользования станицы , транспортировка и вывоз бытовых отходов и мусора с несанкционированных свалок — 408мЗ, подготовительные работы для благоустройства детской площадки:
выравнивание грунта, устройство

подстилающих слоев,

6.
Разработка и экспертиза проектно-сметной документации сквера «Парк ул. Мира».

На данное мероприятие израсходовано 743,4 тыс. рублей. Средства направлены на разработку:
дизайн-проекта, схем озеленения, схем

генерального плана, схемы раскладки плитки, расстановки малых архитектурных форм ограждений, проведение проверки сметной документации; разработку инженерных сетей; разработку схемы наружного освещения, проверку достоверности определения сметной стоимости по объекту «Капитальный ремонт парка по адресу ст. Пластуновская ул. Мира 28/2»,

