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Отчет о работе администрации

Пластуновского сельского поселения

за 2023 год
Уважаемый президиум, депутаты, жители станицы Пластуновской и присутствующие!

Согласно Уставу Пластуновского сельского поселения, представляю Вашему вниманию отчет о деятельности администрации и подведомственных учреждений за прошлый год.
Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, благоустройство территории поселения, ремонт и строительство дорог, развитие культурной сферы и сохранение традиций, молодежную политику, спорт и многое другое. Все полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения и подведомственных учреждений, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.

Для информирования населения о деятельности администрации и Совета депутатов используется официальный сайт администрации Пластуновского сельского поселения, на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет поселения и отчет о его исполнении, сведения о доходах и расходах муниципальных служащих и многое другое. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления Пластуновского сельского поселения и принимаемых решениях.

На сегодняшний день в станице зарегистрировано более 12-ти тысяч жителей, число дворов превышает 4,5 тысячи единиц. В экономике поселения занято - 3 тыс. 700 человек. На территории станицы, согласно данным федеральной налоговой службы, зарегистрировано более восьмидесяти юридических лиц и свыше четырех сот индивидуальных предпринимателей. 
Реализация вопросов местного значения осуществляется за счет средств, поступающих в бюджет поселения. Доходы бюджета Пластуновского сельского поселения за 2023 год составили - 147 млн. 759 тыс. руб., в том числе собственных доходов - 58 млн. 790 тыс. руб. и безвозмездные поступления - 88 млн. 969 тыс. руб. По сравнению с аналогичным периодом 2022 года общий объем доходов снизился на 16,5 % в связи со снижением субсидий из краевого бюджета. Наряду с этим поступления собственных доходов увеличились на 3,3 %. 

В части исполнения плановых назначений по собственным доходам бюджет был исполнен на 109,3 %.

Основным доходным источником бюджета поселения является налог на доходы физических лиц. По данному налогу поступило 31 млн. 143 тыс. рублей, что составляет 53 % от собственных доходов. По сравнению с аналогичным периодом 2022 года поступления увеличились на 19,1 %. 

Следующим по значимости для поселения доходным источником являются поступления по земельному налогу, показатели которого за прошлый год составили - 9 млн. 393 тыс. рублей, что составляет 16 % от собственных доходов. По сравнению с аналогичным периодом 2022 года поступления снизились на 3 %. 

По налогу на имущество физических лиц доход составил -                     8 млн. 611 тыс. рублей. Поступления увеличились на 3 %. Доля в общем объеме собственных доходов – 14,6 %.

Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты составили - 7 млн. 111 тыс. рублей. Поступления увеличились на 5,9 %. Доля в общем объеме собственных доходов составила 12,1 %.

По единому сельскохозяйственному налогу поступления составили 1 млн. 602 тыс. рублей. Доля в общем объеме собственных доходов – 2,7 %. Поступления по данному налогу снизились на 8 %.

Прочие неналоговые поступления в бюджет за прошлый год составили – 922 тыс. рублей. Доля в общем объеме собственных доходов – 1,6 %.

Расходная часть бюджета поселения за 2023 год составила 153 млн. 772 тыс. рублей.
За 2023 год администрацией Пластуновского поселения и подведомственными учреждениями освоено 121 млн. 500 тысяч рублей бюджетных средств.

В мае прошлого года было получено положительное заключение государственной экспертизы по объекту «Капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Базарная от ул. Мира до ул. Сквозной, протяженностью 1 км. 134 м. Общая стоимостью строительно-монтажных работ составляет 87 млн. рублей. Планируется заменить дорожное покрытие на данном участке, а также обустроить тротуар с обеих сторон дороги и смонтировать новую линию освещения. 
В мае 2023 года была разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт 8 км. водопроводных сетей, а в августе было получено положительное заключение государственной экспертизы. Общая стоимость строительно-монтажных работ составит 44 миллиона. Была подана заявка на вступление в государственную программу Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства». Администрация Пластуновского сельского поселения попала в предварительный перечень на выделение денежных средств на 2025 год.

Наряду с этим в прошлом году была разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт 2 км тротуаров общей стоимостью 32 млн. рублей на следующих участках:
- ул. Красная (нечетная сторона) от ул. Сквозной до ул. Исполкомовской 700 м.;

- ул. Мира (нечетная сторона) от ул. Краснодарской до ул. Красной 800 м.;

- ул. Базарная (нечетная сторона) от ул. Сквозной до ул. Черноморской 500 м.

В связи с многочисленными обращениями жителей в сентябре прошлого года были благоустроены детские площадки и установлено новое игровое оборудование по ул. Красной напротив здания Дома Культуры, а также по ул. Красной напротив школы №6.

В декабре 2023 года в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие общественной инфраструктуры» завершено капитальное строительство объекта Малобюджетный спортивный комплекс по ул. Базарной, 82/2, стоимость контракта составила 147 млн. рублей. 
В области дорожной деятельности в отчетный период были проведены следующие работы:

Выполнено устройство локального освещения в зонах пешеходных переходов на следующих локациях: 
- ул. Красная, 35 (пересечение с ул. Украинской);
- ул. Красная, 37 А (пересечение с ул. Гоголя);
- ул. Красная, 157 (пересечение с ул. Ленинградской);
- ул. Красная 171 А (магазин Агрокомплекс).
Было выполнено обустройство искусственной неровности на ул. Красной около домовладения 171 А (магазин Агрокомплекс).
Проведено обустройство двух пешеходных переходов на ул. Красной около домовладения 93 (магазин Магнит) и по ул. Базарной на пересечении с ул. Мира (возле школы № 5).
Два раза в год проводится работа по нанесению горизонтальной разметки на всех заасфальтированных улицах станицы.
В целях обеспечения безопасного движения автотранспорта был выполнен ямочный ремонт по улицам Мира и Базарной.

Для приведения в надлежащее состояние автодорог с гравийным покрытием было завезено 870 м. куб. гравийно-песчаной смеси и выполнены работы по грейдированию всех внутри станичных улиц.
Приоритетным направлением деятельности администрации - является наведение санитарного порядка на улицах и общественных территориях станицы. За отчетный период выявлено и ликвидировано 8 несанкционированных свалок.

При наведении санитарного порядка, были задействованы станичные предприятия такие как (МООО «Пластуновское ЖКХ», наши школы, детские сады, Дом культуры и дом Творчества, а также наши предприниматели и казачество). Совместными усилиями были выполнены следующие мероприятия:

- выпилено деревьев и кустарников общей площадью 950 кв.м.;

- произведена побелка деревьев и столбов на центральных улицах;

- была организована и проведена акция "Чистый Берег", в ходе которой очищены от бросового мусора берега реки Кочеты;

- систематически производилась очистка автобусных остановок и опор ЛЭП от не санкционированной рекламы, а также их покраска и побелка;

- в парке станицы Пластуновской было проведено 15 субботников: производились работы по спилу аварийно-опасных деревьев, покосу сорной растительности, побелке деревьев, уборке сухих листьев, замене ламп освещения и ремонту спортивного и игрового оборудования;

- в целях организации массового наведения санитарного порядка, совместно с квартальными и органами ТОС, проводились работы по уборке мусора на улицах станицы;

Регулярно осуществлялись работы по механизированному покосу сорной растительности на улицах станицы и на центральном стадионе. 

В 2023 году администрацией Пластуновского с/п было передано жителям станицы 30 светодиодных фонарей для освещения в темное время суток общественной территории, прилегающей к их домовладениям.

На постоянной основе работает административная комиссия Пластуновского сельского поселения, которая осуществляет контроль за соблюдением жителями Правил благоустройства станицы и Кодекса об административных правонарушениях. 

Основными нарушениями правил благоустройства являлись: несвоевременный покос амброзии и иной сорной растительности на участках и прилегающих территориях, хранение строительных материалов на землях общего пользования, бесконтрольный выгул домашних животных и птиц, а также не санкционированная торговля в неустановленных местах.
В администрации на постоянном контроле находятся вопросы землепользования и землеустройства.

В прошлом году отделом земельных и имущественных отношений рассмотрено более 500 заявлений и обращений граждан и юридических лиц, о предоставлении муниципальных услуг. Было вынесено более 200 постановлений о присвоении адреса земельным участкам и жилым домам.

Велась работа по оформлению кадастровых документов и регистрации права муниципальной собственности на объекты жилищно-коммунальной инфраструктуры (объекты тепло-, водо-, газоснабжения) и земельных участков под ними для реализации Закона Краснодарского края по передачи полномочий поселения муниципальному району с 2026 года.

В 2023 году администрацией выполнена социально-значимая работа по созданию особо охраняемой природной территории местного значения «Северопластуновский лес», площадью более 4,5 гектар, и приданию ей статуса как зоне с особыми условиями использования территории.
На территории станицы активно развивается потребительская сфера. 

Администрацией поселения в центре станицы организована универсальная сельскохозяйственная ярмарка, где в большом ассортименте представлена продукция, выращенная станичниками.
Традиционно были организованы ярмарки: по реализации цветов к празднованию Международного женского дня 8 марта; саженцев в весенний период; новогодних товаров к празднованию Нового года и Рождества Христова.
К полномочиям поселения отнесено создание условий для обеспечения жителей услугами общественного питания, торговли и бытового обслуживания.

В этой сфере осуществляли свою деятельность более 100 объектов розничной торговли. Количество работников в предприятиях составляло более 200 человек. В прошлом году открылись 5 продуктовых магазинов и 1 магазин промышленных товаров, 1 аптека, 2 предприятия общественного питания (быстрого обслуживания).

В отчетном периоде на территории Пластуновского сельского поселения осуществляли свою деятельность 18 объектов общественного питания, из них в предприятиях закрытого типа – 3 (школьные столовые). Общая численность работающих в предприятиях общественного питания составляла более 50 человек. На федеральной трассе ДОН М4 функционировали и оказывали свои услуги населению в течении всего отчетного периода 19 объектов придорожного сервиса. 

Количество объектов бытового обслуживания, оказывающих платные услуги населению в отчетном периоде, включая СТО, шиномонтажные мастерские и автомойки составляет 40 единиц, среди них 8 парикмахерских. Количество работающих в объектах более 80 человек. На территории станицы имеются 4 автозаправочных станции.

В целях недопущения необоснованного роста цен на социально-значимые продукты питания сотрудниками Администрации совместно с органами ТОС и депутатами ежемесячно осуществлялся мониторинг торговых объектов.
Межведомственной группой из числа сотрудников администрации, полиции и казачества велась активная работа по недопущению нарушений требований пожарной безопасности, в рамках которой проводилась разъяснительная работа с населением. 
Летом прошлого года в связи с аномально жаркой погодой и отсутствием дождей решением КЧС был объявлен особый противопожарный режим. В нашем поселении нередко возникали возгорания сухой растительности, как в местах общего пользования, так и на личных участках граждан. По результатам проверок были установлены лица, жгущие траву, все они были привлечены к административной ответственности.  

В целях недопущения купания граждан в опасных местах рек проводился мониторинг водных объектов. С детьми и подростками были проведены профилактические беседы. 

В отчетном периоде ежемесячно проводились заседания территориальной Комиссии по профилактике правонарушений Пластуновского сельского поселения. На них рассматривались следующие вопросы:

- оперативная обстановка, уровень преступности и причины, способствующие совершению правонарушений;

- отчеты о работе участковых уполномоченных, инспекторов ОПДН ОМВД России по Динскому району о проведенной работе;

- заслушивание граждан, состоящих на различных видах учета, нуждающихся в социальной адаптации и реабилитации; 

- меры по реализации «детского закона»;

-  антитеррористическая безопасность; 

- антинаркотическая профилактика.

На каждом заседании Комиссии участковые уполномоченные полиции докладывали о совершенных противоправных деяниях на территории сельского поселения. Выяснялись причины, способствующие совершению преступлений, и принимались необходимые профилактические меры.

В отчетном периоде на заседаниях Комиссии было заслушано 16 человек, состоящих на различных видах учета и подлежащих профилактическому воздействию со стороны органов системы профилактики и общественности. 

По направлению уголовно исполнительной инспекции, федеральной службы судебных приставов 16 человек были оформлены администрацией и привлекались к работам по уборке мусора и кошению сорной растительности. 

Пятерым малообеспеченным семьям была оказана помощь в заготовке дров к отопительному периоду.

Функции по координации деятельности народной дружины возложены на территориальную комиссию по профилактике правонарушений Пластуновского сельского поселения. На заседаниях Комиссии проводился анализ выявления несовершеннолетних, находящихся без сопровождения законных представителей в общественных местах. По каждому выявленному случаю сотрудниками ОПДН Отдела МВД России по Динскому району проводилась проверка по установлению причин, способствовавших правонарушению. 

В целях профилактики терроризма и экстремизма велась большая разъяснительная работа с руководителями предприятий, организаций, учреждений, квартальными, руководителями органов ТОС о проявлении бдительности и организации превентивных мер на закрепленных территориях. Совместными силами ДНД и казачества велась работа по охране общественного порядка.
Работа по первичному воинскому учету в Пластуновском сельском поселении возложена на 2-ух сотрудников военно-учетного стола. Основными задачами воинского учёта являются обеспечение исполнения гражданами воинской обязанности, установленной законодательством Российской Федерации. 

В 2023 году по Пластуновскому сельскому поселению на воинском учете состояло 2 тысячи 629 граждан, пребывающих в запасе и призывников. Из них: 

- 168 офицеров,

- 2197 сержантов и солдат, среди них имеют мобилизационное предписание и предназначены в команды войсковых частей 247 человек;
- 297 призывников.  

С января по март 2023 г. в военном комиссариате Динского района проводилась первоначальная постановка граждан 2006 года рождения на воинский учет. 75 молодых парней прошли медицинскую комиссию и поставлены на воинский учет. 

В течение 2023 года проводились мероприятия, связанные с проведением весеннего и осеннего призыва граждан 1996-2005 годов рождения. Прошли призывную медицинскую комиссию 131 человек. Призваны в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации 34 человека, 
- получили отсрочки по учебе - 51, 
- на лечение по состоянию здоровья - 27, 
- признаны ограниченно годными к военной службе - 19 человек. 
Для призывников признанных годными к военной службе, перед отправкой на прохождение срочной военной службы были организованы торжественные проводы.

Ведется работа по подбору кандидатов по подготовке граждан к военной службе по военно-учетным специальностям для Вооруженных сил Российской Федерации.

В отчетном периоде осуществлялся набор граждан на контрактную военную службу в Вооруженные Силы РФ, для прохождения военной службы по контракту направлены в воинские части 27 граждан. 
Проводилась работа по организации и обеспечению воинского учета и бронирования на период мобилизации и на военное время граждан, пребывающих в запасе, постановка граждан на воинский учет, прибывших на постоянное и временное место жительство в Пластуновское сельское поселение.

Для участия в специальной военной операции из нашей станицы было мобилизовано 25 граждан, пребывающих в запасе.
В администрации семьи участников специальной операции находятся на особом контроле. За каждой семьей мобилизованных по поручению губернатора закреплены волонтёры, сотрудники администрации. Это было сделано для оперативного решения возникающих вопросов. Силами администрации и волонтеров семьи военнослужащих обеспечиваются дровами, оказывается помощь в покосе сорной растительности, вспашке огородов, осуществляется вывоз строительного мусора, ликвидация сорной растительности с огорода, перенос строительных материалов, демонтаж ветхих сооружений и иные работы. А также оказываются все необходимые правовые и консультационные услуги.
Полномочия по водоснабжению, благоустройству поселения, а также по предоставлению ритуальных услуг в отчетном периоде реализовывались Пластуновским ЖКХ. 
На предприятии трудятся 47 человек, благодаря заслугам которых в домах у жителей станицы бесперебойно есть чистая вода. Протяженность водопроводных сетей, которые обслуживает предприятия составляет 63 км. 100 метров. 

За истекший период силами Пластуновского ЖКХ проведен ряд мероприятий, в том числе: 

- устранено 189 аварий на водопроводных сетях;

- заменены 23 задвижки на водозаборе, 4 глубинных насоса;

- механизированным способом осуществлен покос сорной растительности, общей площадью более 410 тыс. кв.м.;

- за отчетный период с улиц, общественных мест, а также со станичного кладбища было вывезено более 850 куб. м. мусора.
Администрацией Пластуновского сельского поселения активно реализуются полномочия по развитию спорта и молодежной политике. 

В период новогодних каникул проведены турниры по шахматам для детей и пенсионеров, по настольному теннису, в общеобразовательных школах по мини-футболу, волейболу, стритболу, лёгкой атлетике.

На протяжении всего года в парке станицы проводились соревнования и фестивали по современному виду спорта – Воркаут, где гостями и участниками этих мероприятий становились как жители нашей станицы, так и спортсмены из соседних районов.

Так как наше бюджетное учреждение «Лидер» является партнером краевого клуба силового экстрима «Кубань» в станице Пластуновской был организован и проведен фестиваль «Сила казачьих дворов 2023». Каждый из спортсменов показал впечатляющее выступление и отработанную технику движений. Кульминацией праздника спорта стало выступление атлетов в соревнованиях по "Силовому экстриму".

Честь станицы в футбольном в летнем чемпионате защищала футбольная команда «Лидер». В Зимнем чемпионате участвовало 2 команды – «Звезда» и «Лидер».

В июне проведены турниры на Кубок губернатора Краснодарского края по стритболу, и футболу среди дворовых команд, возраст участников от 9 до 16 лет.

На протяжении летнего периода молодежь станицы принимала участие в районных фестивалях - «Мой флаг, моя Россия, моя страна!», «Мы помним, мы гордимся», «Народов много, страна одна»! «Формула успеха!» «Если есть на свете рай, это Краснодарский край!».

В летний период проводились дискотеки и пенные вечеринки для молодежи и детей. Жители станицы всех возрастов выражали огромную благодарность за эти мероприятия. 

С марта по июнь была проведена районная спартакиада трудовых коллективов по различным видам спорта, таким как волейбол, настольный теннис, плавание, стритбол, легкой атлетике, наши станичники показали хорошие результаты во всех дисциплинах.

В мае команда «Лидер» приняла участие в футбольном турнире, ежегодно проводимым клубом загородного отдыха «Усадьба Фамилия», наши парни заняли четвертое место.
Администрация Пластуновского сельского поселения постоянно осуществляет взаимодействие с Центром занятости населения Динского района. Так в период летних каникул были трудоустроены 12 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, которые оказывали помощь в поддержании санитарного порядка на территории стадиона.
На спортивной площадке школы № 6 и центральном стадионе детскими футбольными тренерами регулярно проводятся тренировки и футбольные турниры. Хочется отметить, что все желающие могут записаться на секцию футбола, независимо от их возраста.

Учащиеся образовательных школ активно участвуют в различных молодежных форумах, проводимыми Динским молодежный центром и отделом по делам несовершеннолетних.

На протяжении всего года волонтерскими отрядами проводились субботники, направленные на очистку лесополос, парка и прибрежных зон от мусора.
Наш Дворец культуры является центром культурной жизни станичников. 

Здание доступно для лиц с нарушениями зрения, слуха, опорно-двигательного аппарата.

В ДК располагается станичная библиотека, общая площадь – 91 кв.м.

По итогам работы за прошлый год.:

Читателей – 1653
Количество посещений – 12тыс 531
Документовыдача – 32 тыс.253 единицы.
Проведено 103 мероприятия.
Традиционно работа Дома культуры направлена на формирование благоприятных условий для удовлетворения духовных и эстетических запросов населения, развитие культурного досуга, укрепление здоровья, развитие социальной и творческой активности. 

Национальный состав станицы достаточно разнообразный, это учитывают в своей работе руководители творческих объединений. На данный момент в ДК функционирует 25 кружков и клубных объединений – это не только вокальные, танцевальные кружки, студии ИЗО и детского прикладного искусства, но и спортивные клубы, студия фортепиано и аккордеона, детская любительская студия театрального творчества, а также шахматный клуб, в которых занимаются около 800 участников, возрастом от 5 до 80 лет. 
ДК активно сотрудничает с другими организациями – Детские сады, школы, Молодёжный центр, общественные организации, казачество, Совет ветеранов, что так же способствует творческому развитию и ещё большему охвату населения.

Традиционным для наших творческих объединений является участие в районных фестивалях, краевых и международных конкурсах, как в формате онлайн, так и в очном формате. 
Дому культуры удаётся сохранять интерес жителей к творческой работе, а также выполнять муниципальное задание. В течение 2023 года было организовано и проведено множество крупных обще- станичных мероприятий, таких как:

- акции памяти в парке станицы; 
- День защитника Отечества;
- Международный женский день;
- концерты ко Дню Победы, Дню России, Дню образования Краснодарского края, Дню народного единства, Дню матери;
- цикл новогодних праздников для детей и родителей, 
- Большой Новогодний концерт.

Продолжает работать официальный сайт Дома культуры (его можно найти в поисковой строке по краткому названию «КДО Пластуновской»), а также функционирует страница ДК в социальной сети «ВКонтакте», где публикуются самые важные материалы, фото и отчёты о мероприятиях.
В завершении своего доклада хочу рассказать 
о планах на текущий год.
1. В марте 2024 года начата работа по разработке проектно-сметной документации по благоустройству территории, расположенной в центре станицы  (возле рынка) по адресу: ул.Красная,187А/4 для участия в рамках проекта Краснодарского края «Инициативное бюджетирование». Заявку на участие планируется подать до сентября 2024 года.
2. В апреле 2024 года будет подана заявка для вступления в государственную программу Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» по следующим объектам:

- «Капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Базарная от ул. Мира до ул. Сквозной;
 - «Капитальный ремонт (устройство тротуаров) по улицам Красная, Мира, Базарная.
3. В мае 2024 года приступим к разработке сметной документации по Капитальному ремонту артезианских скважин №3 и №5 с прохождением государственной экспертизы для последующей подачи заявки на вступление в государственную программу Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства».

4. В настоящее время ведутся работы по газификации вечного огня на мемориале в нашем парке. 
5. Также в этом году планируется создание детской игровой площадки на пересечении улиц Украинской и Вокзальной.
В завершении своего доклада хочу выразить слова благодарности:
депутату ЗСК Орлову Сергею Ивановичу
Главе МО Динской район Пергун Евгению Николаевичу; 

Депутатам Совета муниципального образования Динской район.
Депутатам Совета Пластуновского сельского поселения.
Председателям органов ТОС и председателям квартальных комитетов за активное участие в жизни станицы.

Благодарю за внимание, доклад окончен.

