Отчет по результатам мониторинга коррупционных рисков в администрации Пластуновского сельского поселения Динского района  по итогам 2020 года

На основании Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Закона Краснодарского края от 23 июля 2009 года № 1798-КЗ «О противодействии коррупции», постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 30 июля 2009 года                  № 656 «О мониторинге восприятия уровня коррупции в исполнительных органах государственной власти Краснодарского края», во исполнение  постановления администрации Пластуновского сельского поселения от 06.03.2019 № 37 «Об утверждении методики мониторинга коррупционных рисков в администрации Пластуновского сельского поселения Динского района для определения перечня должностей, в наибольшей степени подверженных риску коррупции», мониторинг коррупционных рисков проводился на основании анализа данных, полученных в результате:
1) экспертных заключений, полученных при экспертизе проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов администрации Пластуновского сельского поселения Динского района на коррупциогенность;
2) независимой экспертизы нормативных правовых актов администрации Пластуновского сельского поселения, за исключением содержащих сведения, составляющие государственную тайну, или сведения конфиденциального характера, размещенных на официальном сайте администрации Пластуновского сельского поселения Динского района;
3) мониторинга восприятия уровня коррупции в администрации Пластуновского сельского поселения Динского района.
4) общественной экспертизы социально - значимых решений администрации Пластуновского сельского поселения Динского района;
5) экспертизы обращений граждан на наличие сведений о фактах коррупции; 
6) статистического наблюдения за уровнем регистрируемых коррупционных правонарушений;
7) мониторинга уведомлений о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений;
8) мониторинга достоверности и полноты предоставленных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы.
Итоги проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов (проектов муниципальных нормативных правовых актов).
В целях предотвращения включения в муниципальные правовые акты положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, в соответствии с частями 3 и 4 статьи 3 Федерального закона от 17 июля 2009 года № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», статьей 6 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и пунктом 2 Правил проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96, на основании Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Пластуновского сельского поселения Динского района, осуществляется антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов администрации.
Антикоррупционной экспертизе подлежат все проекты муниципальных нормативных правовых актов, содержащие нормы права.
Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов проводится в случае:
– внесения изменений в муниципальный нормативный правовой акт;
– представления муниципальным служащим муниципального нормативного правового акта для проведения антикоррупционной экспертизы;
– получения письменного обращения независимого эксперта об обнаружении коррупциогенных факторов в муниципальном нормативном правовом акте.
Результаты экспертизы муниципальных нормативных правовых актов оформляются заключениями уполномоченного органа.
За 2020 год заключений от независимых экспертов не поступало.
В 4 квартале 2020 года на территории Пластуновского сельского поселения Динского района проводится мониторинг восприятия уровня коррупции в целях:
- оценки степени распространения коррупции;
- своевременного выявления и прогнозирования развития негативных процессов, влияющих на уровень коррупции;
- анализа результативности и эффективности мер по противодействию коррупции;
- информирования населения о состоянии дел и принимаемых администрацией Пластуновского сельского поселения Динского района о мерах по противодействию коррупции.
Следует особо подчеркнуть, что приведенные ниже данные нельзя считать объективными показателями реального состояния коррупции на территории Пластуновского сельского поселения Динского района а, это лишь отражение сформированного в общественном сознании бытующего представления о ней.
Цель исследования заключается в изучении коррупции как социального явления, распространенности коррупционного поведения в администрации Пластуновского сельского поселения Динского района по различным вопросам, которые затрагивают интересы и деятельность граждан и предпринимателей.
Социологическое исследование было проведено на территории Пластуновского сельского поселения Динского района по средствам анкетирования.
Было опрошено: 100 физических лиц, в возрасте от 18 лет до 72 лет, постоянно проживающих на территории Пластуновского сельского поселения. 
В ходе социологических исследований получены следующие данные, характеризующие восприятие уровня коррупции:
Всего опрошено 100 граждан, из них давали взятку 0 человек или 0%.
По результатам опроса 39% респондентов считают, что причиной коррупции является общее экономическое положение страны и края, 25 % - коррупция была всегда, 24% - считают, что причиной является несовершенство законов и 12% затруднялись ответить.
В Пластуновском сельского поселении Динского района граждане имеют возможность беспрепятственно сообщать в органы местного самоуправления об имевших место антикоррупционных проявлениях посредством личных (письменных, в т.ч. электронных) обращений к главе Пластуновского сельского поселения Динского района, к ответственному специалисту за работу по противодействию коррупции в администрации сельского поселения, по телефону «горячей линии» администрацию Пластуновского сельского поселения Динского района. Телефоны «горячей линии» размещены на официальном сайте Пластуновского сельского поселения, а также на информационном стенде в здании администрации. 
Все поступившие от граждан жалобы и обращения, вне зависимости от формы их подачи, подлежат обязательной регистрации.
Обращений (жалоб) граждан на коррупционное поведение со стороны должностных лиц администрации Пластуновского сельского поселения Динского района в 2020 году не поступало.
Уведомлений работодателя о фактах обращения в целях склонения работников организаций, к совершению коррупционных правонарушений в 2020 году не было.
Итоги анализа должностных инструкций муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу на должностях, замещение которых связано с коррупционными рисками.
Проведен анализ должностных инструкций муниципальных служащих. Все должности муниципальной службы администрации Пластуновского сельского поселения Динского района, так или иначе подвержены коррупционным рискам. При проведении анализа должностных инструкций охвачены следующие направления:
– соответствие квалификационным требованиям, уровню и характеру знаний и навыков;
– решение вопросов, по которым муниципальный служащий обязан самостоятельно принимать управленческие и иные решения;
– решение вопросов, по которым муниципальный служащий обязан участвовать при подготовке проектов нормативных правовых актов и (или) проектов управленческих и иных решений;
– сроки и процедуры подготовки, рассмотрения проектов управленческих и иных решений, порядок согласования и принятия данных решений;
– порядок служебного взаимодействия муниципального служащего в связи с исполнением им должностных обязанностей с должностными лицами органов государственной власти, гражданами и организациями;
– показатели эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности муниципального служащего;
– исполнение утвержденного порядка действий муниципального служащего при склонении его к коррупционным правонарушениям.
Проанализировав служебную деятельность муниципальных служащих, а также обращений граждан в целях выявления обстоятельств, свидетельствующих о коррупционных проявлениях со стороны муниципальных служащих, сделаны следующие выводы:
- отклонений от установленных норм, определяемых должностными инструкциями муниципальных служащих, не зафиксировано;
- факторов, способствующих ненадлежащему исполнению либо превышению должностных обязанностей, не выявлено;
- необходимость внесения изменений в должностные инструкции муниципальных служащих отсутствует.
Все муниципальные служащие, руководители муниципальных казенных учреждений администрации Пластуновского сельского поселения Динского района, в установленном порядке  представляют сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (ги) и несовершеннолетних детей. Материалов проверки от Управления контроля, профилактики коррупционных и иных правонарушений Краснодарского края, свидетельствующих о предоставлении недостоверных и неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими в 2020 году не поступало. Сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера от граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы (директор учреждения) не поступало, в виду отсутствия вакансий.  
Предложения по ликвидации (нейтрализации) коррупционных рисков:
1) Необходимо продолжать работу по формированию в обществе нетерпимости к коррупционному поведению посредством СМИ (в том числе информирование о телефонах «горячей линии» и контактных данных лиц, которым можно подать жалобу по фактам коррупции).
2) Проводить семинары, совещания, посвященные формированию в обществе нетерпимости к коррупционному поведению.
3) Продолжить проведение занятий со специалистами администрации, организаций и учреждений с тематикой об ответственности граждан и должностных лиц при наступлении случаев отнесенных к категории правонарушений относящихся к коррупционным, провести разъяснительную работу о недопущении фактов взяточничества, стяжательства и мздоимства.
[bookmark: _GoBack]4) Продолжать в 2021 году размещение в общедоступных местах плакатов «Стоп коррупция» с размещенной на них информацией и телефонами «горячей линии противодействия коррупции».









