Муниципальный контроль в области торговой деятельности на территории Пластуновского сельского поселения Динского района
Муниципальный контроль - деятельность органов местного самоуправления, уполномоченных в соответствии с федеральными законами на организацию и проведение на территории муниципального образования проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также требований, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, в случаях, если соответствующие виды контроля относятся к вопросам местного значения, а также на организацию и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований, мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями. 
Целями муниципального контроля являются:
- предупреждение нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, органы государственного контроля (надзора);
- повышение открытости и прозрачности системы муниципального контроля;
-предупреждение нарушений подконтрольными субъектами обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами (далее - требования законодательства), включая устранение причин, факторов и условий, способствующих возможному нарушению требований законодательства;
-мотивация к добросовестному поведению и, как следствие, снижение уровня ущерба охраняемым законом ценностям;
-разъяснение подконтрольным субъектам требований законодательства.
Задачами муниципального контроля являются:
соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных в отношении торговой деятельности на территории Пластуновского сельского поселения Динского района, в том числе:
- выявление правонарушений, предусмотренных действующим законодательством, устанавливающим ответственность за правонарушения в области торговой деятельности.
- принятие предусмотренных законодательством мер по устранению выявленных правонарушений в области торговой деятельности.
- профилактика правонарушений в области торговой деятельности;
- укрепление системы профилактики нарушений требований законодательства путём активизации профилактической деятельности;
- выявление причин, факторов и условий, способствующих нарушениям требований законодательства;
- формирование у подконтрольных субъектов единого понимания требований законодательства при осуществлении предпринимательской деятельности;
- повышение правосознания и правовой культуры руководителей подконтрольных субъектов.
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