ТАБЛИЦА  
замечаний и предложений по итогам проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Комплексное развитие систем транспортной инфраструктуры и дорожного хозяйства» 
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Наименование проекта-    муниципальная программа Пластуновского сельского поселения Динского района «Комплексное развитие систем транспортной инфраструктуры и дорожного хозяйства» 

Наименование ответственного разработчика проекта-отдел ЖКХ, земельных и имущественных отношений администрации Пластуновского сельского поселения Динского района

Дата начала и дата окончания общественного обсуждения – 30 июня-10 июля 2017г

Место размещения проекта (наименование официального сайта (раздела сайта) в сети «Интернет») – http://www.plastunovskoe.ru/ , вкладка «Социально-экономическое развитие», подраздел «Общественное обсуждение стратегического планирования»
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Замечаний и предложений не поступило.

По результатам проведенного общественного обсуждения проект муниципальной программы Пластуновского сельского поселения Динского района «Комплексное развитие систем транспортной инфраструктуры и дорожного хозяйства» оставить без изменений.
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